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1. UVOD 

Trgovačko društvo Športski centar Višnjik d.o.o. Zadar (u daljnjem tekstu: Društvo) 

osnovano je Odlukom Gradskog vijeća Grada Zadra od 24. lipnja 2003. godine i Izjavom o 

osnivanju od 20. kolovoza 2003. godine, te upisano u sudski registar u Trgovačkom sudu 

u Zadru 12. rujna 2003. godine. Predmet poslovanja – djelatnosti je stvaranje novih 

nekretnina i prodaja nekretnina, iznajmljivanje vlastitih nekretnina, upravljanje 

nekretninama, te upravljanje športskim arenama i stadionima. 

Športski centar Višnjik d.o.o. Zadar teži biti moderna, učinkovita i inovativna tvrtka koja 

je svoje osnovne ciljeve definirala kroz misiju i viziju: 

Misija 

Postizanje bolje kvalitete sportskog, kulturnog, zabavnog i društvenog života 
građana grada Zadra i Županije. 

Vizija  

Integracija u svjetsko i europsko tržišno gospodarstvo, kulturna i društvena 

događanja i sva područja i subpodručja sporta: 

 Tjelesna i zdravstvena kultura (u području obrazovanja); 

 Natjecateljski sport (sve vrste i kategorije); 

 Sportska rekreacija (sport za sve); 

 Kineziterapija i sport osoba s invaliditetom; 

 Sportski turizam (organiziranje velikih državnih i međunarodnih sportskih 

priredbi i natjecanja) 

 Sportske i kulturne manifestacije (kampovi, festivali, sajmovi, izložbe, koncerti i 

sl.) 
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2. USTROJSTVO ŠC VIŠNJIK 

2.1. ORGANIZACIJSKA SHEMA 

 

Graf 1: Organizacijska shema društva 
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2.2.ORGANI DRUŠTVA 

2.2.1. Skupština 

 

U 2022. godini Skupština društva sastojala se od jednog člana kako slijedi: 

Grad Zadar – opunomoćenik gradonačelnika: 

 
Mate Pinčić 
 
 

2.2.2. Uprava 

 

U 2022. godini Uprava društva sastojala se od direktora društva kako slijedi: 

Denis Karlović 
 
 
 

2.3. KADROVSKA STRUKTURA 

 

Trgovačko društvo ŠC Višnjik d.o.o. je na dan 31. prosinca 2022. godine zapošljavalo 63 

radnika.  

Ovo trgovačko društvo ispunjava obvezu zapošljavanja osoba s invaliditetom, pa su  tako 

zaposlene dvije osobe s invaliditetom, što upravo iznosi tri posto radnika od ukupnog 

broja zaposlenih. 

 

Obzirom na broj zaposlenih, zastupljenost spolova, staž i stručnu spremu zaposlenika nije 

bilo značajnijih promjena u odnosu na prethodnu godinu, što je rezultat racionalizacije i 

pravilnijeg rasporeda radnih obveza i zadataka. 

 

Obrazovna struktura pokazuje da je u ukupnom broju zaposlenih na dan 31. prosinca 

2022. godine prema kvalifikacijama najveće učešće srednje stručne spreme. 

 

 

 



 
 

Izvješće o radu Trgovačkog društva ŠC Višnjik d.o.o. za 2022. godinu 

7 
 

Tablica 1: Struktura zaposlenika prema stručnoj spremi i broju žena na dan 

31.12.2022. 

Stručna 

sprema 

Ukupan broj 

radnika 

Broj 

žena 
 

VSS 19 5  

VŠS 3 -  

SSS 39 13  

KV - -  

NKV 2 2  

UKUPNO 63 20  

Kao što je iz tablice vidljivo kvalifikacijska struktura nije se značajnije mijenjala, dok je i 

dalje najveća zastupljenost SSS stručne spreme. 

Napomena: U tablici zaposlenici se prikazuju prema stupnju stručnog obrazovanja koje je 
osoba stekla završavanjem obrazovanja u obrazovnoj ustanovi, završavanjem tečajeva ili 
polaganjem ispita kojima se dobiva obrazovni stupanj i provjeravanjem stručnosti u 
poslovnom subjektu. 

 

Tablica 2: Struktura zaposlenika prema starosti i broj žena 31.12.2022. 

Godine života Ukupan broj radnika Broj žena 

<25 2 - 

25-29 4 2 

30-34 5 1 

35-39 10 2 

40-44 8 2 

45-49 5 1 
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50-54 12 7 

55-59 6 2 

60-64 10 3 

>64 1 - 

 

 

Od ukupnog broja radnika ŠC Višnjik d.o.o., najveći broj radnika je u starosnoj dobi od 50-

54 i od 60-64 godine. 

 

Pravilnikom o organizaciji radnih mjesta detaljno je uređena organizacija, popis i opis 

radnih mjesta, te uvjeti za njihovo obavljanje i odgovornost. Kadrovska struktura temelji 

se poslovnoj strategiji Društva, a sve u cilju optimizacije i osuvremenjivanja svojih usluga.  

Društvo svakodnevno radi na unapređenju organizacije rada, pa će tako i u narednom 

razdoblju raditi na razvoju unutarnje organizacije i na jačanju radne discipline i 

učinkovitosti. 

Kako bi se osmislile i provele bolje komunikacijske i marketinške aktivnosti, u ŠC Višnjik 

d.o.o., u 2022. godini formiran je novi odjel - odjel za marketing i komunikacije. 

Radi što kvalitetnijeg cjelokupnog procesa rada ovisno o srodnosti i povezanosti poslova, 

te potrebnog broja izvršitelja i  djelotvornijeg nadzora nad izvršavanjem poslova, radnici 

ŠC Višnjik d.o.o. organizirani su kroz osam odjela. 

 

Zbog racionalizacije i efikasnijeg obavljanja planiranih i drugih radnih obveza, treba 

naglasiti usvojeni stav organiziranja, kojim se isti djelatnici koriste za obavljanje više 

različitih poslova, zavisno od prioriteta. Konstantno se vodi računa o povećanju 

efikasnosti radnih procesa. 

Najniža plaća isplaćena u svibnju, a koja se primjenjuje na plaću ostvarenu u travnju 

iznosila je 559,29 eura neto, dok je prosječna plaća isplaćena u svibnju, a koja se 

primjenjuje na plaću ostvarenu u travnju iznosila 813,65 eura neto. 
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Radom i poslovanjem, prema Zakonu o trgovačkim društvima i Statutu Društva rukovodi 

uprava – koja se sastoji od jednog direktora, koji samostalno vodi poslove Društva na 

vlastitu odgovornost, pri čemu je dužan i ovlašten poduzimati sve radnje i donositi odluke 

koje smatra potrebnim za uspješno vođenje Društva. Za određene odluke koje su 

propisane Statutom potrebna je suglasnost Skupštine. 
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4. TEHNIČKA SLUŽBA 

Tehnička služba je zadužena za upravljanje i održavanje svih tehničkih uređaja 

koje koristi Društvo. Uz održavanje vodi se briga o tehničkoj ispravnosti uređaja te o 

nabavi svih potrebnih certifikata i atesta sukladno zakonima. 

   4.1. POSTROJENJA 

Postrojenja su podijeljena u četiri cjeline: dvorana, energana,  zatvoreno bazensko 

plivalište, te otvoreni i zatvoreni tereni. Za održavanje i upravljanje predmetnih građevina 

zaposleno je osam radnika koji su položili stručne ispite za upravljanje klimatizacijskim 

uređajima i kotlovima, te uz njih rade još 2 električara i 2 elektroničara te odgovorna 

osoba za kemikalije.  

Centralna energana (kotlovnica) se sastoji od tri kotla ukupne snage 7 MW, te četiri 

rashladnika ukupne snage 2.8 MW. Za trenutne potrebe Društva koristi se jedan kotao 

snage 1.78 MW te dva rashladnika snage 1.4 MW. Kotao se koristi za proizvodnju tople 

vode koju koriste postrojenja u dvorani i u bazenu, a isti koristi prirodni plin od veljače 

2014. godine. Rashladnici se isključivo koriste za potrebe dvorane tijekom ljetnih mjeseci.
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Zatvoreno bazensko plivalište koristi tri dizalice topline te četiri klima komore, 

koje su projektirane za održavanje određene mikroklime u bazenu, zrak minimalno 28°C 

te voda 26°C. Budući da se bazen koristi u rekreativne svrhe iste su veće za 1 do 2°C ovisno 

o vanjskim utjecajima, jer postrojenje ne može nadoknaditi velike temperaturne razlike. 

Kako se bazenski prostor sastoji od jedne velike prostorije nije moguće postići velike 

razlike u temperaturi zraka za pojedine dijelove. Sva postrojenja moraju raditi 24 sata na 

dan kako bi se održali idealni uvjeti za namjenu prostora. Kao medij se isključivo koristi 

topla voda iz energane te hladna voda iz zasebnih rashladnika. 

Bazeni zatvorenog bazenskog plivališta koriste se u rekreacijske, sportske, 

rehabilitacijske i zabavne svrhe.  

 

Dobro održavan i ispravno vođen sustav filtracije, cirkuliranja, omekšavanja vode 

i ispravnog doziranja kemikalija za dezinfekciju vode glavna su prepreka u borbi protiv 

onečišćenja i kontaminacije bazenske vode. 
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Zatvoreno bazensko plivalište je opremljeno uređajima za kontinuirano mjerenje 

temperature, slobodnog klora, redoks potencijala i pH vrijednosti bazenske vode i 

automatskim uređajima radi korekcije vrijednosti pokazatelja te filterskim sustavom za 

filtriranje bazenske vode i omekšivačima za vodu. 

Vrijednosti na uređajima za kontinuirano mjerenje se kontroliraju svakih sat vremena u 

toku 24 h. Uređaji za kontinuirano mjerenje se redovito kalibriraju da bi se spriječile 

razlike u očitanju na uređajima i stvarnom stanju u bazenu.  

U svakoj smjeni se vrši mjerenje svih navedenih parametara bazenske vode radi dodatne 

provjere i osiguranja kvalitete bazenske vode. 

O upotrebi dodatnih tvari (dezinfekcijska sredstva, sredstva za pripremu vode) te utrošku 

omekšane vode se vodi redovita evidencija i očevidnici. 

Također, prema Pravilniku o sanitarno-tehničkim i higijenskim uvjetima bazenskih 

plivališta te o zdravstvenoj ispravnosti bazenskih voda (NN 59/20), Zavod za javno 

zdravstvo Zadar dva puta mjesečno uzima uzorke bazenske vode i provjerava 

zdravstvenu ispravnost iste, te dostavlja rezultate mjerenja koji se objavljuju na uvid na 

oglasnoj ploči plivališta. 

Na kraju godine Zavod za javno zdravstvo Zadar izrađuje Godišnje izvješće o zdravstvenoj 

ispravnosti bazenske vode za proteklu godinu. 
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Dvorana se sastoji od 13 klima komora koje samostalno reguliraju mikroklimu u 

pojedinim prostorijama. S obzirom da su svi prostori odvojeni moguće je definirati 

različite parametre za postizanje idealne temperature, te nije potreban 24-satni rad za 

postizanje idealnih uvjeta. 
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 4.2. TROŠKOVI  

 

U 2022. godini pored redovnog tehničkog održavanja i održavanja od strane 

ovlaštenih servisera morale su biti izvršene i sljedeće radnje kako bi sustav funkcionirao 

te ujedno zadovoljio potrebe građana: 

 

- izmjena aktiviranog filterskog punila u filtracijskom sustavu bazena  

- izrada glavnog elektrotehničkog projekta elektroinstalacija otvorenog bazena,  

- rekonstrukcija unutarnje rasvjete,  

- dobivanje elektroenergentske suglasnosti od strane HEP ODS d.o.o. Zadar za 

projekt Fotonaponske elektrane Višnjik  

 

Na navedene radove utrošeno je oko 1.000.000,00 kn. 
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Potrošnja plina: 

 

 

 

Prema vanjskoj temperaturi zraka te broju korisnika potrošnja plina varira od 

1000  kWh na dan preko ljeta, kad služi isključivo za dogrijavanje PTV-a, do maksimalnih 

13000 kWh tijekom zime.  

 

U 2022. godini potrošeno je 2.698.890 kWh energije. 

 

Od 2014. godini prelaskom na prirodni plin svake godine ostvaruje se određena 

ušteda koja svakako i dalje ovisi o cijeni energenta na tržištu. Nadalje, zahvaljujući 

solarnim panelima za grijanje tople potrošne vode ugrađenim na krovu zgrade 

zatvorenog bazenskog plivališta, uočljive su značajne uštede tijekom ljetnih mjeseci. 
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Potrošnja električne energije: 

 

 

Potrošnja električne energije ima konstantni dio koji se odnosi na bazensko 

postrojenje koje radi 24 sata na dan, rasvjetu otvorenih terena, gimnastičku dvoranu te 

varijabilni dio koji ovisi o veličini te broju događaja koji se održavaju u dvorani i za 

potrebe hlađenja iste.  

 

U 2022. godini ukupno je potrošeno 2.905.607 kWh. 

 

U studenom 2021. sklopljen je novi ugovor s tvrtkom HEP Opskrba d.o.o. (s 

najpovoljnijim mogućim uvjetima za Društvo u tom trenutku). Posljedično uvjetima i 

cijenama na burzi potrošnja električne energije u 2022. godini iznosila je u kunama 

6.091.678,03 kuna dok je za više-manje jednaku potrošnju kWh električne energije u 

2021. godini iznosila 3.112.573,94 kuna. Evidentan je porast troškova električne energije 

od gotovo 3 milijuna kuna u odnosu na 2021. godinu što je još jedan pokazatelj potrebe 

za alternativnim obnovljivim izvorima energije. Ugradnjom solarnih panela, prema 
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trenutnim cijenama energenata na tržištu (a koje su u kontinuiranom porastu), smanjenje 

troškova u sljedećih 10 godina rezultirati će uštedom od oko 55 milijuna kuna. 
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Potrošnja vode: 

 

Potrošnja vode ima konstantni dio koji se odnosi na dvoranu i energanu te 

varijabilni dio koji se odnosi na broj korisnika centra. Za postizanje idealnih uvjeta te 

održavanja kvalitete bazenske vode jednom godišnje se bazensko postrojenje potpuno 

isprazni, te se još jednom godišnje velika količina vode izbaci nakon hiperkloriranja. 

Svakodnevno se prazni i čisti pješčani filter te dopunjava kompenzacijski bazen gdje se 

mora ispustiti minimalno 1% ukupne količine te obavezno tuširanje korisnika prije 

korištenja bazena.  

 U 2022. godini ukupno je potrošeno 33.104 m³ vode.  
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4.3. ZAKLJUČAK 

 

Unatoč tome što se cijene energenata na tržištu konstantno povećavaju, Uprava 

Društva odlučna je u namjeri da svi sadržaju i dalje budu dostupni građanima po 

dosadašnjim cijenama te će se stoga Uprava Društva i u narednom periodu fokusirati na 

okretanje obnovljivim izvorima energije putem solarnih panela.  

 

 

 



 
 

Izvješće o radu Trgovačkog društva ŠC Višnjik d.o.o. za 2022. godinu 

20 
 

Kao što smo istaknuli u izvješću za 2021. godinu, povećanjem cijena energenata na 

tržištu povećao se znatno trošak istih u 2022.godini. 

Stoga smo zaključno stava da će ugradnjom solarnih panela, po trenutnim cijenama 

na tržištu (a koje su u kontinuiranom porastu), ušteda električne energije u sljedećih 10 

godina biti oko 55 milijuna kuna. 
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5. ODJEL ZA RAČUNOVODSTVO I NABAVU 

U odjelu je tijekom 2022. godine radilo 8 zaposlenika, na sljedećim poslovima: 

 Organiziranje i vođenje kompletnog knjigovodstvenog poslovanja Društva, 

 Vođenje evidencije o knjigovodstvenoj dokumentaciji i kontrola istog, 

 Izrada periodičkih i godišnjih obračuna, 

 Vođenje svih potrebnih analitičkih kartoteka, 

 Primjene računovodstvenih politika sukladno Međunarodnim računovodstvenim 

standardima, 

 Obračun materijalne dokumentacije i kontrola obračuna, 

 Obračun plaća, 

 Organizacija financijskih poslova poduzeća, 

 Ispostavljanje financijsko-novčanih dokumenata i plaćanje obveza, 

 Likvidatura materijalne dokumentacije i financijski poslovi investicija, 

 Pohrana i čuvanje vrijednosnih papira i knjigovodstvenih isprava i knjiga, 

 Izrade analiza poslovanja Društva te planiranje budućih kretanja u poslovanju 

Društva. 

Karakter obavljenih poslova i aktivnosti odjela najbolje se može prikazati opisno po 

vrstama određenih radnih zahvata za promatrano razdoblje, te u tom smislu navodimo da 

se: 

a) U okviru plansko analitičke službe planira i prati prihode i troškove koje ostvaruju 

poslovne jedinice unutar Društva, a definirane su kao jedinice: 

 Višenamjenska gradska dvorana 

 Zatvoreno bazensko plivalište 

 Otvoreni i zatvoreni tereni (OZT) 

b) Financijsko obračunski poslovi s izradom Bruto bilance i Izvješća o poslovanju 

Društva obrađuju se za mjesečna, tromjesečna, polugodišnja i godišnja razdoblja, 

obračun plaće jednom mjesečno. 

c) U okviru knjigovodstvenih poslova obavljaju se knjiženja svih poslovnih promjena 

u glavnoj knjizi, pojedinačna knjiženja uplata od kupaca, plaćanja dobavljačima, svi 

poslovi vezani za materijalno knjigovodstvo, a koji se odnose na knjiženje 

poslovnih promjena u analitičkoj evidenciji materijala, knjiže se dokumenti ulaza 
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kao i izlaza materijala po mjestima troška i po kontima, kao i sve druge poslovne 

promjene koje nastaju u procesu ukupnih poslovnih aktivnosti Društva, s ciljem 

izrade različitih obračunskih radnji i iskazivanja poslovnih rezultata. 

d) Blagajničko poslovanje obuhvaća naplatu usluga od korisnika naših usluga, kao i 

različite isplate vezane za zaposlenike Društva.  

U 2022. godini u okviru ovog odjela obavljen veliki broj svakodnevnih radnih poslova na 

obračunavanju, knjiženju i fakturiranju raznih usluga obavljenih različitom broju kupaca, 

do izrade konačnih obračuna i različitih izvješća o poslovanju pojedinih dijelova i Društva 

u cjelini. 

Rješenjem Državnog arhiva u Zadru dana 10.03.2015. godine, Društvo je upisano u 

Evidenciju stvaratelja arhivskog gradiva pod oznakom HR-DAZD-ŠCVišZd, te su sukladno 

tome stvorene određene obveze koje se izvršile kroz 2022. godinu, te je Društvo oformilo 

vlastitu arhivu, a o kojoj brigu vodi djelatnica zaposlena u odjelu financija. 
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6. PRAVNI I KADROVSKI I OPĆI ODJEL 

Unutar odjela pravnih, kadrovskih i općih poslova obavlja se sljedeće: 

- nadzor nad primjenom zakona i podzakonskih propisa u poslovanju Društva 

- izrada općih akata Društva 

- pokretanje i vođenje postupaka prinudne naplate za potraživanja Društva  prema 

trećima 

- daje se mišljenje po pravnim pitanjima 

- svi drugi poslovi vezani za radne odnose 

- u okviru svog poslovanja pruža pravnu pomoć drugim odjelima 

Kada ukratko razdijelimo navedeni odjel onda: 

- opći dio obuhvaća opće administrativne poslove za potrebe Društva, 

- kadrovski dio čini ustrojavanje propisanih kadrovskih evidencija, rješavanje radno-

pravnih  odnosa, zdravstvena i socijalna zaštita zaposlenih, vođenje upravnih 

poslova u oblasti ljudskih resursa, a u kojima je postupano po zahtjevima zaposlenih 

za ostvarivanje pojedinih prava iz oblasti radnih odnosa i praćenje propisa iz oblasti 

radnog prava,  

- pravni dio sastoji se od svih pravnih poslova vezanih za cijelo Društvo, izrade i 

kontrole zakonske utemeljenosti ugovora i poslovanja, praćenja propisa, davanja 

stručne pomoći u tumačenju propisa, pripreme i izrada općih akata, prijave i upisa u 

sudski i druge registre i upisnike. 

U protekloj godini rad u ovom odjelu odvijao se ponajviše sukladno Zakonu o 

trgovačkim društvima, Zakonu o obveznim odnosima, Ovršnom zakonu, Zakonu o radu i 

dr. Prema tome, strateški ciljevi ostvarili su se kroz praćenje i provedbu propisa  vezanih 

za poslovne procese. 

Što se tiče naplate redovitih potraživanja ovo Društvo provodi parnične i izvanparnične 

postupke, ponajviše ovršne postupke pred javnim bilježnikom te sudom. 

Dakle, nepodmirena potraživanja koja Društvo nije uspjelo podmiriti mirnim putem, 

nakon opomena pred tužbu ista se utužuju pokretanjem ovršnih postupaka na temelju 

vjerodostojne isprave nadležnom javnom bilježniku.  
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7. ZATVORENO BAZENSKO PLIVALIŠTE 

7.1. UVOD 

Od samog otvaranja, u svibnju 2009.g. zatvoreno bazensko plivalište postaje izuzetno 

važno, odnosno centralno mjesto održavanja sportskih, rekreativnih i edukacijskih 

aktivnosti u vodi (bazenu) na prostoru Grada Zadra i Zadarske županije. 

Zatvoreno plivalište sastoji od tri bazena : 

1. Veliki bazen dimenzija 33 m x 25 m, dubine 2,1 m na plivačkoj strani i 3,8 m ispod  

skakaonice, koja sadrži platforme od 1m, 3 m i 5 m visine, te dvije daske za skakanje 

od 1m  i 3 daske za skakanje visine od 3 m.  

2. Mali bazen dimenzija 25 m  x 12.5 m, dubine 0.9 m i 1.3 m. 

3. Mali bazen za neplivače, elipsastog oblika, dubine 0.4 m. 

 

7.2. KORISNICI U 2022. GODINI 

7.2.1. Klubovi  

Zatvoreno plivalište su za trening i natjecanja u 2022. godini, koristili slijedeći klubovi: 

Plivanje (10 korisnika): PK Zadar, PK Jadera, PK Dupin-Biograd, KDP Donat – Zadar, PKOI 

Frogo - Zadar, TK Zadar, Triatlon reprezentacija Hrvatske, HPSOI, Triatlon reprezentacija 

Češke, Triatlon reprezentacija Austrije 

 

Vaterpolo (6 korisnika): VK Zadar 1952, VK Veterani Zadar, VK Albamaris, VK 

Kolpomorto, VK Garmenjak, Vaterpolo reprezentacija Hrvatske 

 

Skokovi u vodu (3 korisnika): KSV Zadar, KSV Arno, KSV Zadar 2011 

 

Ronilački klubovi (5 korisnika): KPA Zadar, RK Sv. Roko, RK Zadar, RK 2 DIVE, Ronilačka 

sekcija Sveučilišta u Zadru 

 

Rekreacija (7 korisnika): Tankerska plovidba Zadar, Pomorska škola Zadar, Radion d.d., 

Vatrogasna postrojba Zadar, Škola primijenjene umjetnosti i dizajna, Odašiljači i veze, 

Auto-Hrvatska                                      
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Edukacija (10 korisnika): SZG Zadra – obuka neplivača (osnovne škole grada Zadra), OŠ 

V. Nazor Škabrnja, OŠ N.Tesla Gračac, OŠ Plitvička jezera, Sveučilište u Zadru, Pomorski 

odjel – SZ, Medicinska škola, HCK – tečaj, USŠ Dite Zadarsko, USŠ Start   

Terapija (3 korisnika): DV Latica, Udruga DOWN, ŠS Gluhih 

                                          

Sveukupno, bazen su kontinuirano koristili 42 pravna subjekta, odnosno kluba, udruga, 

škola, obrazovnih ustanova, firmi i sl. 

Građanstvo je koristilo usluge zatvorenog bazenskog plivališta kroz programe ŠC Višnjik 

d.o.o. ili individualno. 

 

7.2.2. Građanstvo  

Tri kategorije - dnevni korisnici, mjesečni i tromjesečni korisnici 

U 2022. imali smo preko 450 ulaza dnevno što kroz dnevne, mjesečne, tromjesečne, 

obiteljske ulaze, te programe rekreacije i zdravstvene rehabilitacije, kao i aktivnosti 

sportskih klubova. 

 

Tijekom 2022. godine nastavili smo provoditi vlastite sportsko rekreativne i zdravstvene 

programe, gdje je kroz 9 mjeseci rada, sudjelovalo preko 150 korisnika kroz određene 

periode realizacije samih programa. S obzirom na ostvareni prihod u odnosu na rashod, 

možemo zaključiti da je realizacija programa održiva i dohodovna. Programi rekreativnog 

i zdravstvenog plivanja ostvarili su rast u broju korisnika u zadnjih nekoliko godina, što 

ukazuje na povećani interes građana za ovu vrstu aktivnosti. 

 

- rekreativno plivanje: Program rekreativnog plivanja namijenjen je osobama starijim 

od 15 godina koje žele naučiti i usavršiti plivačke tehnike, te poboljšati opće 

psihofizičko stanje. Po mišljenju većine stručnjaka, najkorisniji je sport za zdravlje, 

očuvanje kondicije i skladan psihofizički razvoj čitavog organizma. Zbog pozitivnog 

djelovanja na kardiovaskularni sistem, respiratorni sistem, razvoj mišićnog i koštano 

zglobnog sustava preporuča se osobama svih životnih dobi. Program godišnje 

uključuje cca 80 aktivnih korisnika. 
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- zdravstveno plivanje: Program zdravstvenog plivanja sastoji se od korektivnog 

plivanja (kineziterapija) i plivanja s ciljem terapeutskog djelovanja. Cilj programa je 

putem kineziterapije unaprijediti svoj zdravstveni status radi bolje kvalitete življenja. 

Tjelesna neaktivnost, strukturalni poremećaji (skolioza, lordoza, kifoza), povrede 

koštanog, mišićnog, ligamentarnog sustava, reumatske te infektivne bolesti su neki od 

problema s kojima se susrećemo svaki dan, a upravo kroz zdravstveno plivanje se 

mogu u velikoj mjeri olakšati i umanjiti. Namijenjen je svim populacijskim skupinama 

i provodi se pod vodstvom kineziologa. Sam program godišnje uključuje cca 40 

aktivnih korisnika.  

 

 

 

 

 

 

Rekreativno plivanje 
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Rekreativno plivanje 

 

 

Rekreativno plivanje 
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Zdravstveno plivanje 

 
 

 
 

Zdravstveno plivanje 
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Zdravstveno plivanje 

 
 
 
 

7.2.3. PROSLAVE ROĐENDANA :  za djecu u bazenu 

U mjesecu listopadu 2016.g. započeli smo s organizacijom proslava rođendana za djecu 

od 7 do 12 godina i nastavili sve ove godine do današnjeg dana, što se u realizaciji pokazalo 

opravdano s obzirom na interes korisnika. Iskusnim animatorima s visokom stručnom 

spremom, asistiralo je 10 studentica koje su u procesu stjecanja visokog stupnja 

obrazovanja u području predškolskog i školskog odgoja i obrazovanja. 

Broj proslava rođendana u zatvorenom bazenskom plivalištu pokazuje kontinuirani 

porast što nam dokazuju statistički podaci zadnje 3 godine kada je, unatoč 

epidemiološkim mjerama u 2020. i gotovo cijeloj 2021. godini, broj rođendana rastao, te 

je u 2020. bilo 270, u 2021. 404 rođendana, a u 2022. godini 440 rođendana.  

Brojka od 440 rođendana u 2022. godini pokazuje povećanje od 60% u odnosu na 

2020.godinu i 30% u odnosu na 2021. godinu. 
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Proslave rođendana na bazenu 

 

 

Proslave rođendana na bazenu 
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7.3. DOGAĐANJA U ZATVORENOM PLIVALIŠTU 

Plivanje 

U 2022. godini, u zatvorenom bazenskom plivalištu su organizirana i održana natjecanja 

u plivanju, vaterpolu i skokovima u vodu, koja pokazuju porast u odnosu na 2021. godinu. 

U zatvorenom bazenskom plivalištu trenutno djeluju 3 plivačka kluba sa oko 600 aktivnih 

članova, 1 triatlon klub sa oko 100 aktivnih članova, 2 kluba za daljinsko plivanje sa oko 

40 aktivnih članova, te jedan klub za osobe sa invaliditetom sa oko 30 aktivnih članova. 

U vodenim sportovima održana su: 5 plivačkih natjecanja, 2 priprema stranih klubova, 1 

tečaj za spasioce, 3 obuke neplivača, 3 natjecanja u skokovima uvodu, 55 vaterpolo 

utakmica kroz različite dobne skupine. 

 

Plivanje :  

 

- Regionalno prvenstvo Hrvatske za osobe sa invaliditetom 

- Županijsko natjecanje u plivanju 

- Plivački miting „Sveti Krševan“ 

- Klupsko prvenstvo Plivački klub Jadera Zadar 

- Regionalno prvenstvo Hrvatske u plivanju 

- Pripreme triatlon kluba iz Češke 

- Pripreme Sports Academy iz Danske 

- Pripreme plivačkog kluba Riba iz Slovenije 

- Obuka neplivača Plivački klub Jadera Zadar, Plivački klub Zadar 

- Obuka neplivača osnovna škola Vladimir Nazor iz Škabrnje 

- Testiranje i tečaj za spasioce Hrvatski Crveni križ 
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Regionalno prvenstvo Hrvatske za osobe sa invaliditetom 

 

 
Regionalno prvenstvo Hrvatske za osobe sa invaliditetom 
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Regionalno prvenstvo Hrvatske za osobe sa invaliditetom 

 
Regionalno prvenstvo Hrvatske za osobe sa invaliditetom 
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Miting Sv. Krševan 

 

 
Miting Sv. Krševan 
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Regionalno prvenstvo Hrvatske u plivanju 

 
Obuka neplivača Plivački klub Zadar 
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Obuka neplivača Plivački klub Jadera 
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U sklopu proslave Dana Grada Zadra, 24. studenog održao se tradicionalno međunarodni 

13. Plivački miting sv. Krševan, na kojem je sudjelovalo 400 plivača. 

 

Pod organizacijom Županijskog školskog sporta Zadarske županije  redovno se održavaju 

županijska natjecanja osnovnih i srednjih škola u plivanju.  

 

Vaterpolo  

 

U 2022. godini održano je 55 vaterpolo utakmica, kako seniora tako i svih mlađih dobnih 

kategorija, pripreme reprezentacije, te vaterpolo kamp za mlađe dobne skupine. Tu 

ubrajamo: 

 

- Hrvatski vaterpolski superkup 

- Polufinalni turnir za juniore PH 

- Vaterpolo turnir 1.A Hrvatska liga 

- Pripreme reprezentacije Hrvatske U15 

- Vaterpolo kamp za mlađe dobne skupine 

- Vaterpolo turnir veterana 

 

Na bazenu trenutno djeluju 4 vaterpolo kluba sa oko 170 aktivnih članova. 
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VK Jug-VK Jadran Superkup 

 

 
VK Jug-VK Jadran Superkup 
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VK Jug-VK Jadran Superkup 

 

 
VK Jug-VK Jadran Superkup 
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Vaterpolo turnir veterana 

 

 

Skokovi u vodu 

 

U 2022. godini održana su tri natjecanja u skokovima u vodu: 

 

- Zimsko prvenstvo Hrvatske u skokovima u vodu za seniore 

- Zimsko prvenstvo Hrvatske u skokovima u vodu za juniore 

- Klupsko prvenstvo KSV Zadar 

 

U zatvorenom bazenskom plivalištu trenutno djeluju 3 kluba za skokove u vodu sa oko 80 

aktivnih članova. 
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Zimsko prvenstvo Hrvatske u skokovima u vodu za seniore 

 

 
Zimsko prvenstvo Hrvatske u skokovima u vodu za juniore 
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Sinkronizirano plivanje 

 

U 2022. u sklopu plivačkog kluba Jadera Zadar organizirana je mini revija sinkro plivačica. 

Klub za sinkronizirano plivanje broj oko 20 aktivnih članova. 

 

 
Klupsko božićno natjecanje i mini revija sinkro plivačica 

 

 
Klupsko božićno natjecanje i mini revija sinkro plivačica  
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Pripreme   

 

U 2022. godini zatvoreno bazensko plivalište, za pripreme  su koristili:  

 

- Plivački klub Riba 

- Triatlon klub iz Austrije 

- Triatlon reprezentacija Češke 

 

 

Kako bi dobili širu sliku potrebitosti i korisnosti zatvorenog bazenskog plivališta u gradu 

Zadru, navest ćemo tko je sve koristio bazen za pripreme u zadnjih 5 godina.  

 

U periodu 2017. – 2022.: 

 

                                            Plivačka reprezentacija Hrvatske ( 2017.) 

                                            Triatlon reprezentacija Hrvatske (2018. i 2019.) 

                                            Vaterpolo reprezentacija Hrvatske ( 2017.) 

                                            KSP klub Mladost ( 2019.) 

                                            Triatlon klub Maksimir ( 2018.) 

                                            Triatlon klub Maribor (2020.) 

                                            Plivački klub Hanover (2020.) 

                                            KSV Mladost (2020.) 

                                            KSV Memo (2020.)  

                                            Triatlon reprezentacija Češke 

                                            Plivački klub Riba 

                                            Triatlon klub iz Austrije 

                                            Sports Academy 

                                            Vaterpolo reprezentacija U-15 

                                            Vaterpolo reprezentacija U-19 
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Pripreme vaterpolo reprezentacije U-15 

 

 
Pripreme vaterpolo reprezentacije U-15 
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7.4. OSTALA ZBIVANJA  

 

U 2022. godini održan je tečaj za spasioce u organizaciji Hrvatskog Crvenog križa, te obuka 

neplivača osnovne škole Vladimir Nazor iz Škabrnje, plivačkog kluba Jadera te plivačkog 

kluba Zadar. 

U periodu 2017. – 2022. svake godine održava se tečaj za spasioce u organizaciji 

Hrvatskog Crvenog križa. 

Također svake godine se održava obuka neplivača osnovnih škola grada Zadra, u 

organizaciji odjela za šport grada Zadra, SZGZ, plivačkih klubova i ŠC Višnjik d.o.o..   

 

 

 
Obuka neplivača OŠ Vladimir Nazor 
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Obuka neplivača PK Zadar 

 
 
 
 

7.5. ZAKLJUČAK 

 

U 2022. godini izvršena je izmjena aktiviranog filterskog punila u filtracijskom sustavu 

bazena. 

Izmjenom aktiviranog filterskog punila u filtracijskom sustavu bazena omogućio se niz 

benefita: 

- kvaliteta vode na najvećoj razini; 

- smanjena potrošnja sredstva za kloriranje vode; 

- povećana učinkovitost filtriranja čestica veličine do 0,1 μm; 

- značajno manje stvaranje nusprodukata kloriranja kao što su trihalometani i kloramini, 
što rezultira pojavom da oko bazena nema mirisa "na klor"; 

- smanjenje potrebne količine vode za pranje filtera od cca 50% 
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U zatvorenom bazenskom plivalištu svi su poslovni  prostori kvalitetno iskorišteni, čime 
je sadržaj ponude upotpunjen. 

Rad bazena zatvorenog bazenskog plivališta tijekom 2022. godine možemo opisati u tri 

točke. 

1. Kvalitetno održavanje i pružanje usluga svim klubovima vodenih sportova, kako bi 

isti mogli kvalitetno realizirati plan i program trenažnog procesa i organizaciju 

svih natjecanja, što smo u konačnici sve realizirali. 

2. Pružanje usluga građanstvu za zadovoljavanje njihovih potreba za korištenjem 

bazena u rekreativne ili zdravstvene svrhe. 

3. Pružanje kvalitetne usluge i organizacija sportskih, zdravstvenih i edukacijskih 

programa. 

 

Iz svega navedenoga možemo biti zadovoljni s brojem dnevnih ulaza na bazensko 

zatvoreno plivalište u vidu: 

 

1.  Rekreativnog i zdravstvenog korištenja   

2. Sportskih klubova 

3. Proslava rođendana 

4. Sportskih natjecanja 

 

U 2022. vidljiv je rast u broju korisnika, natjecanja te priprema stranih klubova te se 

očekuje u idućoj godini još veći rast. 

Kvaliteta usluge je održana na visokom nivou što dokazuju nalazi i izvješća ZZJZ – 

Zadar. Zatvorena bazenska plivališta spadaju u kategoriju sportskih, zdravstvenih 

i edukacijskih potreba, te kao takva spadaju u red opravdanih ulaganja vezano za 

sport, zdravlje i edukaciju građana.  
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Ciljevi za 2023.g.  

 

 Povećanje broja sportskih i inih događanja i korisnika, 

 Dodatno opremanje objekta i planirano održavanje cijelog sustava, 

 Nastavak sanacije krovišta i kompletne keramike ( fugiranje ) kako u samim 

školjkama bazena, tako i ostalim prostorima bazena 

 Nastavak sanacije svlačionica 

 Izgradnja olimpijskog bazena i bazena za skokove u vodu sa skakaonicom 

 Tribine sa popratnim sadržajima 

 Stolnoteniska i boksačka dvorana unutar prostora tribine 
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8. DVORANA 

 

8.1. UVOD 

Višenamjenska gradska dvorana  "Krešimir Cosić " središte je Zadarskog sporta, 

mjesto gdje se piše nova sportska povijest našeg grada. 

Izgradnja višenamjenske gradske dvorane započeta je u siječnju 2004. Godine, a 

dovršena u 2008. godini. Ubrzo nakon dovršetka, prije početka utakmice NLB lige između 

Zadra i Splita 3. listopada 2008. godine, dvorana je svečano proglašena Dvoranom 

"Krešimira Cosića",  

Svakako najznačajniji materijalni resurs sporta čine višenamjenski sportski 

objekti. Oni svojom strukturom, planiranom namjenom i funkcionalnim korištenjem 

određuju plansko - programsku orijentaciju kod izrade niza programa na svim nivoima 

obrazovanja, sporta i edukacije. 

Dvorana je arena kružnog oblika, pod čijom se kupolom promjera 135,12 m i visine 

26,82 m nalaze centralna dvorana i četiri pomoćne, a u istima se mogu odigravati 

košarkaške, rukometne, malonogometne utakmice,  te organizirati razni sportski turniri, 

prvenstva te niz zabavno kulturnih manifestacija. 

To je suvremena građevina u kojoj sportaši s užitkom igraju svoje utakmice, a 

gledatelji ugodno borave i imaju zadovoljstvo u takvom okruženju uživati u sportskim 

spektaklima. Uz samu dvoranu, na sjevernoj strani se nalazi parkirališni prostor sa 450 

mjesta za automobile, a s južne strane 300 mjesta. 

Dvorana ima četiri glavna ulaza, A, B, C i D smještene u smjeru jugozapada (A-D) i 

sjeveroistoka (B-C) na koje se uspinje prostranim stepenicama. S tih glavnih ulaza, ulazi 

se u kružno predvorje koje okružuje tribine. 

Na tribine se ulazi kroz 12 ulaza smještenih ponad prstenastog gledališta koje se 

uzdiže iznad borilišta. Uz tih 12 ulaza su po dva prolaza kojima se uspinje na gornja mjesta 

za sjedenje. 

Na fiksnim tribinama ima ukupno 6503 sjedećih mjesta, 

Uz parket su još i četiri teleskopske tribine, koje se po potrebi mogu izvlačiti i 

uvlačiti, na teleskopskim tribinama ima ukupno 1440 mjesta te se uz parket/teren 

postavljaju Vip sjedalice do 150 mjesta..  

Iznad središta terena za igru, visi glavni semafor.  Težak je 3 tone, a sastoji se od 4 
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LED panela  širine 6,3 m, a visine 3,2 m. Riječ je o proizvodu tvrtke „Tehnovision" na 

kojem gledatelji u svakom trenutku utakmice, uz uobičajene podatke o rezultatu i 

vremenu koje je proteklo, mogu pogledati snimke pojedinih dijelova utakmice, a koristi 

se i kao prostor za oglašavanje. Uz glavni semafor, tu su još dva pomoćna, smještena na 

istočnoj odnosno zapadnoj strani, veličine 6 x 2,5 m.  

 

Kvalitetu i snagu zvuka u dvorani jamči 14 „ICF" aktivnih zvučničkih kutija pojedinačne 

snage 1500 W, razmještenih na servisnoj stazi na kupoli dvorane, na visini od 17 m. 

Samo igralište, kojim dominira plavi obrub, prostor je od 1000 m2 na kojem se kao 

što je već navedeno mogu odigravati rukometni, košarkaški, teniski i drugi sportski 

susreti. Na parket se izlazi s četiri glavna ulaza - izlaza ; ulaz za igrače, VIP ulaz, press i ulaz 

za suce. 

Ispod sjevernih tribina nalazi se 8 svlačionica za igrače, ambulanta, prostorija za 

doping provjeru, te tri svlačionice za suce. 

Ispod južnih tribina nalazi se 8 svlačionica za igrače, 4 individualne, 6 prostorija 

razne namjene, trim kabinet, recepcija i prostor budućeg restorana. Ispod  A i D tribine na 

jugu, nalazi se prostrani press  centar,  dok je VIP salon na sjevernoj strani.  

Novinari mogu pratiti utakmice uz sam parket ili s press tribine na koje se 

postavljaju sklopivi montažni stolovi. Primarna tehnologija za slanje izvještaja je wireless 

internet. 

Višenamjenski sportski kompleksi pružanjem svojih usluga na tržištu 

omogućavaju da se osiguraju uvjeti za bavljenje različitim modelima sportske aktivnosti 

(sportsko obrazovanje, natjecateljski sport, sport rekreacije, školski i sveučilišni sport) i 

za različite kategorije korisnika (zabavno kulturne manifestacije ). 

Unutar objekta se nalaze četiri pomoćne dvorane u kojima se odvija trenažna 

aktivnost u niz sportova (košarka, odbojka, mali nogomet, badminton, ritmička 

gimnastika, tenis,  sportski ples). 

U navedenim prostorima uz redovne trenažne aktivnosti  sportskih škola i klubova, 

svoje aktivnosti (sport) održavaju srednje škole i Sveučilište Zadar za nastavu TZK 

(edukacija), osobe sa posebnim potrebama i niz udruga  za rekreaciju i slobodno vrijeme 

(rekreacija). 
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Sportske aktivnosti u višenamjenskim sportskim objektima  trebaju doprinijeti 

razvoju svih segmenata sporta, u skladu sa općim ciljem Programa u području sporta. Sa 

individualnog stanovišta, sportski projekti i ostali eventi trebaju u konačnici dovesti do 

povećanja razine sudjelovanja u sportu i rekreaciji to jest u korištenju objekata. 

Programski sadržaji u višenamjenskoj dvorani "Krešimir Cosić"  : 

 sport  

 edukacija  

 rekreacija  

 razna događanja kulturne, zabavne, gospodarske i edukacijske 

prirode 

Korisnici: 

1. Sportske škole i klubovi u sportovima  košarka, odbojka, rukomet, ritmička 

gimnastika, atletika, mali nogomet, badminton, kendo, softball, košarka u kolicima, 

sjedeća odbojka: 

 KK Zadar 

 KK Sonik Puntamika 

 ZKK Zadar 

 ZKK Zadar Plus 

 Odbojkaški klub Zadar 

 Atletski klub Zadar 

 KK Voštarnica 

 SKK Zadar 

 SK ABC 

 KRG Sirena 

 KK Jazine Arbanasi 

 BK Jader 

 BK  Zadar 

 BK Zadar 

 KK Ouka 

 KK Zara 

 KK Diadora 
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 RK Zadar 2013 

 OK Donat 

 SK Donat 

 ZRK Zadar 

 KKI Zadar 

 OKI Zadar 

 

2. Edukacija: 

 Sveučilište u Zadru 

 SSS Vice Vlatković 

 Gimnazija Franje Petrića 

 

3. Rekreacija: 

 razne fizičke i pravne osobe 

 

 

 

 

    Slika 1. Koncert – Dino Merlin 
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8.2. CENTRALNA DVORANA 

 

Unutar objekta se nalazi centralna višenamjenska dvorana u kojoj se održavaju 

utakmice K.K. Zadar  s.d.d u svim natjecanjima u kojima klub nastupa ( Premijer liga, ABA, 

Kup Krešimira Cosića ), sve pripremne utakmice  te razna kulturna, glazbena i kongresna 

događanja. 

U 2022. godini nastavljena je suradnja s Hrvatskim odbojkaškim savezom te je 

dvorana Krešimir Cosić postala baza za pripreme reprezentacija i odigravanje završnica 

nacionalnih prvenstava za mlađe kategorije, te se u sklopu te suradnje u Zadru održao i 

Odbojkaški Challenger cup za žene. 

KK  Zadar s.d.d. (seniorska ekipa) tijekom natjecateljske sezone svoje treninge 

održava u centralnoj dvorani i pomoćnoj dvorani broj 3. 

 

Tijekom 2022. godine održano je: 

 30 košarkaških utakmica - KK Zadar i KK Jazine Arbanasi(12 utakmica ABA 

lige, 17 utakmica Premijer lige i 1 utakmica košarkaškog kupa Krešimir 

Cosić)  

 12 športskih događanja ( Sveučilišno PH U futsalu, Trening „Aktivna 

Hrvatska“, MWF –XVII. Majorette sport European Champioship, Kendo 

seminar „Iadera Gashuku“, Odbojka Challenger cup, Final four SEHA LIGE, 

Memorijalni turnir „Barba Tomo Amižić“, HAK Etec natjecanje, Sirena cup 

2022 – međunarodno natjecanje u ritmičkoj gimnastici, Svjetsko veteransko 

prvenstvo u mačevanju, Majorette Christmas open, Winter futsal fest ) 

 Koncert „Rock The Opera“ 

 INFOBIP SHIFT konferencija 2022 

 Koncert Dino Merlin 

 

Nakon pandemije korona virusa vidljiv je evidentan porast održanih događanja u 

Centralnoj dvorani te obzirom na zadovoljstvo i interes korisnika (organizatora ) može se 

zaključiti da će se tendencija rasta broja događanja u centralnoj dvorani nastaviti. 

Sukladno operativnom planu, napravljen je stalni plan aktivnosti koje se održavaju 

u centralnoj dvorani (utakmice i treninzi seniorske momčadi KK Zadar s.d.d te trenažni 

proces juniorske i kadetske momčadi KK Zadar). 
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  Slika 2. Dvorana Krešimir Cosić 

 

8.3. POMOĆNE DVORANE 

U sklopu višenamjenske gradske dvorane nalaze se četiri pomoćne dvorane od 

kojih svaka ima svoju primarnu namjenu. 

Dvorane se koriste za različite oblike športa, rekreacije i održavanje niza športskih 

natjecanja te organizaciju sajamskih i kulturno - zabavnih manifestacija. 

Unutar pomoćnih dvorana se održavaju različiti događaji koji zahtijevaju različite 

aspekte operativnog planiranja ( jednokratni plan i stalni plan aktivnosti). 

 

Sportska natjecanja se održavaju u više kategorija  : 

 Premijer Košarkaška liga seniorke (  ZKK ZADAR) 

 Superliga Odbojkaška liga seniori ( OK ZADAR) 

 A 1 Odbojkaška liga seniorke ( OK ZADAR) 

 Prva liga košarke u kolicima (KKI Zadar) 

 Prva liga sjedeće odbojke ( OKI Zadar ) 

 A1 liga košarkaša seniori ( KK Jazine Arbanasi ) 

 B 1 Košarkaška liga seniorke ( ZKK ZADAR) 

 B 1 Odbojkaška liga seniorke  ( OK ZADAR, OK DONAT) 
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 A 2 Košarkaška liga jug    (KK Pet Bunara) 

 Međužupanijska natjecanja mlađih uzrasta ( KK ZADAR, SSK ZADAR, KK 

ZARA, KK ABC, KK VOSTARNICA,OK ZADAR, BK IADER, KRG SIRENA ...) 

 Zupanijska natjecanja mlađih uzrasta ( SSK ZADAR, OK ZADAR, KK SONIK 

PUNTAMIKA, KK ABC ...) 

 Natjecanja osnovnih i srednjih škola grada Zadra i Zadarske županije 

 Državna natjecanja osnovnih i srednjih škola 

 Sveučilišna natjecanja 

 Turniri (međunarodni, regionalni, lokalni) 

 

Korisnici pomoćnih dvorana su športski klubovi – škole, sufinancirane od Odjela za 

šport za redovne aktivnosti mlađih kategorija. Navedene športske škole su :  

 Sportska škola košarke Zadar 

 Zenski košarkaški klub Zadar 

 Košarkaški klub Sonik Puntamika 

 Košarkaški klub ABC   

 Košarkaški klub Voštarnica   

 Klub ritmičke gimnastike  Sirena  

 Atletski športski klub Zadar ABC   

 Odbojkaški klub Zadar  

 Badminton klub Jader  

 Rukometni klub Zadar 2013 

 Zenski rukometni klub Zadar 

 Softball klub Donat 

 Košarkaški klub Zara 

 Kendo klub OUKA 

 Košarkaški klub Diadora 

 SUOIP Mali princ 

 

Srednje škole i ustanove  koje dvoranu koriste za održavanje nastave iz TZK 

(edukacija) i natjecanja: 

 Srednja strukovna škola "Vice Vlatković ". 

 Gimnazija "Franje Petrića". 
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 Sveučilište u Zadru 

 Savez za školski sport Zadarske županije 

 Savez za školskih sportskih društava Grada Zadra 

 Sportska zajednica grada Zadra 

 

Dvorana br. 1: 

U navedenoj dvorani se od športskih aktivnosti održavaju košarka, rukomet, mali 

nogomet, odbojka te nastava tjelesne i zdravstvene kulture. 

Dvorana je adekvatna za dvoranski nogomet, tako da smo pristupili povećanju 

broja organiziranih malonogometnih klubova/udruga /rekreativaca i održavanja ligaških 

natjecanja. 

U navedenoj dvorani se osim sportskih sadržaja održavaju i sajmovi, kongresi i 

edukacije. 

 

 

 Slika 3. Pomoćna dvorana br. 1 
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Dvorana br. 2: 

U navedenoj dvorani se od športskih aktivnosti održavaju: košarka, badminton, 

tenis, ritmička gimnastika te nastava tjelesne i zdravstvene kulture. U dvorani se 

održavaju: kongresi, sajmovi, koncerti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 4. Pomoćna dvorana br. 2 - postavka za kongres/ seminar 
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Dvorana br. 3: 

 

Navedena dvorana licencirana je za odigravanje košarkaških utakmica i kao takvoj 

to joj je primarna namjena. Tu se održavaju natjecateljske košarkaške utakmice u svim 

razinama natjecanja. (A1-M,A1-Z, A2-Z, B1-M, B1-Z, turniri i utakmice svih mlađih 

kategorija.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

Slika 5. Pomoćna dvorana br. 3 
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Dvorana br. 4: 

 

U navedenoj dvorani od športskih aktivnosti održava se:  košarka, softball, odbojka, 

edukativna predavanja te službena natjecanja u odbojci (Superliga, A1-Z, A1-M, B1-M, B1-

Z). 

 

 

 

Slika 6. Pomoćna dvorana br. 4 
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8.4. PROGRAMI REALIZIRANI U 2022. GODINI 

 

Tijekom godine se potaklo i realiziralo niz programa koji su značajno unaprijedili 

rad objekta. 

Gradski sportski klubovi i savezi domaćini su čitavog niza redovitih ili povremenih 

sportskih natjecanja, kao što su završnice državnih natjecanja, prigodni turniri, 

memorijalna sportska događanja i ostale sportske priredbe od značaja za grad Zadar. 

Programi koji su se ostvarili posredstvom  Odjela za kulturu i šport Grada Zadra, 

tijela Sportske zajednice, te kroz zajedničke programske zadaće i specifične programe svih 

organizatora i realizatora projekata: 

 

 Pripreme seniorskih profesionalnih sportaša. Kampovi za kondicijsku 

pripremu. Objekt zadovoljava sve uvjete za realizaciju kampova i priprema 

športskih subjekata. 

 Edukacije i radionice o mentalnoj pripremi športaša 

 Predavanje o kondicijskoj pripremi djece i mladih športaša 

 Završnica školskih županijskih i gradskih prvenstava u košarci. 

 Završnica školskih županijskih i gradskih prvenstava u odbojci. 

 Završnica školskog prvenstva Hrvatske u badmintonu 

 Završnica školskog prvenstva Hrvatske u košarci 

 Međunarodni turniri u raznim športovima za djecu i mladež. 

 Završnice PH za mlađe uzraste u košarci 

 Završnice PH za mlađe uzraste u odbojci 

 Završnice sveučilišnih natjecanja u košarci 

 Završnice sveučilišnih natjecanja u odbojci 

 Završnice sveučilišnih natjecanja u futsalu 

 Programi  sportske rekreacije / za sve dobne skupine 
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                                                     Slika 7. Infobip SHIFT konferencija 
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8.5. POPIS DOGAĐANJA U DVORANI KREŠIMIR ĆOSIĆ U 2022. GODINI 

U 2022. godini u dvorani Krešimir Ćosić održani su sljedeći športski i razni ostali eventi: 

R.B Datum Događanje Mjesto održavanja Rang natjecanja 

1 08.01.2022. KK Jazine Arbanasi – KK Dinamo Zagreb DVORANA 3 A-1/M 

2 14.01.2022. KK Zadar – KK Diadora DVORANA 3 JUNIORI 

3 16.01.2022. KK Zaglav – KK Vrsi DVORANA 3 SENIORI 

4 19.01.2022. KK Zadar – KK Sibenik DVORANA 3 JUNIORI 

5 21.01.2022. KK Zadar- KK Krka 
CENTRALNA 
DVORANA  

ABA LIGA 

6 22.01.2022. SK Zadar  – KK ABC DVORANA 3 KADETI 

7 22.01.2022. KK Zadar – KK Međimurje DVORANA 3 KADETI 

8 22.01.2022. SK Zadar- SK Zadar II DVORANA 4 MLAĐI KADETI 

9 22.01.2022. OK Zadar – MOK Mursa Osijek DVORANA 4 SUPERLIGA 

10 22.01.2022. OK Zadar – OK Sibenik DVORANA 4 3. LIGA 

11 22.01.2022. ZKK Zadar  – ZKK Vodice  DVORANA 3 A-1/Z 

12 22.01.2022. KK Jazine Arbanasi  – KK Kvarner 2010  DVORANA 3 A-1/M 

13 22.01.2022. Maslenica 91 – turnir u sjedećoj odbojci DVORANA 1 TURNIR 

14 22.01.2022. KK Zadar  – GKK Šibenka 
CENTRALNA 
DVORANA 

PREMIJER LIGA 

15 28.01.2022. KK Grafičar – GKK Sibenka DVORANA 3 KADETI 

16 28.01.2022. KK Zadar – KK Vrijednosnice Osijek DVORANA 3 KADETI 

17 29.01.2022. GKK Sibenka – KK Vrijednosnice Osijek DVORANA 3 KADETI 

18 29.01.2022. ZKK Skabrnja – ZKK Vodice DVORANA 4 MLAĐI KADETI 

19 30.01.2022. KK Grafičar – KK Vrijednosnice Osijek DVORANA 3 KADETI 

20 30.01.2022. KK Zadar – GKK Sibenka DVORANA 3 KADETI 

21 30.01.2022. 
Softball turnir – organizator Hrvatski 
softball savez 

DVORANA 4 TURNIR 

22 04.02.2022. KK Zadar – KK Cibona 
CENTRALNA 
DVORANA  

PREMIJER LIGA 
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23 05.02.2022. KK Jazine Arbanasi– KK Biograd DVORANA 3 KADETI 

24 05.02.2022. ZKK Zadar – ZKK Zadar Plus DVORANA 3 A-1/Z 

25 05.02.2022. KK Jazine Arbanasi – KK Medveščak DVORANA 3 A-1/M 

26 05.02.2022. OK Zadar – MOK Marsonija DVORANA 4 SUPERLIGA 

27 06.02.2022. SK Zadar – KK Zara DVORANA 4 MLAĐI KADETI 

28 06.02.2022. OK Zadar II – OK Knin DVORANA 1 3. LIGA 

29 06.02.2022. OK Zadar – OK Benkovac DVORANA 1 MLAĐI KADETI 

30 06.02.2022. ZKK Skabrnja – ZKK Zadar DVORANA 2 MLAĐI KADETI 

31 06.02.2022. Koncert „Rock the opera“ 
CENTRALNA 
DVORANA 

KONCERT 

32 10.02.2022. KK Jazine Arbanasi - ŠK Zadar DVORANA 4 KADETI 

33 11.02.2022. 
Županijsko natjecanje srednjih škola u 

odbojci 
DVORANA 4 TURNIR 

34 12.02.2022. 
KK Jazine Arbanasi – KK Sonik 
Puntamika  

DVORANA 3 KADETI 

35 12.02.2022. KK ABC- KK Biograd DVORANA 2 KADETI 

36 12.02.2022. OK Zadar II – OK Šibenik  DVORANA 4 B-1/Z 

37 12.02.2022. OK Zadar III – OK Sibenik DVORANA 4 3. LIGA 

38 12.02.2022. OK Zadar – OK Sibenik DVORANA 4 MLAĐI KADETI 

39 12.02.2022. OK Zadar – OK Benkovac DVORANA 4 MLAĐI KADETI 

40 13.02.2022. 
4. kolo Prvenstva Hrvatske košarke u 
kolicima 

DVORANA 3 A-1/M 

41 13.02.2022. 
Softball turnir – organizator Hrvatski 
softball savez DVORANA 4 TURNIR 

42 17.02.2022. KK Zara – SK Zadar DVORANA 4 KADETI 

43 18.02.2022. KK Zara – KK Jazine DVORANA 3 KADETI 

44 19.02.2022. KK Zara – SK Zadar DVORANA 3 MLAĐI KADETI 

45 19.02.2022. KK ABC – KK Sonik Puntamika DVORANA 2 KADETI 

46 19.02.2022. 
6. kolo prvenstva Hrvatske u sjedećoj 
odbojci 

DVORANA 1 A-1/M 

47 19.02.2022. KK Pet bunara – KK Cetina DVORANA 3 A-2/M 
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48 19.02.2022. OK Zadar – ZOK Osijek II DVORANA 4 A-1/Z 

49 19.02.2022. OK Zadar – OK Makarska DVORANA 4 3. LIGA 

50 19.02.2022. Ok Zadar III – OK Bibinje DVORANA 4 3. LIGA 

51 20.02.2022. KK Jazine Arbanasi – KK Zara  DVORANA 2 JUNIORI 

52 20.02.2022. KK Jazine Arbanasi – KK Samobor DVORANA 3 A-1/M 

53 
21.02.-
22.02.2022.  

Sveučilišno prvenstvo Hrvatske u 
košarci 

DVORANA 3 TURNIR 

54 24.02.2022. KK Sukošan – SK Zadar II DVORANA 2 MLAĐI KADETI 

55 24.02.2022. KK Biograd  - SK Zadar  DVORANA 2 KADETI 

56 25.02.2022. KK Jazine Arbanasi – KK ABC DVORANA 4 KADETI 

57 
25.02.-
27.02.2022. 

Prvenstvo Hrvatske u boksu DVORANA 2 SENIORI 

58 
26.02.-
27.02.2022. 

Prvenstvo regije jug u odbojci DVORANA 1 + 4 KADETI 

59 26.02.2022. ZKK Zadar – ZKK Salona DVORANA 3 A-1/Z 

60 26.02.2022. KK Jazine Arbanasi – KK Dubrovnik DVORANA 3 A-1/M 

61 27.02.2022. KK Adriatic Zadar 2020 – KK Jadera DVORANA 3 SENIORI 

62 27.02.2022. KK Vladuli – KK Zaglav Dugi otok DVORANA 3 SENIORI 

63 27.02.2022. KK Zadar – KK Sonik Puntamika 
CENTRALNA 
DVORANA  

PREMIJER LIGA 

64 03.03.2022. KK Sonik Puntamika – SK Zadar DVORANA 4 KADETI 

65 05.03.2022. KK Sonik Puntamika – SK Zadar II DVORANA 3 MLAĐI KADETI 

66 05.03.2022. KK ABC – KK DOSK DVORANA  KADETI 

67 05.03.2022. OK Zadar – HAOK Mladost II DVORANA 4 A-1/Z 

68 05.03.2022. OK Zadar – MOK Rijeka DVORANA 4 SUPERLIGA 

69 05.03.2022. KK Zadar – KK Budućnost 
CENTRALNA 
DVORANA 

ABA LIGA 

70 06.03.2022. All star utakmica LIKAR Košarkaške lige DVORANA 3 SENIORI 

71 06.03.2022. OK Zadar II – OK Donat DVORANA 1 3. LIGA 

72 06.03.2022. OK Zadar – OK Donat DVORANA 1 MLAĐI KADETI 

73 08.03.2022. 
Gradsko natjecanje u odbojci za osnovne 
škole 

DVORANA 1 TURNIR 

74 10.03.2022. ŠK Zadar II – ŠK Zadar DVORANA 4 MLAĐI KADETI 
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75 11.03.2022. KK Pet bunara – KK Jazine Arbanasi DVORANA 2 KADETI 

76 11.03.2022. KK Zadar – KK Split DVORANA 3 + 4 JUNIORI 

77 12.03.2022. KK ABC – ŠK Zadar DVORANA 3 KADETI 

78 12.03.2022. KK Jazine Arbanasi – KK DOŠK DVORANA 3 KADETI 

79 12.03.2022. 
8. kolo prvenstva Hrvatske u sjedećoj 
odbojci 

DVORANA 1 A-1/M 

80 12.03.2022. KK Zadar – KK Cedevita DVORANA 3 KADETI 

81 12.03.2022. OK Zadar II – OK Kaštela DVORANA 4 B-1/Z 

82 12.03.2022. OK Zadar – OK Vodice DVORANA 4 MLAĐI KADETI 

83 13.03.2022. OK Šibenik – OK Donat DVORANA 1 MLAĐI KADETI 

84 13.03.2022. OK Donat – OK Šibenik DVORANA 1 B-1/Z 

85 13.03.2022. KK Voštarnica – KK Jazine DVORANA  2 JUNIORI 

86 13.03.2022. ŽKK Zadar – ŽKK Folka Borovje DVORANA 3 A-1/Z 

87 13.03.2022. KK Pet Bunara – KK Diadora DVORANA 3 A-2/M 

88 18.03.2022. KK Zadar – KK Zabok 
CENTRALNA 
DVORANA  

PREMIJER LIGA 

89 19.03.2022. KK Zadar – KK Cedevita Olimpija 
CENTRALNA 
DVORANA  

ABA LIGA 

90 19.03.2022. 
Prvenstvo Hrvatske u tajlandskom 

boksu 
DVORANA  3 TURNIR 

91 19.03.2022. OK Zadar – OK Gorica DVORANA 4 SUPERLIGA 

92 19.03.2022. OK Zadar – ZOK Drenova DVORANA 4 A-1/Z 

93 20.03.2022. KK Zadar – KK Marsonija DVORANA 3 KADETI 

94 20.03.2022. ZKK Skabrnja – ZKK Dubrovnik DVORANA 2 MLAĐI KADETI 

95 20.03.2022. KK Jazine Arbanasi – KK Amfora DVORANA 3 A-1/M 

96 20.03.2022. Prvenstvo Dalmacije u odbojci DVORANA 4 KADETI 

97 20.03.2022. Prvenstvo Dalmacije u odbojci DVORANA 4 MLAĐI KADETI 
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98 25.03.2022. KK Zadar – KK Cibona 
CENTRALNA 
DVORANA  

PREMIJER LIGA 

99 26.03.2022. 
Edukativni skup: Djeca u sportu jučer, 

danas, sutra 
VIP SALON SEMINAR 

100 26.03.2022. Predavanje „Dani svjesnosti o autizmu“ VIP SALON SEMINAR 

101 26.03.2022. Kendo seminar DVORANA 2 TURNIR 

102 26.03.2022. OK Zadar II – OK Kaštela II DVORANA 4 B-1/Z 

103 27.03.2022. OK Donat – OK Benkovac DVORANA 1 MLAĐI KADETI 

104 27.03.2022. OK Donat – OK Benkovac DVORANA 1 3. LIGA 

105 27.03.2022. OK Donat – OK Vodice DVORANA 1 MLAĐI KADETI 

106 27.03.2022. OK Zadar – OK Vodice DVORANA 1 MLAĐI KADETI 

107 29.03.2022. 
Zupanijsko natjecanje srednjih škola u 
odbojci 

DVORANA 4 TURNIR 

108 29.03.2022. OK Zadar – OKM Centrometal DVORANA 4 SUPERLIGA 

109 29.03.2022. KK Zadar – GKK Sibenik DVORANA 3 JUNIORI 

110 
 
31.03.2022. 
 

ZKK Zadar – ZKK Split DVORANA 4 JUNIORI 

111 31.03.2022. KK Jazine Arbanasi – KK Medveščak DVORANA 3 A-1/M 

112 
01.04.-
02.04.2022. 

Wine festival DVORANA 2  

113 02.04.2021. SK Zadar – KK Zara DVORANA 3 MLAĐI KADETI 

114 02.04.2022. KK Zadar – KK Cibona DVORANA 3 KADETI 

115 02.04.2022. KK Zadar – KK Cedevita junior 
CENTRALNA 
DVORANA  

PREMIJER LIGA 

116 02.04.2022. KK Zadar – KK Alkar DVORANA 3 JUNIORI 

117 02.04.2022. OK Zadar – ZOK Nova Gradiška DVORANA 4 MLAĐI KADETI 

118 02.04.2022. OK Zadar – OK Split DVORANA 4 B-1/Z 

119 03.04.2022. KK Jazine Arbanasi – KK Samobor DVORANA 1 A-1/M 

120 04.04.2022. KK Zadar – KK Mega Mozzart 
CENTRALNA 
DVORANA  

ABA LIGA 

121 
05.04.-
06.04.2022.  

Sveučilišno prvenstvo Hrvatske u 
futsalu 

CENTRALNA 
DVORANA 

TURNIR 
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122 09.04.2022. Aktivna Hrvatska 
CENTRALNA 
DVORANA  

 

123 09.04.2022. KK ABC – KK Sonik Puntamika DVORANA 2 KADETI 

124 09.04.2022. KK Jazine Arbanasi – KK Zara DVORANA 3 KADETI 

125 09.04.2022. ŠK Zadar – KK Pakoštane DVORANA 3 KADETI 

126 09.04.2022. Prvenstvo Dalmacije u mažoret plesu DVORANA 3 TURNIR 

127 09.04.2022. ŽKK Zadar – KK Orka DVORANA 3 A-1/Z 

128 10.04.2022. OK Zadar – OK Nebo DVORANA 4 A-1/Z 

129 23.04.2022. KK ABC – KK Jazine Arbanasi DVORANA 3 KADETI 

130 24.04.2022. ŽKK Zadar Plus – ŽKK Split DVORANA 3 A-1/Z 

131 28.04.2022. ŠK Zadar – KK Pakoštane  DVORANA 3 MLAĐI KADETI 

132 30.04.2022. 
KK Jazine Arbanasi – KK Sonik 
Puntamika 

DVORANA 3 MLAĐI KADETI 

133 06.05.2022. KK Zadar – KK Gorica 
CENTRALNA 
DVORANA  

PREMIJER LIGA 

134 23.05.2022. KK Zadar – KK Split 
CENTRALNA 
DVORANA  

PREMIJER LIGA 

135 28.05.2022. 
Otvoreno prvenstvo Dalmacije u 

badmintonu 
DVORANA 2 TURNIR 

136 05.06.2022. KK Zadar – KK Cibona 
CENTRALNA 
DVORANA  PREMIJER LIGA 

137 
01.04.-
03.07.2022. Kendo seminar „Iadera Gasshuku“ 

CENTRALNA 
DVORANA  

TURNIR 

138 
28.07.-
31.07.2022. Challenger cup u odbojci za žene 

CENTRALNA 
DVORANA  

TURNIR 

139 30.07.2022. „Croatia ADCC open“ jiu-jitsu DVORANA 3 TURNIR 

140 
04.08.-
07.08.2022. 

„Bjj Zadar summer camp“ jiu-jitsu DVORANA 1 SENIORI 

141 
31.08.-
04.09.2022. Final four SEHA lige 

CENTRALNA 
DVORANA  

TURNIR 

142 
10.09.-
11.09.2022. 

Memorijalni turnir u stolnom tenisu 
„Barba Tomo Amižić“ 

CENTRALNA 
DVORANA  

TURNIR 

143 
19.09.-
20.09.2022. 

INFOBIP SHIFT konferencija 
 CENTRALNA 
DVORANA  

KONFERENCIJA 

144 24.09.2022. 2. Para taekwondo Donat open DVORANA 3 TURNIR 

145 
24.09.-
25.09.2022. HAC ETEC natjecanje 

CENTRALNA 
DVORANA  

TURNIR 
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146 
01.10.-
02.10.2022. 

„Sirena cup“ međunarodno 
natjecanje u ritmičkoj gimnastici  

CENTRALNA 
DVORANA  

TURNIR 

147 06.10.-
12.10.2022. 

Svjetsko veteransko prvenstvo u 
mačevanju 

CENTRALNA 
DVORANA  

TURNIR 

148 08.10.2022. OK Zadar – OK Brda DVORANA 4 B-1/Z 

149 08.10.2022. 
KK Sonik Puntamika – KK Omiš Cagalj 
tours 

DVORANA 3 A-1/M 

150 09.10.2020. ZKK Zadar Plus – KK Vodice DVORANA 3 KUP HRVATSKE 

151 15.10.2022. Koncert Dino Merlin 
CENTRALNA 
DVORANA  

KONCERT 

152 15.10.2022. ZKK Zadar – ZKK Vodice DVORANA 3 MLAĐI KADETI 

153 15.10.2022. OK Zadar – ZOK Drenova DVORANA 4 A-1/Z 

154 16.10.2022. KK Zara – KK Sibenik DVORANA 4 KADETI 

155 16.10.2022. KK Sonik Puntamika – KK Diadora DVORANA 4 KADETI 

156 16.10.2022. ZKK Zadar Plus – ZKK Kranjska Gora DVORANA 3  SENIORI 

157 16.10.2022. OK Zadar – OK Rovinj DVORANA 4  SUPERLIGA 

158 16.10.2022. OK Zadar – OK Knin DVORANA 4 MLAĐI KADETI 

159 22.10.2022. 
KK Sonik Puntamika – KK Hermes 
Analititca 

DVORANA 3 A-1/M 

160 23.10.2020. OK Zadar  - OK Sibenik DVORANA 4 MLAĐI KADETI 

161 28.10.2022. KK Zadar – KK Split 
CENTRALNA 
DVORANA 

ABA LIGA 

162 29.10.2022. 
KK Jazine Arbanasi – KK Kvarner 
2010 

CENTRALNA 
DVORANA 

A-1/M 

163 29.10.2022. ZKK Zadar – ZKK Zadar Plus DVORANA 3 A-1/Z 

164 29.10.2022. OK Zadar – OK Kitro Varaždin DVORANA 4 SUPERLIGA 

165 30.10.2022. KK Zadar – KK Furnir 
CENTRALNA 
DVORANA 

PREMIJER LIGA 

166 30.10.2022. OK Zadar – OK Sibenik DVORANA 1 MLAĐI KADETI 

167 30.10.2022. OK Zadar – OK Sibenik DVORANA 1 B-1/Z 

168 30.10.2022. KK Sibenik – KK Sonik Puntamika DVORANA 3 JUNIORI 

169 05.11.2022. KK Cedevita Olimpija – KK Janjče DVORANA 3 MLAĐI KADETI 

170 05.11.2022. KK Cedevita Junior – SK Zadar DVORANA 3 MLAĐI KADETI 

171 05.11.2022. KK Dinamo – KK Rijeka DVORANA 3 MLAĐI KADETI 
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172 05.11.2022. KK Cedevita Olimpija – SK Zadar DVORANA 3 MLAĐI KADETI 

173 05.11.2022. KK Cedevita Junior – KK Dinamo DVORANA 3 MLAĐI KADETI 

174 05.11.2022. KK ABC – KK Zara  DVORANA 2 KADETI 

175 05.11.2022. KK Jazine Arbanasi – KK zagreb 
CENTRALNA 
DVORANA  

A-1/M 

176 05.11.2022. OK Zadar – HAOK Mladost II DVORANA 4 A-1/Z 

177 06.11.2022. OK Donat  - OK Vodice DVORANA  1 B-1/Z 

178 12.11.2022. SK Zadar – KK Sukošan DVORANA 3 MLAĐI KADETI 

179 12.11.2022. OK Zadar – OK Donat DVORANA 4 B-1/Z 

180 12.11.2022. OK Zadar – HAOK Mladost DVORANA 4 SUPERLIGA 

181 12.11.2022. KK ABC – KK Biograd DVORANA 2 KADETI 

182 12.11.2022. KK Sonik Puntamika – KK Zadar DVORANA 3 KADETI 

183 12.11.2022. ZKK Zadar – ZKK Vodice DVORANA 3 A-1/Z 

184 12.11.2022. ZKK Zadar Plus – ZKK Gospić DVORANA 3 A-1/Z 

185 13.11.2022. KK Zara – KK Sonik Puntamika DVORANA 4  KADETI 

186 16.11.2022. KK Zadar – KK Gorica 
CENTRALNA 
DVORANA  

PREMIJER LIGA 

187 16.11.2022. OK Zadar – HAOK Rijeka CO DVORANA 4 KUP HRVATSKE 

188 19.11.2022. KK Zadar – KK Budućnost 
CENTRALNA 
DVORANA  

ABA LIGA 

189 19.11.2022. 4. kolo Hrvatske lige sjedeće odbojke DVORANA 1 TURNIR 

190 19.11.2022. KK Zara – KK ABC DVORANA 2 KADETI 

191 19.11.2022. OK Zadar – OK Ribola Kaštela DVORANA 4 KUP HRVATSKE 

192 19.11.2022. OK Zadar – ZOK Dubrovnik DVORANA 4 A-1/Z 

193 20.11.2022. KK Zara – KK Jazine Arbanasi DVORANA 2 KADETI 

194 20.11.2022. 
KK Jazine Arbanasi – KK 
Vrijednosnice Osijek 

CENTRALNA 
DVORANA 

A-1/M 

195 24.11.2022. KK Jazine Arbanasi – KK ABC DVORANA 4 KADETI 

196 
26.11.-
27.11.2022. 

Međunarodni košarkaški turnir „Gradu 
s ljubavlju“ 

DVORANA 3 TURNIR 

197 27.11.2022. KK Opus Puntamika – KK Samobor DVORANA 3 A-1/M 

198 27.11.2022. ZKK Zadar – ZKK Zadar plus DVORANA 2 JUNIORI 
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199 02.12.2022. KK Zadar – KK FMP 
CENTRALNA 
DVORANA 

ABA LIGA 

200 03.12.2022. KK Opus Puntamika – KK ABC DVORANA 4 MLAĐI KADETI 

201 03.12.2022. Košarkaški turnir „Dalmacija kup“ DVORANA 3 TURNIR 

202 03.12.2022. ZKK Zadar – ZKK Salona DVORANA 3 A-1/Z 

203 03.12.2022. OK Zadar – OK Olimpik DVORANA 4 A-1/Z 

204 03.12.2022. OK Zadar – OKM Centrometal DVORANA 4 SUPERLIGA 

205 03.12.2022. 
KK Jazine Arbanasi – KK Ribola 
Kaštela 

CENTRALNA 
DVORANA  

A-1/M 

206 04.12.2022. 4. kolo Dalmatinske lige u karateu DVORANA 3 TURNIR 

207 04.12.2022. OK Donat – OK Benkovac DVORANA 1 B-1/Z 

208 04.12.2022. KK Zadar – KK Alkar 
CENTRALNA 
DVORANA  

PREMIJER LIGA 

209 10.12.2022. 
KK Opus Puntamika – KK Jazine 
Arbanasi 

DVORANA 3 A-1/M 

210 10.12.2022. 
Zadar Christmas open –natjecanje u 
mažoret plesu 

CENTRALNA 
DVORANA 

TURNIR 

211 11.12.2022. OK Zadar – OK Benkovac DVORANA 1 B-1/Z 

212 16.12.2022. OK Zadar  - MOK Marsonija DVORANA 4  SUPERLIGA 

213 16.12.2022. KK Zadar – KK MZT 
CENTRALNA 
DVORANA 

ABA LIGA 

214 17.12.2022. KK Opus Puntamika – KK Zagreb DVORANA 3 A-1/M 

215 18.12.2022. OK Zadar – OK Don Bosco DVORANA 4 B-1/Z 

216 19.12.2022. KK Jazine Arbanasi – KK Mladost 
CENTRALNA 
DVORANA 

A-1/M 

217 19.12.2022. 
Božićna revija kluba ritmičke 
gimnastike Sirena 

DVORANA 3 TURNIR 

218 
26.12.2022.-
08.01.2023. 

Winter futsal week 
CENTRALNA 
DVORANA 

TURNIR 
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8.6. ZAKLJUČAK DVORANA 

 

 

Dvorana  Krešimir Cosić višenamjenski je objekt kojim se mnogim sportskim 

klubovima omogućilo kvalitetno bavljenje sportom.  

Uz izvršavanje svojih temeljnih djelatnosti održavanja objekta u funkcionalnom i 

građevinskom smislu,  Sportski centar Višnjik d.o.o. aktivno sudjeluje u organizaciji i 

provedbi velikog broja športskih programa.  

U sustavu održavanja čini se sve kako bi se u što kraćem roku otklonili nedostaci 

kako bi se osigurala nesmetana realizacija dogovorenih športskih ili drugih programa. U 

sklopu programa održavanja planira se daljnje investiranje u opremu kako bi se pružene 

usluge konstantno održavale na visokoj razini.  Sve radove koji ne zahtijevaju stručnu 

osposobljenost po zakonskoj osnovi obavljaju  djelatnici dvorane.  

U 2022. godini uspješno su realizirani svi programi športskih klubova, te je vidljiv 

oporavak u svim segmentima nakon smanjenog obujma poslovanja uzrokovanog 

pandemijom. 

Uspješno je realizirano niz velikih događanja u Centralnoj dvorani, te je vidljiv 

porast zanimanja za organizacijom istih u dvorani Krešimir Cosić što je posljedica velikog 

broja uspješno organiziranih sportskih, zabavnih te edukativnih događanja.  

Polazeći od toga da je dvorana  Krešimir Cosić višenamjenski objekt dobila se 

široka lepeza korisnika i na taj način se povećava vlastiti udio sredstava koja nisu ovisni o 

proračunskim sredstvima Grada Zadra, koja se usmjeravaju kroz razne programe prema 

Sportskom centru Višnjik d.o.o. 

Napredak u poslovanju vidljiv je u porastu broja održanih događanja u odnosu na 

prethodnu 2021. godinu. Izraženo u brojkama to iznosi 218 sportskih, zabavnih ili 

edukativnih događanja u 2022. godini, naspram 175 događanja u 2021. godini. 

Ukupno gledajući može se ustvrditi da dvorana Krešimir Cosić svojim 

funkcioniranjem obavlja svoje zadaće, da svojim djelovanjem doprinosi razvitku i 

promicanju svih razina Sportskih, glazbeno-zabavnih te edukativnih aktivnosti za građane 

Grada Zadra.  

 

 

 



 
 

Izvješće o radu Trgovačkog društva ŠC Višnjik d.o.o. za 2022. godinu 

72 
 

 

 

 

Ciljevi za 2023. godinu: 

 Realizacija planiranog programa održavanja 

 Nastavak daljnjeg rasta broja događanja kojima bi građanima omogućili  

pristup širokom spektru sportskih, zabavnih i edukativnih aktivnosti. 

 Nastavak ulaganja u infrastrukturu 

 Tehnološka modernizacija objekta 

 Daljnje podizanje kvalitete pruženih usluga 
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9. VIŠENAMJENSKI OTVORENI I ZATVORENI TERENI 

9.1. UVOD 

 

Višenamjenski otvoreni i zatvoreni tereni (OZT) u sklopu SC Višnjik, zadnjih nekoliko 

godina su glavno mjesto zadarskog športa i rekreacije, ali i mjesto druženja za 

mnogobrojne odrasle građane, ali i djecu. Stalnim ulaganjem u infrastrukturu i širenjem 

ponude, građanima je dostupan sve veći broj športskih terena koje mogu koristiti u 

slobodno vrijeme. SC Višnjik je dnevni boravak amaterskih i profesionalnih sportaša iz 

cijele Hrvatske, a možemo slobodno reći i Europe. Uvijek rado posjećeno mjesto, a 

posebno kompleks otvorenih terena koji privlači ljude atraktivnim sadržajima i igralištima 

na kojem se mogu rekreirati i zabavljati, kako djeca tako i odrasli. 

 

9.2. REALIZIRANI PROJEKTI I NAJVAŽNIJE SPORTSKE I ZABAVNE 
MANIFESTACIJE U 2022. 

 

Najvažniji projekt u 2022. godini je izgradnja igrališta za padel. Padel je relativno novi 

sport koji je prepoznao veliki broj ljudi. Danas je to sport kojim se u svijetu profesionalno 

bavi značajan broj sportaša, a izgradnja terena za rekreativno igranje padela ide 

ogromnom brzinom. SC Višnjik je prepoznao padel kao novi sadržaj unutar centra i kao 

odličnu novu ponudu za građane grada Zadra, te je 2022. završeno pet igrališta. Svojim 

atraktivnim izgledom i dostupnošću, vrlo brzo su postali jedno od najposjećenijih 

sportskih terena u sklopu SC Višnjik. 
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U studenom 2022. godine, točnije na dan grada Zadra, projekt Zimski park u sklopu SC 

Višnjik, zasjao je u punom svjetlu. Osim već tradicionalnog i uvijek posjećenog klizališta, 

omogućilo se posjetiteljima i uživanje na ledenom toboganu koji je privukao veliki broj 

djece, ali i odraslih. Projekt Zimski park obogaćen je i novom gastronomskom adventskom 

ponudom u vidu Winter Food Festivala, a po prvi puta je najmlađim posjetiteljima 

omogućeno i jahanje ponija u suradnji sa konjičkim klubom Maximus, što im je 

predstavljalo iznimnu radost. Također, treba naglasiti i popratne sadržaje kao što su bili: 

darivanje djece za blagdane Sv. Nikole i Svete Luce, posjeta djeda Božićnjaka, te 

mnogobrojne dječje predstave i koncerti, a održano je i nekoliko edukativnih radionica za 

djecu, te čitaonica u suradnji s Gradskom knjižnicom Zadar.  Naravno, u sklopu ponude 

Zimskog parka, neizostavan je i lunapark kao atrakcija za djecu. Zimski park je privukao 

veliki broj posjetitelja koji su bili oduševljeni cjelokupnom ponudom, a posebno one 

najmlađi. U Zimskom parku uživalo je više od 60 000 kako domaćih tako i stranih 

posjetitelja.  
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U srpnju 2022. godine SC Višnjik imao je čast ugostiti jednu od najvećih tenisačica u 

povijesti, Venus Williams, višestruku osvajačicu Grand Slam turnira i nekadašnji svjetski 

broj jedan u ženskom tenisu. 
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Također, novost je bila i organizacija automobilističke utrke grada Zadra na koja je 

privukla veliki broj natjecatelja, a posebna atrakcija je bila izložba oldtimera koji su za tu 

prigodu okružili dvoranu Krešimira Cosića.  
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 Uz sve nabrojano, ipak je najvažniji veliki broj zadovoljnih korisnika i građana jer 

osim spomenutih sadržaja koji su podigli kvalitetu ponude, tu su i već dobro poznati ostali 
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sadržaji: atletska staza, trim staza, pet poligona za vježbanje na otvorenom, četiri 

malonogometna igrališta s umjetnom travom, rukometno igralište s anti stresnom 

podlogom, gimnastička dvorana, dvorana za boks, dvorana za judo, boćalište, park za 

kućne ljubimce, te nekoliko dvorana u zgradi u sklopu SC Višnjik koje koristi veliki broj 

klubova i udruga.  

 

OZT u sklopu SC Višnjik raznolikošću svojih usluga omogućava da se osiguraju 

uvjeti za bavljenje različitim modelima športske aktivnosti (športsko obrazovanje, 

natjecateljski šport, rekreacija, školski i sveučilišni šport) upotpunjujući ponudu zabavno 

kulturnim manifestacijama. 

 

U sportskoj infrastrukturi na OZT-u uz redovne trenažne aktivnosti športskih škola i 

klubova, svoje aktivnosti održavaju srednje škole i Sveučilište Zadar za nastavu tjelesne i 

zdravstvene kulture (edukacija) i niz udruga za rekreaciju i slobodno vrijeme. 

 

 

 

Korisnici : 
• Udruga za autizam 

• Udruga veterana vojne policije domovinskog rata 

• KBK Sv. Zoilo 

• PD Paklenica 

• Klub atletskih veterana 

• Atletski savez Zadarske županije 

• AK Olympionik 

• AK Alojzije Stepinac 

• AK Fortius 

• Relax 

• Sklek 

• Hula Hop 

• Krav Maga Donat 

• Gimnastički klub Salto 

• TK Zadar 08 

• Judo klub 
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• Boksački klub Diabolik 

• OK Zadar 

• OK Donat 

• HNK Zadar 

• NK Zara 

• NK Zadar 1965 

• NK Abeceda sporta 

• NK Zadarnova 

• ZNK Donat 

• ASK 

• Triatlon klub Zadar 

• Softball klub Donat 

• Sveučilište Zadar 

• Privatna osnovna škola Nova 

• Privatna gimnazija s pravom javnosti Nova 

 

9.3. OTVORENI I ZATVORENI TERENI 

Novi umjetni travnjak za nogomet: 
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Jedna od najvažnijih dijelova sportske infrastrukture u ŠC Višnjik je nogometno igralište 

s umjetnom travom, a koriste ga svi nogometni klubovi i nogometne škole grada Zadra za 
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treninge svojih omladinskih škola i uzrasta, te za službene utakmice mlađih uzrasta pod 

ingerencijom Hrvatskog nogometnog saveza, dok ga ŽNK Donat koristi kao službeni teren 

za odigravanje utakmica u sklopu Prve hrvatske ženske nogometne lige. 

 

Na ovom mjestu treba naglasiti i da je igralište u sklopu ŠC Višnjik ugostilo omladinsku 

momčad FC Shakhtar iz Donjecka, koji su zbog rata u Ukrajini bili gosti u Zadru i odradili 

nekoliko treninga i utakmica na Višnjiku. 
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Košarkaški i odbojkaški vanjski tereni br.1, br.2, br.3, br.4 

Na navedenim terenima se od sportskih aktivnosti održavaju košarka, odbojka, 

badminton, te nastave tjelesne i zdravstvene kulture. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na košarkaškim terenima opet se odigrala uvijek zanimljiva i napeta Ljetna liga u 

košarci. Svake godine zanimanje za ovo natjecanje je sve veće, a kvaliteta zadarske 

amaterske košarke sve bolja. To potvrđuje i rast posjećenosti iz godine u godinu. 



 
 

Izvješće o radu Trgovačkog društva ŠC Višnjik d.o.o. za 2022. godinu 

84 
 

Nogometna igrališta s umjetnom travom br.1, br.2, br.3, br.4 

Na navedenim terenima se igra nogomet i rukomet. 

 

I 2022. održan je već tradicionalni humanitarno-memorijalni malonogometni turnir 

„Antonio Jurjević“. Nastupilo je preko 100 momčadi, a uz seniorski dio, odigran je i 

veteranski, te dječji turnir uz iznimnu posjećenost. 

 

 

Teniski centar: 
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U 2022. godini ponovno su održani UTR PRO TENNIS turniri 

 

 6x turnira u muškoj konkurenciji. 

 4x turnira u ženskoj konkurenciji. 

 Više od 300 profesionalnih igrača. 

 25.000.00 $ nagradni fond. 

 

Teniski centar domaćin je i perspektivnim mladim tenisačima iz cijele Europe, te su u 

njemu održana sljedeća prvenstva i turniri: 

 

 HTS-prvenstvo Hrvatske do 14 godina za djevojčice i dječake. 

 HTS-prvenstvo Hrvatske do 16 godina za djevojčice i dječake. 

 Zadar EU Junior Open do 16 godina za djevojčice i dječake. 

 Zadar EU Junior Open do 14 godina za djevojčice i dječake. 
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Trim staza: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Klizalište/rolalište: 
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Rukometno igralište s plavom anti stresnom podlogom: 
 

 

Rukometno igralište koriste zadarski rukometni klubovi i rukometne škole za svoje 

treninge i natjecanja u mlađim uzrastima. 

 

Dječje igralište: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Izvješće o radu Trgovačkog društva ŠC Višnjik d.o.o. za 2022. godinu 

89 
 

Atletska staza i nogometno igralište: 

Na navedenim športskim terenima odigravaju se razni sportovi. Na igralištu održavaju se 

treninzi i utakmice nogometa, baseballa, rugbya, australskog nogometa, te razna školska 

natjecanja. Danas se SC Višnjik može pohvaliti s preko 1 000 djece koja treniraju nogomet 

u nogometnim školama i klubovima, te je odigrano preko 100 službenih utakmica mlađih 

uzrasta. Atletika, kraljica sportova, i dalje opravdava svoj status u svijetu sporta, te u SC 

Višnjik trenira više od 200 djece u četiri atletska kluba. 

 

 

 

Sve je više nogometnih i atletskih klubova koji su zainteresirani za trening na stadionu SC 

Višnjika, kako iz Hrvatske, tako i iz Europe. Neke od njih je SC Višnjik već ugostio, kao što 

su atletska reprezentacija Hrvatske, te profesionalni atletski klubovi iz Slovenije, Austrije, 

Ceške i Svedske. 
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Bacalište za kuglu: 

 

Gimnastička dvorana: 
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U navedenoj dvorani održavaju se svakodnevni treninzi gimnastike i gimnastička 

natjecanja. Gimnastiku trenutno trenira više od 400 djece. 

 

Boksačka dvorana 1 s teretanom: 
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Boksačka dvorana 2: 

 

Mala judo dvorana: 
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Borilačkim sportovima u sklopu ŠC Višnjik bavi se više od 200 djece, a veliki broj 
odraslih dolazi na rekreativni trening boksa, juda, taekwondoa i karatea. Vježbališta na 
otvorenom s novim spravama za vježbanje koristi značajan broj građana i mjesto su koje 
se rado koristi za rekreativni ili profesionalni trening. 
 
Vježbališta na otvorenom: 
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Svlačionice za rekreativce i nogometaše: 
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Izvješće o radu Trgovačkog društva ŠC Višnjik d.o.o. za 2022. godinu 

96 
 

U 2022. godini otvoreni i zatvoreni tereni u sklopu ŠC Višnjik ostvarili u značajne 

rezultate. Na nogometnom igralištu s umjetnom travom trenira 6 nogometnih klubova s 

preko 1 000 polaznika. Odigrano je preko 100 službenih nogometnih utakmica mlađih 

kategorija. Također, domaći je teren ŽNK Donat koji nastupa u Prvoj hrvatskoj ženskoj 

nogometnoj ligi. Najiščekivanije malonogometno natjecanje u Zadru je svakako 

humanitarno-memorijalni turnir „Antonio Jurjević“ koji svake godine privuče sve veći 

broj momčadi i gledatelja. Na turniru 2022. održani su seniorski turnir s preko 100 

momčadi, te dječji i seniorski turnir, a ukupno je odigrano preko 200 utakmica.  

ŠC Višnjik je i dalje dom zadarske atletike, te u 4 zadarska atletska kluba trenira i natječe 

se preko 200 atletičara. Održano je preko 20 natjecanja u atletici, od prvenstava Hrvatske, 

nekoliko natjecanja Dalmatinske lige, školskih natjecanja i natjecanja veterana. 

Nezaobilazni dio je i Zadarska ljetna liga u košarci koja okuplja najbolje zadarske 

košarkaše amatere. Svake godine u srpnju i kolovozu, odigra se 50-ak vrlo zanimljivih 

košarkaških utakmica koje napune svako slobodno mjesto.  

Ne treba zanemariti ni zatvorene terene koji uključuju gimnastičku, dvije boksačke 

dvorane i dvoranu za judo. Gimnastiku u ovom trenutku trenira oko 450 djece i trenutno 

je najpopularniji sport uz nogomet u gradu Zadru. U nekoliko boksačkih klubova trenira 

oko 100 djece i mladih, a zadarski klubovi se mogu pohvaliti odličnim rezultatima na 

državnim natjecanjima. 

Teniski centar je i dalje mjesto za održavanje teniskih treninga i međunarodnih 

natjecanja. Osim već spomenute Venus Williams koja je provela tjedan dana na 

pripremama, ŠC Višnjik su za mjesto svojih priprema odabrali i vrhunski hrvatski tenisači 

poput Borne Ćorića i Bernarde Pere. U 2022. održano je preko 20 UTR međunarodnih 

turnira za tenisače i tenisačice, te nekoliko prvenstava Hrvatske za mlađe uzraste, a više 

od 100 djece trenira tenis u sklopu ŠC Višnjik. Također, preko 200 igrača i igračica nastupa 

u amaterskoj ligi grada Zadra, pa se može reći da je teniski centar nezaobilazno i omiljeno 

mjesto za uživanje u tenisu. 

ŠC Višnjik je i mjesto gdje treniraju i rukometni klubovi, za koje je napravljeno 

polivalentno igralište, a u 2022. su na njemu trenirali zadarski drugoligaši RK Zadar i ŽRK 

Zadar, a RK Zadar 2013 ga sa svojih preko 200 polaznika koristi za treninge i natjecanja. 
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Osim sportaša, vrijedi napomenuti i ostale javne institucije koji koriste otvorene i 

zatvorene terene za provjeru svojih djelatnika ili kandidata, poput Javne vatrogasne 

postrojbe Zadar i Policijske uprave zadarske. 

Na kraju, ipak je najveće bogatstvo otvorenih i zatvorenih terena njihova javna upotreba, 

odnosno činjenica da u 2022. dnevno posjeti i trenira preko 4 000 Zadrana i njihove djece, 

više od 50 klubova i udruga trenira s preko 1 500 članova, a otvoreni i zatvoreni tereni 

predstavljaju glavno mjesto okupljanja zadarskih sportaša i amatera, te zaljubljenika u 

sport. 
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10. ODJEL ZA MARKETING I KOMUNIKACIJE 

10.1. UVOD 

Unutar Odjela za marketing i komunikacije obavljaju se sljedeći poslovi: implementacija 

marketinškog i komunikacijskog programa, utvrđivanje i provođenje marketinških 

planova i ciljeva, poslovi odnosa s javnošću i s medijima, poslovi informiranja javnosti o 

aktivnostima i radu Društva, planiranje i provođenje poslova vezanih za uređivanje, 

održavanje i objavu sadržaja na službenoj web stranici i društvenim mrežama Društva, 

planiranje, suorganizacija i realizacija partnerskih događanja (sportskih priredbi, 

kulturno-zabavnih aktivnosti, koncerata, sajmova, promocija, kongresa, edukacija, 

prezentacija, izložbi i dr.), poslovi organizacije vlastitih marketinško-komunikacijskih 

projekata. 

Interaktivni komunikacijski kanali - web stranica i društvene mreže 

Službena mrežna stranica ŠC Višnjik www.visnjik.hr relevantan je i pouzdan izvor 

informacija o radu i događanjima u ŠC Višnjik. Informacije, najave i novosti iz ŠC-a Višnjik 

objavljuju se gotovo svakodnevno. Tako je u protekloj godini objavljeno 219 članaka, što 

je u prosjeku 4,5 članaka tjedno te 18,2 članaka mjesečno.  

U 2022. godini broj posjetitelja službene mrežne stranice ŠC-a Višnjik iznosio je 65.263 

što je, u odnosu na 2021. godinu, povećanje od 16.004 posjetitelja (49.259 posjetitelja 

2021. god.) koji su  ostvarili ukupno 142.014 pregleda.  

www.visnjik.hr 
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Sadržajno su zastupljene najave i raspored sportskih susreta i natjecanja iz brojnih 

sportova zastupljenih u ŠC svih natjecateljskih razina i kategorija, novosti iz sporta, 

sportskih klubova, programa, priprema, treninga i edukacija, kineziterapije i športa osoba 

s posebnim potrebama, športskog turizma, informacije o planovima razvoja i gradnje 

sportske infrastrukture ŠC-a Višnjik, najave koncerata i ostalih zabavnih i društvenih 

događanja, izvještaji s press konferencija i ostalih medijskih događanja, članci iz sportske 

povijesti vezane uz ovaj sportski kompleks, stručni članci na temu sporta, tjelesne i 

zdravstvene kulture i sportske rekreacije, informacije vezane uz obilježavanje značajnih 

sportskih datuma, bogata fotogalerija s različitih sportskih događanja, festivala, sajmova, 

kongresa, izložbi, seminara, koncerata i drugog. Objave sa stranice vrlo često prenose 

lokalni, a ponekad i nacionalni mediji. Također, transparentno su dostupne informacije o 

svim uslugama ŠC-a, izvješća o radu te kontakti za sve upite korisnika.  

 

www.visnjik.hr 



 
 

Izvješće o radu Trgovačkog društva ŠC Višnjik d.o.o. za 2022. godinu 

100 
 

S obzirom na navedene rezultate, prihvaćenost od strane korisnika i medija te 

učinkovitost službene mrežne stranice ŠC-a Višnjik, u planu je daljnje ulaganje i razvoj 

ovog komunikacijskog kanala u smislu informativnosti, funkcionalnosti i interaktivnosti, 

a s ciljem promocije sporta i zdravog načina života te poticanja građana da kontinuiranom 

uporabom športske i rekreacijske infrastrukture podignu razinu fizičke i zdravstvene 

kulture i športske rekreacije, te približavanja natjecateljske igre i sportova te 

rekreacijskih sadržaja.  

Uz službenu mrežnu stranicu aktivni su i praćeni službeni profili ŠC Višnjik na društvenim 

mrežama Facebook (napomena: u trenutku sastavljanja izvješća ukupan broj pratitelja: 

6.992 pratitelja) i Instagram (napomena: u trenutku sastavljanja izvješća ukupan broj 

pratitelja: 5.445).  

 

https://www.facebook.com/visnjik.hr 
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https://instagram.com/visnjik.hr?igshid=YmMyMTA2M2Y= 

 

Tako je u 2022. godini ukupan doseg svih objava na službenoj FB stranici društva iznosio 

955.397 dok je na službenom Instagram profilu iznosio 71.027. Ukupan broj posjeta 

korisnika FB stranici u 2022. bio je 17.062, a Instagram profilu 27.105.  

Zbog njihove kvalitetne prezentacije i informativnosti, komunikacijski kanali ŠC Višnjik 

kolegama novinarima predstavljaju pouzdan i pravodoban izvor informacija te 

dobrodošla pomoć u radu. Uprava ŠC Višnjik bez zadrške je na raspolaganju svim 

novinarima i medijima koji prate sport, ali općenito i ostale različite teme sportskoga, 

rekreacijskoga, društvenog i zabavnog sadržaja, neovisno radi li se o afirmativnom, 
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informativnom ili kriznom komuniciranju te se već dugi niz godina njeguje korektan i 

profesionalan obostrani odnos u cilju služenja javnom interesu. Uprava Društva dostupna 

je za sve upite novinara i građana putem službenih komunikacijskih kanala Društva.  

ŠC Višnjik nastavit će raditi na unaprjeđenju dvosmjerne komunikacije sa svim ciljanim 

javnostima te će unaprjeđenjem komunikacijskih kanala jačati vidljivost ŠC-a s ciljem 

doprinosa podizanju javne svijesti o važnosti bavljenja sportom i sportskom rekreacijom, 

promovirajući tako aktivan i zdrav načina života te potvrđujući time svoju društvenu 

odgovornost u zajednici. 

 

10.2. MANIFESTACIJA „ZIMSKI PARK“ 

Zimski park u Športskom centru Višnjik manifestacija je u isključivoj organizaciji ŠC 

Višnjik, čiji su ciljevi i misije višestruki, s krajnjom intencijom da, kao projekt, bude 

financijski samoodrživ, a usto od šireg društvenog značaja. 

 

 

Zimski park u Športskom centru Višnjik 2022. 
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Društveni značaj Zimskog parka prvenstveno se ogleda u činjenici da isti tijekom 60 

zimskih dana potiče boravak na otvorenom djece i mladih te popularizira zimske sportove 

i aktivnosti, što je vrlo uspješno realizirano već godine postojanja (u sezoni 2021/2022). 

Također, a bez obzira na komercijalni karakter projekta, ŠC Višnjik je, kao nositelj 

organizacije Zimskog parka, svim zadarskim školarcima i vrtićkoj djeci osigurao termine 

na klizalištu, a sve s gore navedenim ciljevima.  

 

Zimski park u Športskom centru Višnjik 2022. 

 

Zimski park je kompleksni projekt koji se, sada već tradicionalno, održava na prostoru ŠC 

Višnjik u periodu od 24. studenog (dan Grada) do 15. siječnja.  

U sezoni 2022./2023. sadržajno je nudio sljedeće: 

 atraktivno klizalište na 1000 metara kvadratnih, sa stazama  

 ledeni tobogan 

 luna-park na 3000 kvadratnih metara 

 jahanje na ponijima u suradnji s Konjičkim klubom Maximus 
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 četverodnevnu škola klizanja koju je pohađalo 50 djece 

 više od 30 edukativnih i zabavnih priredbi te humanitarnih akcija u kojima je 

sudjelovalo više od 1500 djece i mladih te nekoliko desetaka raznih udruga, 

škola, vrtića, sportskih klubova (korisnika ŠC Višnjik) 

 adventsku ugostiteljsku ponudu, odnosno Winter Food Festival 

 

 

Zimski park u Športskom centru Višnjik 2022. 

 

Financijski, prihode Zimskog parka čine naknade od najmova (ugostiteljskih objekata, 

luna parka, itd), a što se realizira isključivo putem javnih natječaja, iznosi od sponzorstava 

(u navedenoj sezoni ŠC Višnjik je za potrebe organizacije Zimskog parka stekao povjerenje 

dvadesetak sponzora, privatnih tvrtki koje su svoj interes pronašle u promociji na ovom 

projektu), dok su rashodi troškovi sufinanciranja klizališta i ledenog tobogana.  
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Zimski park u Športskom centru Višnjik 2022. 

 

Zimski park u Športskom centru Višnjik 2022. 
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Prema internim procjenama, Zimski park na ŠC Višnjik u gore navedenom periodu 

posjetilo je oko 60 tisuća posjetitelja, a povratne informacije koje zaprimljene putem 

online komunikacijskih kanala izrazito su pozitivne. Također, službeni profili na 

društvenim mrežama (Facebook i Instagram) u periodu Zimskog parka bilježe višestruko 

povećani doseg, kao i posjećenost službene mrežne stranice.  

Temeljem svih povratnih informacija te rezultata poslovanja ŠC Višnjik planira projekt 

Zimskog parka nastaviti i 2023. godine.  

 

 

Zimski park u Športskom centru Višnjik 2022. 

 

Napomenuli bismo da smo izuzetno zahvalni našim partnerima i sponzorima: 

Gradu Zadru, Zadarskoj županiji, Hrvatska turistička zajednica, Hrvatski olimpijski odbor, 

HEP, PBZ Banka, Remax te mnogi dugogodišnji partneri SC Višnjik. 
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Zimski park u Športskom centru Višnjik 2022. 
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Zimski park u Športskom centru Višnjik 2022. 

10.3. OSTALA DOGAĐANJA 

Godišnje se u objektima ŠC Višnjik, a koji uključuju dvorane, otvorene i zatvorene terene, 

bazensko plivalište, dječja igrališta, sportske staze i šetnice te brojne druge javne sadržaje, 

održe brojna sportska, zabavna i društveno-korisna događanja čime ŠC Višnjik pokazuje 

koliko je multifunkcionalan i na korist građanima i zajednici u kojoj posluje. Na ovom 

ćemo mjestu izdvojiti tek neka od njih.  

Koncert Rock the Opera 

U veljači je dvorani Krešimira Ćosića na Višnjiku, pred oko dvije tisuće posjetitelja, održan 

je veliki glazbeni spektak Rock the Opera u sjajnoj organizaciji tvrtke Music time iz 

Zagreba. Okupljena je publika uživala u vrhunskoj izvedbi mnogih poznatih skladbi, 

velikih hitova Queena, Deep Purplea, Pink Floyda, Led Zeppelina, AC / DCa, Rainbowa, U2 

i drugih. Nastupili su Zagrebačka filharmonija pod ravnanjem Friedmanna Riehla te 

solisti – Dino Jelusić, Marketa Poulickova-Maky i Leanne Jarvis. 

 

Koncert „Rock the Opera“ 
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Koncert „Rock the Opera“ 

 

„Zadar Wine Festival“ 

U travnju je u dvorani Krešimira Ćosića na Višnjiku  održano četvrto izdanje dvodnevnoga 

Zadarskoga vinskoga festivala „Zadar Wine Festival“. Organizator je tvrtka Zadar Festival, 

a na priredbi sudjelovalo mnoštvo proizvođača vina iz cijele Hrvatske, te neki i iz 

inozemstva. Publici je predstavljeno oko 700 vrhunskih vina, a u sklopu priredbe 

posjetitelji su, uz vina, mogli degustirati i niz zanimljivih jela iz ponude tzv. ulične hrane, 

ali u modernom konceptu u izvedbi cijenjenih kuhara Brace Sanjina i Saše Begana. 

Tijekom cijelog vremena trajanja, manifestaciju je posjetila brojna publika te se tražila 

ulaznica više, a ŠC Višnjik se još jednom pokazao kao izvrsna sajamska lokacija sa svom 

potrebnom infrastrukturom. 

 



 
 

Izvješće o radu Trgovačkog društva ŠC Višnjik d.o.o. za 2022. godinu 

110 
 

 

Eno – gastro manifestacija „Zadar Wine Festival“ 2022. 

 

Izložba o košarkaškoj dvorani Jazine 

U lipnju je, neposredno prije četvrte finalne utakmice za naslov pobjednika u košarkaškoj 

HT Premijer ligi između Zadra i Cibone, u Dvorani Krešimira Ćosića na Višnjiku, u prostoru 

kod pomoćne dvorane 2, otvorena je izložba o košarkaškoj dvorani Jazine. Izložba je 

koncipirana tako da javnosti predstavi dio do sada prikupljene raznolike građe u sklopu 

obimnoga projekta budućega Stalnoga postava povijesti košarkaške igre u Zadru, a građu 

već niz godina na inicijativu Športskoga centra Višnjik prikuplja Krešo Butić, entuzijast i 

veliki ljubitelj košarke. 
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Izložba o košarkaškoj dvorani Jazine 

 

17. EP u mažoret-sportu 

Također, u lipnju je u Dvorani Krešimira Ćosića svečano je otvoreno 17. EP u mažoret-

sportu na kojem je nastupilo 3000 sudionika. Svojim dolaskom, svečanost otvaranja, uz 

ostale cijenjene uzvanike, uveličala je Njegova Ekselencija Vasil Kirilič, ukrajinski 

veleposlanik u Republici Hrvatskoj.  
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17. EP u mažoret-sportu. 
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17. EP u mažoret-sportu. 

 

Njegova Ekselencija Vasil Kirilič, ukrajinski veleposlanik u Republici Hrvatskoj. 

 

Venus Williams u teniskom kompleksu ŠC-a Višnjik 

U srpnju je teniski centar ŠC-a Višnjik posjetila proslavljena američka tenisačica Venus 

Williams, jedna od najvećih igračica (2002. prva na WTA listi) u teniskoj povijesti. U 

Športski centar Višnjik pristigla je kako bi odradila dio svoga treninga. Njezin boravak 

izazvao je velik interes novinara i javnosti te su ga popratili i prenijeli brojni hrvatski ali i 

svjetski mediji što je ujedno bila i izvanredna promocija za ŠC Višnjik. 



 
 

Izvješće o radu Trgovačkog društva ŠC Višnjik d.o.o. za 2022. godinu 

114 
 

 

Venus Williams u teniskom kompleksu ŠC-a Višnjik 

 

Venus Williams u teniskom kompleksu ŠC-a Višnjik 



 
 

Izvješće o radu Trgovačkog društva ŠC Višnjik d.o.o. za 2022. godinu 

115 
 

 

Challenger Kup 2022 

U dvorani Krešimir Ćosić u srpnju je održano odbojkaško natjecanje ženskih seniorskih 

reprezentacija, Challenger Kup 2022. Pored hrvatske reprezentacije, nastupile su 

reprezentacije Belgije, Kazahstana, Kolumbije, Francuske, Portorika i Kameruna, a 

utakmice su se televizijskim signalom prenosile diljem svijeta. Hrvatska seniorska ženska 

reprezentacija osvojila je pobjednički naslov Challenger Kupa 2022. i time se ujedno 

plasirala u prestižnu Ligu nacija za 2023. godinu. ŠC Višnjik još se jednom potvrdio kao 

izvrstan domaćin svih vrsta sportskih natjecanja, pa i onih najzahtjevnijih. Challenger 

Kup 2022. rezultat je višegodišnje suradnje s Hrvatskim odbojkaškim savezom koji 

Višnjik odabire i kao bazu za pripreme i kao mjesto za održavanje velikih međunarodnih 

natjecanja. Ovaj je događaj još jedan doprinos promociji grada Zadra i ŠC Višnjik. 

 

    Challenger Kup 2022. - odbojkaško natjecanje ženskih seniorskih reprezentacija 
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    Challenger Kup 2022. - odbojkaško natjecanje ženskih seniorskih reprezentacija 

 

Enver Idrizi u ŠC-u Višnjik 

U sklopu projekta Odaberi sport, kojeg već dugo osmišljava i provodi Hrvatski olimpijski 

odbor u suradnji s nacionalnim savezima, proslavljeni hrvatski karatist, osvajač prve 

zlatne medalje (1992.) za Republiku Hrvatsku, mnogostruki osvajač europskih i svjetskih 

medalja, Enver Idrizi, posjetio je ŠC Višnjik u kolovozu. Održani su prezentacija i 

promocija karatea u organizaciji KK-a Croatia, a uz sudjelovanje klubova Ipon, Lotos, 

Zadar, Zvonimir, Forum i Petrina Bibinje. Zadarskim karatisticama i karatistima 

proslavljeni Idrizi predstavio je karate kao borilačku vještinu i način života, te istaknuo 

kako će se zalagati da se Europsko prvenstvo 2024. održi u Zadru na Višnjiku. 
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Enver Idrizi u ŠC-u Višnjik 

 

Enver Idrizi u ŠC-u Višnjik 
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Otvorenje područnog objekta dječjega vrtića Radost, Višnjik III. 

U rujnu, u Športskom centru Višnjik, gdje već djeluju dva područna odjela, gradonačelnik 

Branko Dukić otvorio je i treći područni odjel gradskoga Dječjega vrtića Radost, Višnjik 

III. Područni odjeli Višnjik I, Višnjik II i Višnjik III smješteni su u prostoru Športskoga 

centra Višnjik čijim se sadržajima svi polaznici vrtića koriste u sklopu svojih programa. 

Objekt je obnovljen, prilagođen, uređen i opremljen u suradnji Grada Zadra, UO-a za odgoj 

i školstvo i ŠC- Višnjik.  

 

 

Otvorenje područnog objekta dječjega vrtića Radost, Višnjik III. 

 

16. Memorijal barba Tome Amižića, 

U Dvorani Krešimira Ćosića na Višnjiku u rujnu je održan i 16. Memorijal barba Tome 

Amižića, natjecanje u čast čovjeku koji je stolni tenis u Zadru, a i u Hrvatskoj, desetljećima 

uzdizao do veoma značajnih postignuća. Organizator natjecanja bio je Stolnoteniski klub 

Donat uz potporu Grada Zadra i Hrvatskoga stolnoteniskoga saveza. Na turniru, a igralo 
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se na 12 stolova, nastupilo je 324-oro igračica i igrača u mlađim dobnim kategorijama. 

Turnir je otvoren prigodom svečanošću kojoj su nazočili gospođa Željka Amižić, udovica 

pok. barba Tome, Zlatko Pospiš, predsjednik Hrvatskoga stolnoetniskoga saveza, Dina 

Bušić, pročelnica Upravnoga odjela za kulturu i šport u Gradu Zadru, Ivo Ćuković, 

predsjednik STK-a Donat, Davor Karlović, glavni trener u klubu, te drugi stolnoteniski 

djelatnici i entuzijasti. U kratkom predahu od natjecanja Zlatko Pospiš, predsjednik HSTS-

a, uručio je Dušku Bariću, zadarskom bivšem stolnotenisaču i velikom zaljubljeniku u ovu 

igru, Zahvalnicu HSTS-a za neprocjenjiv doprinos razvoju stolnoga tenisa u Zadru i u 

Hrvatskoj. U kratkoj svečanosti otvaranja poseban je bio trenutak, popraćen snažnim 

pljeskom, kad je skupina igračica i igrača iz Ukrajine primila simbolične darove Grada 

Zadra. Oni su, također, nastupili na turniru, a predvodio ih je Tomislav Knežević iz 

osječkoga STK-a Vodovod. 

 

 

Memorijal barba Tome Amižića na Višnjiku 
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INFOBIP SHIFT konferencija 

Drugu godinu za redom u ŠC-u Višnjik održana je INFOBIP SHIFT konferencija koja je 

okupila razvojne programere i brojne druge etablirane subjekte, startupove, stručnjake 

iz informatičke tehnologije iz oko 400 hrvatskih i inozemnih tvrtki. Na konferenciji je 

sudjelovalo oko 4 tisuće sudionika iz Hrvatske i iz inozemstva, dok je konferenciju on line 

pratilo još 10 tisuća iz cijeloga svijeta.  

 

INFOBIP SHIFT konferencija 
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Donat Open 2022., natjecanje u taekwondou i parataekwondou 

U Dvorani Krešimira Ćosića na Višnjiku,  svečano je otvoren Donat Open 2022., natjecanje 

u taekwondou i parataekwondou u organizaciji TKOI Donat i TK Donat iz Zadra, 

natjecanje koje je okupilo nekoliko desetaka sudionica i sudionika iz niza hrvatskih 

klubova. U ime Ministarstva turizma i športa skup je pozdravio Tomislav Družak, državni 

tajnik. On je, uz ostalo, u prigodnoj riječi istaknuo značenje natjecanja na kojemu se 

istodobno natječu i parataekwondaši i taekwondaši pri čemu je osobita vrijednost 

poticanje i promicanje jednakosti među sportašima i među ljudima uopće. Dobrodošlicu 

u Zadar i na Višnjik svim sudionicima i gostima iskazao je Branko Dukić, zadarski 

gradonačelnik. Ratko Kovačić, predsjednik Hrvatskoga parataekwondo istaknuo je da je 

u parataekwondou Hrvatska osvojila olimpijsku medalju (Ivan Mikulić) što je, kazao je, 

veliki poticaj da se još ustrajnije bave ovim sportom. 

 

Donat Open 2022., natjecanje u taekwondou i parataekwondou 
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Otvorenje nova atletska staza u prstenu dvorane Krešimira Ćosića. 

Nakon obavljenih radova u rujnu je svečano otvorena nova atletska staza u prstenu 

dvorane Krešimira Ćosića. Moderna tartanska staza proteže se na 240 metara, ima tri 

pruge na dva metra i 75 centimetara širine. Cijeli projekt i zahvat stajali su 190 tisuća 

kuna, a realiziran je uz podršku Hrvatskog olimpijskog odbora, Grada Zadra, Športske 

zajednice Grada Zadra i Športske zajednice Zadarske županije. Atletsku stazu otvorio je 

gradonačelnik Grada Zadra, Branko Dukić, dok su djevojke iz AK-a Fortius priredile malu 

utrku na novoj podlozi.  

 

Otvorenje nova atletska staza u prstenu dvorane Krešimira Ćosića. 



 
 

Izvješće o radu Trgovačkog društva ŠC Višnjik d.o.o. za 2022. godinu 

125 
 

 

Otvorenje nova atletska staza u prstenu dvorane Krešimira Ćosića. 

 

35. Europsko natjecanje iz područja prometne edukacije djece za sigurno upravljanje 

biciklom u prometu 

Krajem mjeseca rujna održano je Europsko natjecanje iz područja prometne edukacije 

djece za sigurno upravljanje biciklom u prometu (ETEC – European Traffic Education 

Contest). Hrvatski autoklub, na poziv iz Regije I međunarodne automobilističke 

organizacije Fédération Internationale de l'Automobile (FIA) bio je domaćin i 

suorganizator natjecanja.  U natjecanju je sudjelovalo 19 timova iz 18 europskih zemalja, 

uključujući i Republiku Hrvatsku. Djeca su za natjecanje odabrana na nacionalnim 

natjecanjima, koje u Hrvatskoj pod nazivom Državno natjecanje Sigurno u prometu 

zajednički provode Hrvatski autoklub i Agencija za odgoj i obrazovanje, uz podršku 

Nacionalnog plana sigurnosti cestovnog prometa. 
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Godišnja izložba hrvatskih arhitektica i arhitekata 

U listopadu je u prstenu dvorane Krešimira Ćosića uz novu atletsku stazu otvorena 

Godišnja izložba ostvarenja hrvatskih arhitektica i arhitekata u 2021. godini čiji je 

organizator Udruženje hrvatskih arhitekata, a suorganizator u Zadru Društvo arhitekata 

Zadar.  

 

Godišnja izložba hrvatskih arhitektica i arhitekata 
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Koncert Dina Merlina 

Dino Merlin, jedan od omiljenih kantautora jugoistočne Europe, poznat po karizmi i 

prepoznatljivom scenskom prisustvu, u listopadu je u dvorani Krešimira Ćosića održao 

spektakularan koncert na koji su pristigli posjetitelji iz cijele Hrvatske ali i regije. Kao i 

kada je održao svoj prvi koncert u Zadru 2018. godine i ovoga je puta do posljednjeg 

mjesta napunio zadarsku dvoranu. Pred 10 tisuća posjetitelja izveo je svoje prepoznatljive 

hitove te premijere najnovijih pjesama sa 12. studijskog albuma. Koncert je održan po 

najvišim produkcijskim standardima i upotpunjen specijalnim scenskim efektima koji su 

dali posebnu čar njegovim muzičkim spektaklima. 

 

 

 

Koncert Dina Merlina 
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11. Međunarodni turnir u ritmičkoj gimnastici Sirena Cup 2022. 

U Dvorani Krešimira Ćosića na Višnjiku početkom listopada održan je jedanaesti 

međunarodni turnir u ritmičkoj gimnastici SIRENA CUP 2022. – ZADAR. Organizator je 

Klub ritmičke gimnastike Sirena iz Zadra. Ovaj međunarodni turnir već se niz godina 

održava u ŠC Višnjik. 

 

 

11. Međunarodni turnir u ritmičkoj gimnastici Sirena Cup 2022. 

 

Svjetsko mačevalačko prvenstvo za veteranke i za veterane 

Svjetsko mačevalačko prvenstvo za veteranke i za veterane, koje se u Dvorani Krešimira 

Ćosića na Višnjiku održavalo u listopadu, okupilo je 850 sudionica i sudionika iz 46 

zemalja. Veteranke i veterani natjecali su se u disciplinama mač, floret i sablja, što 

pojedinačno što ekipno ili momčadski, a podijeljeni su u kategorije +50, +60 i+. 70. 

Hrvatski mačevalački savez, između ostaloga, organizirao je ovo veliko natjecanje na 
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Višnjiku i zato da bi u današnjem vremenu Zadru, poslije niza desetljeća, potaknuo 

organizirano bavljenje mačevanjem koji je stari olimpijski sport. 

 

Svjetsko mačevalačko prvenstvo za veteranke i za veterane 
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Svjetsko mačevalačko prvenstvo za veteranke i za veterane 

SPK Paklenica na Višnjiku na novoj stijeni 

U ŠC Višnjik, u zgradi koja se nalazi u jugoistočnom dijelu kompleksa, na drugom katu 

postavljena je nova umjetna stijena za potrebe treninga penjanja za članove Sportsko-

penjačkog kluba Paklenica. Stijena je napravljena u suradnji sa ŠC-om Višnjik i Gradom 

Zadrom, a prostor je uređen i opremljen nastojanjima svih klupskih članica i članova, te 

uz potporu subjekata koji su rado pristali podržati projekt, istaknuli su iz kluba. 

 

 

SPK Paklenica na Višnjiku na novoj stijeni 

FUTSAL WINTER FEST – Malonogometni spektakl i humanitarni turnir na Višnjiku 
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10.4. MARKETING I OGLAŠAVANJE 

 

Tijekom 2022. godine dosta se računa vodilo o komercijalnim potencijalima 

Športskog centra Višnjik, te - povezano s tim - i promociji sadržaja, sve kako bi prostor 

Višnjika postao atraktivniji potencijalnim oglašivačima i partnerima. S tim ciljem u lipnju 

2022. godine oformljen je Odjel marketinga i komunikacija. Jedan od prvih zadataka koji 

je Odjel operativno izrazito uspješno odradio jest popisivanje, fotografiranje i 

kategorizacija svih oglasnih pozicija na prostoru ŠC Višnjik te kreiranje jedinstvenog 

dokumenta, odnosno Kataloga oglasnih površina s jasno navedenim uvjetima oglašavanja. 

U skladu s navedenim, do konca 2022. godine potpisano je 30 novih ugovora o 

oglašavanju.  

Također, Odjel marketinga aktivno je sudjelovao u realizaciji Zimskog parka, kao 

jedinstvenog, a izrazito složenog, projekta ŠC Višnjik čiji se sadržaji u većoj mjeri 

financiraju sredstvima prikupljenima od sponzora. Upravo zahvaljujući sponzorskim 

ugovorima, a kojih je samo za potrebe Zimskog parka potpisano 18, manifestacija je, uz 

sportske sadržaje namijenjene djeci i mladima, svojim posjetiteljima nudila i desetke 

zabavnih i humanitarnih evenata. 

Nadalje, osim samih oglasnih površina na Višnjiku, kao izrazito zahvalan medij 

tijekom 2022. godine pokazale su se društvene mreže, stoga je plan za naredni period 

razvijati strategiju digitalnog marketinga i jačati te kanale.  

U 2022. godini ukupno je ostvareno je 299.842,99 kn bez PDV, odnosno 374.803,73 s PDV-

om prihoda od najma prostora za oglašavanje.   
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11. ZAKLJUČAK 

Slijedom svega navedenog, razvidno je sljedeće: 

1. ŠC Višnjik je i tijekom 2022. godine učvrstio i unaprijedio svoju poziciju 

sportskog i rekreativnog središta Grada Zadra i okolice. Osim što bilježi porast 

broja korisnika svih dobnih skupina, i u profesionalnom i u rekreativnom smislu, 

ŠC Višnjik je tijekom 2022. godine svima njima ponudio nove sadržaje, što je 

uvelike doprinijelo većem interesu građana za fizičkim aktivnostima. U zemlji u 

kojoj je pretilost jedan od vodećih javnozdravstvenih problema, s tendencijom da 

još više optereti zdravstveni sustav, vjerujemo da je to izrazito važna društvena 

uloga.  

S jačanjem te pozicije ŠC Višnjik kani nastaviti i dalje, proširenjem postojećih i 

uvođenjem novih sportskih i rekreativnih sadržaja jer smatramo da je to obavezni 

smjer djelovanja za Društvo koje je i utemeljeno s tim ciljem.  

 

2. Osim na lokalnoj razini, ŠC Višnjik izrazito se uspješno pozicionirao i na 

nacionalnoj i međunarodnoj sportskoj sceni kao lokacija idealna za održavanje 

raznih sportskih nadmetanja, na svim razinama. Nije pretjerano reći da se i po 

broju realiziranih natjecanja i po samoj kvaliteti i medijskoj praćenosti istih, ŠC 

Višnjik nametnuo kao epicentar sportskih događanja u Republici Hrvatskoj. 

Zahvaljujući bliskoj suradnji s krovnim nacionalnim sportskim udruženjima, od 

Hrvatskog olimpijskog odbora, Hrvatskog rukometnog saveza, Hrvatskog 

odbojkaškog saveza, pa nadalje, takav trend možemo samo nastaviti.  

Pritom, izrazito je važno reći da je ŠC Višnjik postao temelj razvoja sportskog 

turizma u Gradu Zadru i regiji te nezaobilazni akter lokalne turističke scene. 

Naime, samo temeljem sportskih događanja u 2022. godini u Gradu Zadru 

ostvareno je više desetaka tisuća noćenja. 

 

3. Zahvaljujući komercijalnim sadržajima koje ŠC Višnjik nudi i organizira s o Gradu 

neovisnim poslovnim subjektima, tijekom 2022. godine je osiguran kakav takav 

cash-flow, a osnovni cilj uprave Društva je u bliskoj budućnosti osigurati 

financijsku neovisnost o javnim izvorima prihoda te u potpunosti 

komercijalizirati svoje poslovanje. Valja spomenuti kako bi gradnja dodatnih 



4.

Izvješće o radu Trgovačkog društva ŠC Višnjik d.o.o. za 2022. godinu

sadržaja, a koji su predvideni postojećim urbanističkim planom, poput, primjerice
hotela i poslovnih prostora, ŠC Višnjiku bili osigurani prihodi temeljem kojih bi

svakako bio korak bliže tom cilju (financijskoj neovisnosti o javnim izvorima).

I dalje su ključni rizici s kojima se Društvo susrećevezani uz porast cijene

energenata, što bi za posljedicu moglo imati rastmaterijalnih troškova u idućoj

godini i budućnosti, a sve uz pretpostavku da se spriječe ili iz bilo kojeg razloga

ne realiziraju planovi vezani uz alternativne načine opskrbe energijom. Naime, ŠC

Višnjik je tijekom 2022. godine, a imajući na pameti energetsku krizu koja

potresa Europu i svijet te poštujući intencije da se poslovanje razvija u skladu sa

zelenim politikama koje su neizbježne u kontekstu očuvanja klimatske

stabilnosti, odradio sve pripremne postupke, planove i projekte za razvoj i

implementaciju alternativnih načina opskrbe energijom, što bi, ukoliko se

realizira, u prvoj fazi donijelo značajne uštede Društvu po osnovi režijskih
troškova, a u bliskoj budućnosti i dodatni izvor prihoda.

U Zadru, 27. lipnja 2022. godine

Direktor

D 's Karlović
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ŠPORTSKI CENTARVIŠNJIK d.o.o.
za upravljanje športskim objektima
Splitska 3 23 000 ZADAR
MB: 01759418 OIB: 79086303924

1. opći PODACI O DRUŠTVU

višnjikŠportski
centar

IZVJEŠĆ UPRAVE
za 2022 godinu

Trgovačko društvo Športski centar Višnjik d.o. . Zadar (u daljnjem tekstu: Društvo) osnovano
je Odlukom Gradskog vijeća Grada Zadra od 4. lipnja 2003. i Izjavom o osnivanju od 20.
kolovoza 2003., te upisano u sudski registar u Tr ovačkom sudu u Zadru 12. rujna 2003. Predmet
poslovanja - djelatnosti su stvaranje novih n kretnina i prodaja nekretnina, iznajmljivanje

vlastitih nekretnina, upravljanje nekretninama,
Sjedište Društva je u Zadru, Splitska ulica 3.

Podaci o Društvu:

Osobni identifikacijski broj: 79086303924
Matični broj subjekta: 110002031
Matični broj (porezni broj) poslovnog subjekta:

Adresa: Zadar, Splitska ulica 3

Temeljni kapital: 63,068.300,00 kn
Osnivač: Grad Zadar

Uprava: Denis Karlović

e upravljanje športskim arenama i stadionima.

1759418

Društvo nema podružnica, niti je u vlasništvu ili uvlasništvu drugih trgovačkih društava.

U 2022. godini nije bilo promjena u Sudskom Re istru.

Ovo izvješće, pored ostaloga, u nastavku s rži podatke koji su obvezni po Zakonu o
računovodstvu (NN 78/15, 14/15, 120/16, 116/1 , 42/20, 47/20, 114/22).

Društvo je osnovne računovodstvene politike svojene pri usvajanju financijskih izvještaja,
primjenjivalo tijekom cijelog razdoblja poslova 'a.
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Splitska 3 23 000 ZADAR
MB: 01759418 OIB: 79086303924

višnjikšportski
centar

2. KLJUČNA GOSPODARSKA OBILJEŽJA U 202 . GODINI I NAJAVA 2023. GODINE

Početak 2022. godine obilježila je agresija usije na Ukrajinu i promijenila očekivanja i
gospodarske planove u cijelom svijetu. Eur pa i Hrvatska se oporavljala od posljedica
pandemije COVlD-a, no rat na tlu Europe zna ajno je promijenio sliku gospodarstva. Ratna
događanja imala su prvenstveno utjecaj na cij ne energenata, no posljedično i na sve druge
proizvode i usluge.

Navedena događanja imala su za posljedicu rast nflacije. Prema statističkim podacima inflacija

za 2022. godinu iznosila je 10, 7%.

Istovremeno, Republika Hrvatska zabilježila je ast BDP-a za 2022. godinu 6,3%, što je znatno
više od većine zemalja EU, te dvostruko više od rosjeka EU.

Turizam je u 2022. godini zabilježio odlične rez Itate, porast broja dolazaka 37% i porast broja
noćenja 25% u odnosu na 2021. godinu. Naved ni rezultati, u usporedbi s predpandemijskom
2019. godinom, iznose 91% za broj dolazaka i 96% za broj noćenja. Dakle, rezultati su se približili
rekordnoj 2019. godini.

U 2023. godini očekuje se usporavanje rasta u R publici Hrvatskoj, predviđanja govore o rastu
BDP-a 1,2% u 2023. godini i 1,9% u 2024. godini.
Također, očekuje se znatno niža inflacija u RH, 2023. godini 6,5% i u 2024. godini 1,6%.

Predvida se da će Europska unija izbjeći recesij .

Za Zadar i zadarsko gospodarstvo posebno su v žni pozitivni rezultati turizma, budući da je
turizam i turistička sezona važanizvor prihoda z darskog gospodarstva.

Prihodi od prodaje slijedili su navedene trendov , te su u 2022. godini porasli 12,02% u odnosu
na prethodnu godinu.

OPIS

Prihodi od prodaje

2020.

9.092.637

2521. |
1 .234.035

2022.

12.584.099

INDEKS

112,02

PRIHODI OD PRODAJE
15.000.000

10.000.000

5.000.000

2020. 2021. 2022.
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Rast prihoda od prodaje je rezultat rasta broj korisnika u 2022. godini na 4.500 dnevno (u
2021. godini bilo je 4.000 korisnika dnevno).

U 2022. godini zabilježeno je 450 priredbi.

Uz sve to, ŠC Višnjik realizirao je dodatne sa ržaje koji su omogućili proširenje kapaciteta
usluga: Dječji vrtić Višnjik III, atletsku stazu u vorani Krešimir Ćosić, a započete su investicije
u bazen za skokove u vodu i teqball (stolni nog met).

3. PRIHODI

Društvo je u 2022. godini ostvarilo prihode u iz osu 25.708.298 kuna, što je cca 10% više nego
prethodne (2021. godine).

Struktura prihoda u 2022. godini i usporedba s 2 21 .-om:

OPIS

PRIHODI

Prihodi od prodaje

Prihodi od državnihpotpora

Ostali poslovni prihodi

Ukupno poslovni prihodi

Financijski prihodi

Ukupno prihodi

2021.

11.234.035

9.584.924

245.599

21.064.558

2.365.732

23.430.290

2022.

12.584.099

12.110.636

473.453

25.168.188

540.110

25.708.298

U strukturi poslovnih prihoda, najznačajniji su p ihodi od prodaje

POSLOVNI PRIHODI

Prihodi od prodaje

Prihodi od potpora

Ostali poslovni prihodi

Ukupno poslovni prihodi

2021.

11.234.035

9.584.924

245.599

21.064.558

53,33

45,50

1,17

100,00

2022.

12.584.099

12.110.636

473.453

25.168.188

50,00

48,12

1,88

100,00

INDEKS

112,02

126,35

192,78

119,48

22,83

109,72

INDEKS

112,02

126,35

192,78

119,48

U 2022. godini ostvaren je rast prihoda od prod
poslovnih prihoda, što je trend u zadnjih nekoli

•e 12,02%. Prihodi od prodaje čine više od 50%
godina.

3



ŠPORTSKI CENTARVIŠNJIK d.o.o.
upravljanje športskim objektima

Splitska 3 23 000 ZADAR
MB: 01759418 OIB: 79086303924

U strukturi prihoda od prodaje,

višnjikšportski
centar

najznačajniji su prihodi od najmova, koji čine cca 95%
prihoda od prodaje.

Prihodi od najmova

Najam centralne dvorane

Najam male dvorane

Najam dvorane za KK Zadar

Prihodi od bazena
Najam prostora za

oglašavanje

Ostali najmovi

Ukupno

987.260

2.789.981

891.975

2.446.945

195.733

1.275.415

8.587.309

11,50

32,49

10,39

28,49

2,28

14,85

100,00

133.928

2.820.507

1.898.604

3.433.357

305.642

2.347.664

0.939.702

1,22

25,78

17,36

31,38

2,79

21,46

100,00

187.525

3.560.796

1.423.250

3.478.684

299.802

3.029.606

11.979.663

1,57

29,72

11,88

29,04

2,50

25,29

100,00

140

126

75

101

98

129

110

U strukturi prihoda od najmova, najznačajniji s prihodi od najma male dvorane. Navedeni
prihodi porasli su cca 26% u odnosu na prethodn godinu.

Najam male dvorane
4.000.000

3.500.000

3.000.000

2.500.000

2.000.000

1.500.000

1.000.000

500.000

2020. 2021. 2022.

Najam sportskih objekata temeljna je djelatnos Društva, te pokazuje uspješnost aktivnosti
koje Društvo poduzima proširenjem kapaciteta i sadržaja.

Podatak da su ukupni prihodi od najmova ras
•

za cca 10%, bez obzira na sve globalne
trendove u 2022. godini (prijetnja recesije, vi oka inflacija i dr.) ukazuje na ispravnost

poslovne politike koju Uprava Društva vodi zadn ih nekoliko godina.
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ŠPORTSKI CENTARVIŠNJIK d.o.o.
za upravljanje Športskim objektima
Splitska 3 29 000 ZADAR
MB: 01759418 OIB: 79086303924

4. RASHODI

RASHODI

Troškovi materijala

Troškoviusluga

Troškovi plaća

Amortizacija

Ostali troškovi

Ostali rashodi

Financijski rashodi

Ukupno

višnjikšportski
centar

2020.

3.696. 1

6.242.8 5

5.842.8 9

5.408.4 5

1.925.3 1

88.1

670.4 5

23.874.4 6

2021.

4.303.895

6.505.371

6.455.478

4.029.702

1.287.188

213.882

622.169

23.417.685

INDEKS

116,44

104,21

110,49

74,51

66,86

242,55

92,79

98,09

2022.

6.632.330

7.915.289

5.961.713

3.118.946

1.137.445

171.939

752.444

25.690.106

INDEKS

154,10

121,67

92,35

77,40
88,37

80,39

120,94

109,70

Ukupni rashodi u 2022. godini za 10% su viši od

Najveći rast troškova zabilježen je na poziciji tr
rastom troškova energije. Troškovi energije čin

Troškovi usluga

Troškovi usluga
Usluge održavanja

Usluge agencija i servisa

Komunalne usluge
Usluge zakupa

Ostale usluge

Ukupno troškovi usluga

5. REZULTAT POSLOVANJA

U 2022. godini ostvarena je minimalna dobit, ka

shoda prethodne godine (2021 .).

škova materijala, 54, 10%, što je uzrokovano
82,47% troškova materijala.

2022.

3.015.914
2.503.180
916.551
387.682
909.198

7.915.289

38

32
11

5

14

100A

i prethodne godine.
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ŠPORTSKI CENTARVIŠNJIK d.o.o.
za upravljanje Športskim objektima
Splitska 3 23 000 ZADAR
MB: 01759418 OIB: 79086303924

6. ULAGANJA U DUGOTRAJNU IMOVINU
višnjikšportski

centar

U tijeku 2022. godine izvršena su ukupna ulaga ja od cca 7 milijuna kuna, što je puno višeod prethodne godine (ulaganje je bilo 2,3 mil. una).

ULAGANJA U 2022. godi i

Ulaganje na tuđoj imovini i
software

Ulaganje u gradevinske obje te

Postrojenja i oprema

Alati, inventar i pokućstvo

Ukupno ulaganja

HRK

4.799.574

2.172.192

153.273

166.216

7.291.255

Od ulaganja na tuđoj imovini, najznačajnija su ulaganja u projekte vezane uz dječji vrtić
Radost (5.450.059 kuna).

7. ZADUŽENOST I LIKVIDNOST

KOEFICIJENT ZADUŽENOSTI

2015.

0,12

0,12

2015.

2016.

0,07

0,07

2016.

2017.

0,07

2018.

0,08

2019.

0,11

duženosti

2020.

0,11

0,12

2021.

2021.

0,12

Koeficijent z

0,07

2017.

0,08

2018.

0,11

2019.

0,11

2020.

2022.

0,12

0,12

2022.

U 2022. godini Društvo je realiziralo značajn
energenata utjecali su na rast materijalnih tr

ostala je na istoj razini, što potvrđuje da su aktiv

utjecaja globalnih trendova na poslovanje Društ

Ukupne obveze

UKUPNE OBVEZE

DUGOROČNEOBVEZE

KRATKOROČNE OBVEZE

Ukupno

2021.

35.616.688

35.616.688

2022

34.

34.

ulaganja u dugotrajnu imovinu, troškovi
kova više od 50%, no zaduženost Društva
osti Uprave kojima je za cilj bilo smanjenje
a bile uspješne.

69.674

69.674
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ŠPORTSKI CENTARVIŠNJIK d.o.o.
za upravljanje Športskim objektima
Splitska 3 23 000 ZADAR
MB: 01759418 OIB: 79086303924

višnjikšportski
centar

Ukupne obveze Društva na dan 31.12.2022. go ine bile su za cca 1,5 milijuna kuna manje
nego krajem prethodnog razdoblja (31.12.2021 godine).

Ukupne
40.000.000

30.000.000

20.000.000

10.000.000

2021.

DUGOROČNE OBVEZE

Likvidnost

bveze

2022.

KRATKOROČNE OBVEZE

Koeficijent trenutne likvidnosti mjeri odnos novca i novčanh ekvivalenata u odnosu na tekuće obveze Društva.

Rast pokazatelja trenutne likvidnosti za 2022. godinu ozna ava bolju poziciju Društva u mogućnosti podmirenja
obveza koje dospijevaju u najkraćem roku.

KOEFICIJENT TRENUTNE
LIKVIDNOSTI

2015.

0,00

0,04

0,03

0,02

0,01

0,00

2015.

2016.

0,01

2018.

0,02

KOEFICIJENT TRENUTNE LIKVIDNOSTI

2017.

0,01

2019.

0,01

2016. 2017. 2018. 2019. 2020.

2020.

0,00

2021.

2021.

0,01

2022.

U Zadru, 28. lipnja 2023. godine.

De is Karlović, ëlâhÎJpraye;

2022.

0,03
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ODGOVORNOST ZA FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

Sukladno Zakonu o računovodstvu Republike Hrvatske prava je dužna pobrinuti se da financijski izvještaji za

svaku financijsku godinu budu sastavljeni u skladu s Hrvat kim standardima financijskog izvještavanja (HSFI), tako
da daju istinitu i objektivnu sliku financijskog stanja i rez Itata poslovanja Športskog centra Višnjik d.o.o., Zadar
(„Društva") za to razdoblje.

Nakon provedenih istraživanja, Uprava opravdano oček je da Društvo ima odgovarajuće resurse za nastavak

poslovanja u doglednoj budućnosti. Stoga Uprava i dalj prihvaća načelo nastavka poslovanja pri sastavljanju

financijskih izvještaja.

Odgovornosti Uprave pri izradi financijskih izvještaja obu vaćaju sljedeće:

•

•

Odabir i dosljednu primjenu odgovarajućih raču ovodstvenih politika,
Opravdane i razborite prosudbe i procjene,
Primjena važećih računovodstvenih standarda, uz objavu i obrazloženje svih materijalno značajnih
odstupanja u financijskim izvještajima,
Sastavljanje financijskih izvještaja pod pretposta kom vremenske neograničenosti poslovanja.

Uprava je odgovorna za vođenje odgovarajućih raču ovodstvenih evidencija, koje u svakom trenutku s

opravdanom točnošću prikazuju financijski položaj Druš a, kao i njegove rezultate poslovanja. Također, Uprava
je dužna pobrinuti se da financijski izvještaji budu u sklad sa Zakonom o računovodstvu. Pored toga, Uprava je

odgovorna za čuvanje imovine Društva, te za poduzimanje opravdanih mjera za sprječavanje i otkrivanje prijevara

i drugih nepravilnosti.

Uprava je odobrila financijska izvješća za izdavanje dana 9. lipnja 2023. godine.

Za i u ime Uprave:

Denis Karlović, direkto

ŠC Višnjik d.o.o.
Splitska 3

Zadar, Hrvatska

.6
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Revizija
Revizija Štokov d.o.o.

PolačišćQ 2/11

Hrvatska
98910718267

Tel: 022 301 623 0023 301 972
e-maii info@revizija-stokov.hr

www.reviziia-stokov.hr

IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA

Vlasniku društva ŠPORTSKI CENTAR VIŠNJIK d.o.o., ZADA

Izvješće o reviziji godišnjih financijskih izvještaja

Mišljenje s rezervom

Obavili smo reviziju godišnjih financijskih izvještaja društv Športski centar Višnjik d.o.o., Zadar (Društvo), koji
obuhvaćaju izvještaj o financijskom položaju (bilancu) na 1. prosinca 2022., račundobiti i gubitka, izvještaj o
novčanim tokovima, izvještaj o promjenama kapitala za tad završenugodinu te bilješke uz financijske izvještaje,
uključujući i značajne računovodstvene politike.

Prema našemmišljenju, osim za učinke pitanja opisanih un šem izvješću neovisnog revizora u odjeljkus osnovom
za mišljenje s rezervom, priloženi godišnji financijski izvješt 'i istinito i fer prikazuju, financijski položaj Društva na
31. prosinca 2022., njegovu financijsku uspješnost i no Vane tokove za tada završenugodinu u skladu sa

Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja (HSFI).

Osnova za mišljenje s rezervom

Kako je navedeno u bilješci 7 — Potraživanja1. kupaca i ostala potraživanja, na datum bilance
potraživanja od najvećeg kupca „Košarkaškog kluba Zadar' s.d.d. iznose 10.003.175 kuna što čini 71% ukupnih
potraživanja od kupaca. lako Uprava poduzima radnje u cilju naplate ovog potraživanja te je u veljači 2023. godine

potpisan Ugovor o obročnoj otplati duga u tri godišnje rat , do dana odobrenja ovih financijskih izvještaja nije
plaćena prva rata koja dospijeva u svibnju 2023. godine nismo mogli potvrditi kada i u kojim iznosima se
očekuju novčani prilivi u ukupnom neto iznosu od 10.003.1 5 kuna. Po našem uvjerenju postoji značajan rizik da
budući novčani tokovi koji će pritjecati u Društvo nisu e vivalent „fer vrijednosti" ovih potraživanja. Našim
postupcima nismo bili u mogućnosti kvantificirati iznos mo ućeg usklađenja i utjecaj istog na poslovni rezultat i

ukupni kapital.

Kako je navedeno u bilješci 6— Ulaganja u nekretni e, Društvo u svojim financijskim izvještajima iskazuje2.

ulaganje u nekretnine u iznosu od 19.733.780 kuna. U nara navedena imovina predstavlja javno dobro (Splitska
ulica u Zadru) i ne udovoljava uvjetima priznavanja dug trajne imovine po t. 7.11 HSFl-ja 7 — Ulaganja u

nekretnine, tj. ne očekuje se da ćebuduća ekonomska korist povezana s ulaganjem u nekretnine pripasti Društvu.

Posljedično je na dan 31. prosinca 2022. godine precijenjen imovina Društva za 19.733.780 kuna te za isti iznos

ukupni kapital u pasivi Društva, a financijski prihodi u račun dobiti i gubitka za 315.427 kuna.

Materijalna imovina u pripremi iskazana je u bila ci (bilješka 5) u iznosu od 2.343.802 kuna. U 2022.3.

godini Društvo je kapitaliziralo troškove rada za gradnju du otrajne imovine u vlastitoj izvedbi u iznosu 884.378
kuna. Nismo se mogli u potpunosti uvjeriti u broj odrađen h sati rada djelatnika na izradi projekata, pripremi i

provođenju izgradnje dugotrajne materijalne imovine. Po ašemuvjerenju postoji značajan rizik da ćebuduća
ekonomska korist povezana s kapitalizacijom troškova za g adnju dugotrajne imovine u vlastitoj izvedbi pripasti

Društvu. Našim postupcima nismo bili u mogućnosti kvan ificirati iznos mogućeg usklađenja i utjecaj istog na

poslovni rezultat i ukupni kapital.

2



Obavili smo našu reviziju u skladu s Međunarodnim re izijskim standardima (MRevS-ima). Naše odgovornosti
prema tim standardima su podrobnije opisane u naše izvješću revizora u odjeljku Odgovornosti revizora za
reviziju godišnjih financijskih izvještaja. Neovisni smo o Društva u skladu s Međunarodnim kodeksom etike za
profesionalne računovođe, uključujući Međunarodne sta darde neovisnosti koji je izdao Odbor za međunarodne
standarde etike za računovođe(IESBA) (IESBA Kodeks), ao i u skladu s etičkim zahtjevima koji su relevantni za
našu reviziju godišnjih financijskih izvještaja u Republici rvatskoj i ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti
u skladu s tim zahtjevima i IESBA Kodeksom. Vjeruje o da su revizijski dokazi koje smo pribavili dostatni i
primjereni da osiguraju osnovu za našemišljenje.

Isticanje pitanja

Kako je navedeno u bilješci 5 — Dugotrajna m terijalna imovina, Uprava Društva je u tekućoj godini1.

procijenila duži vijek upotrebe građevinskih objekata te ijela postrojenja i opreme od vijeka upotrebe uz koji se
nadoknađuje nabavna vrijednost istih. Efekt promjene r čunovodstvenih procjena u 2022. godini utjecao je na
manji trošak amortizacije za to razdoblje u iznosu od 1.0 8.640 kuna. Naše mišljenje nije modificirano u svezi s
tim pitanjem.

2. Skrećemo pozornost na bilješke 22 — Upravlja je financijskim rizicima i 24 — Nastavak poslovanja u
kojima se opisuje kreditni rizik, nelikvidnost Društva i o isnost o potporama Grada Zadra. Naše mišljenje nije

modificirano u svezi s tim pitanjima.

Također skrećemo pozornost na bilješku 23 — Pr uzete i potencijalne obveze, u kojima je opisan sudski3.

spor koji se vodi protiv Društva te procjenu Uprave da n datum bilance nema rezerviranja troškova za sudske

sporove. Naše mišljenje nije modificirano u svezi s tim pit njem.

Ostale informacije

Uprava je odgovorna za ostale informacije. Ostale inf rmacije uključuju Izvješće poslovodstva uključeno u

Godišnje izvješće, ali ne uključuju godišnje financijske izvj štaje i našeizvješće revizora o njima.

Naše mišljenje o godišnjim financijskim izvještajima ne o uhvaća ostale informacije.

U vezi s našomrevizijom godišnjih financijskih izvještaja našaje odgovornost pročitati ostale informacije i, u

provođenju toga, razmotriti jesu li ostale informacije zna
našim saznanjima stečenim u reviziji ili se drugačije čini d

U pogledu Izvješća poslovodstva, obavili smo i postup

uključuju provjeru je li Izvješće poslovodstva sastavljeno

Temeljeno na obavljenim postupcima, u mjeri u kojoj sm

1. su informacije u priloženom Izvješću poslovodstva us

godišnjim financijskim izvještajima; te

2. je priloženo Izvješće poslovodstva sastavljeno u skladu

Na temelju poznavanja i razumijevanja poslovanja Dr

ajno proturječne godišnjim financijskim izvještajima ili

su značajno pogrešno prikazane.

e propisane Zakonom o računovodstvu. Ti postupci
skladu s člankom 21. Zakona o računovodstvu.

u mogućnosti to procijeniti, izvještavamo da:

lađene, u svim značajnim odrednicama, s priloženim

a člankom 21. Zakona o računovodstvu.

štva i njegova okruženja stečenog u okviru revizije
godišnjih financijskih izvještaja, dužni smo izvijestiti ako smo ustanovili da postoje značajni pogrešni prikazi u

priloženom Izvješću poslovodstva. Zaključili smo da post je značajne neispravnosti u ostalim informacijama, za

moguće učinke kao što je opisano u odjeljku Osnova za m šljenje s rezervom iznad.
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Odgovornosti uprave i onih koji su zaduženi za upravlja je za godišnje financijske izvještaje

Uprava je odgovorna za sastavljanje godišnjih financijski izvještaja koji istinito i fer prikazuju u skladu s HSFI i za

one interne kontrole za koje uprava odredi da su potre ne za omogućavanje sastavljanja godišnjih financijskih
izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške.

U sastavljanju godišnjih financijskih izvještaja, uprava j odgovorna za procjenjivanje sposobnosti Društva da
nastavi s vremenski neograničenim poslovanjem, objavlji anje, ako je primjenjivo, pitanja povezanih s vremenski
neograničenim poslovanjem i korištenjem računovodstv ne osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti
poslovanja, osim ako uprava ili namjerava likvidirati Dru tvo ili prekinuti poslovanje ili nema realne alternative

nego da to učini.

Oni koji su zaduženi za upravljanje su odgovorni za adziranje procesa financijskog izvještavanja kojeg je
ustanovilo Društvo.

Odgovornosti revizora za reviziju godišnjih financijskih i vještaja

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li odišnji financijski izvještaji kao cjelina bez značajnog
pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške i izdati iz ješće revizora koje uključuje našemišljenje. Razumno
uvjerenje je visoka razina uvjerenja, ali nije garancija da revizija obavljena u skladu s MRevS-ima uvijek otkriti
značajno pogrešno prikazivanje kada ono postoji. Pogre ni prikazi mogu nastati uslijed prijevare ili pogreške i

smatraju se značajni ako se razumno može očekivati da, pojedinačno ili u zbroju, utječu na ekonomske odluke
korisnika donijete na osnovi tih godišnjih financijskih izvj štaja.

Kao sastavni dio revizije u skladu s MRevS-ima, stvara o profesionalne prosudbe i održavamo profesionalni
skepticizam tijekom revizije. Mi također:

prepoznajemo i procjenjujemo rizike značajnog ogrešnog prikaza godišnjih financijskih izvještaja, zbog
prijevare ili pogreške, oblikujemo i obavljamo revizijske p stupke kao reakciju na te rizike i pribavljamo revizijske
dokaze koji su dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za našemišljenje. Rizik neotkrivanja značajnog pogrešnog
prikaza nastalog uslijed prijevare je veći od rizika nastal g uslijed pogreške, jer prijevara možeuključiti tajne

sporazume, krivotvorenje, namjerne propuste, lažna pre stavljanja ili zaobilaženje internih kontrola.
stječemo razumijevanje internih kontrola rel vantnih za reviziju kako bismo oblikovali revizijske

postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne za svrhu izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih

kontrola Društva.
ocjenjujemo primjerenost korištenih računovod tvenih politika i razumnost računovodstvenih procjena

i povezanih objava koje je stvorila uprava.
zaključujemo o primjerenosti korištene rač novodstvene osnove utemeljene na vremenskoj

neograničenosti poslovanja koju koristi uprava i, temelje o na pribavljenim revizijskim dokazima, zaključujemo

o tome postoji li značajna neizvjesnost u vezi s događaji a ili okolnostima koji mogu stvarati značajnu sumnju u

sposobnost Društva da nastavi s vremenski neograniče im poslovanjem. Ako zaključimo da postoji značajna
neizvjesnost, od nas se zahtijeva da skrenemo pozorn st u našem izvješću revizora na povezane objave u

godišnjim financijskim izvještajima ili, ako takve objave n su odgovarajuće, da modificiramo našemišljenje. Naši

zaključci se temelje na revizijskim dokazima pribavljenim s e do datuma našeg izvješća revizora. Međutim, budući
događaji ili uvjeti mogu uzrokovati da Društvo prekine s emenski neograničenim poslovanjem.

ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj godišnjih financijskih izvještaja, uključujući i

objave, kao i odražavaju li godišnji financijski izvještaji t ansakcije i događaje na kojima su zasnovani na način

kojim se postiže fer prezentacija.

Mi komuniciramo s onima koji su zaduženi za upravljanje vezi s, između ostalih pitanja, planiranim djelokrugom
i vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim na azima, uključujući i u vezi sa značajnim nedostacima u

internim kontrolama koji su otkriveni tijekom našerevizij
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Ostale zakonske i regulatorne obveze

Uprava Društva sastavila je godišnje financijske izvješ aje u obliku, sadržaju i na način propisan Zakonu o

računovodstvu i na temelju njega donesenim propisima, rikazane od stranice 37 i dalje (za potrebe javne objave
,Godišnji financijski izvještaj poduzetnika"), koji sadrže rikaz bilance na dan 31. prosinca 2022. godine, računa
dobiti i gubitka za 2022. godinu, izvještaja o promjena a kapitala i izvještaja o novčanim tokovima za 2022.

godinu. Uprava Društva je odgovorna za ove Standardne odišnje financijske izvještaje. Financijske informacije u

Standardnim godišnjim financijskim izvještajima istovje ne su godišnjim financijskim izvještajima Društva na

stranicama od 5 do 36 na koje smo iskazali mišljenje u o •eljku Mišljenje s rezervom gore.

Ma o Štokov, ovlašteni revizor

Zadar, 29. lipnja 2023. godine

OKOV
ZADAR. 2/11

Mar o Štokov, ovlašteni revizor
član uprave — direktor

REVIZIJA ŠTOKOV d.o.o. za revizijske poslove
PolačiŠĆe 2/11
Zadar, Hrvatska
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ŠPORTSKI CENTAR VIŠNJIK d.o.o., ZADAR

BILANCA

NA DAN 31. PROSINCA 2022. GODINE

IMOVINA

Dugotrajna imovina

Nematerijalna imovina

Materijalna imovina

Ulaganja u nekretnine

Potraživanja od kupaca
Ukupna dugotrajna imovina

Kratkotrajna imovina

Potraživanja od kupaca i ostala potraživanja

Novac i novčani ekvivalenti

Ukupna kratkotrajna imovina

Troškovi budućih razdoblja

UKUPNO IMOVINA

KAPITAL I OBVEZE

Upisani kapital

Rezerve u kapitalu

Preneseni gubitak

Dobit tekuće godine
Ukupno kapital

Kratkoročne obveze
Financijske obveze

Obveze prema dobavljačima i ostale obveze

Ukupne kratkoročne obveze

Odgođeni prihodi

UKUPNO KAPITAL I OBVEZE

Bilješka

4

5

6

7

7

8

9

10

11

12

13

2021.
(prepravljeno)

2022.

(svi iznosi izraženi su u kunama)

11.433.411

237.721.778

19.418.353

113.510
268.687.052

20.733.253

336.275

21.069.528

432.314

290.188.894

63.068.300

188.358.765

(10.321.706)
12.605

241.117.964

23.176.854

12.439.834
35.616.688

13.454.242

290.188.894

15.605.552

239.643.232
19.733.780

274.982.564

14.941.637

1.021.820

15.963.457

81.248

291.027.269

63.068.300

188.358.765

(10.309.101)
18.192

241.136.156

24.874.897

9.294.777

34.169.674

15.721.439

291.027.269

Računovodstvene politike i bilješke koje slijede či e sastavni dio ovih financijskih izvještaja.
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ŠPORTSKI CENTAR VIŠNJIK d 0.0.,. ZADAR

RAČUN DOBITI I GUBITKA

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022 GODINE

2021. 2022.

Poslovni prihodi
Prihodi od prodaje

Ostali poslovni prihodi

Ukupni poslovni prihodi

Poslovni rashodi
Materijalni troškovi

Troškovi osoblja

Amortizacija

Ostali troškovi i poslovni rashodi

Ukupno poslovni rashodi

Dobit / (gubitak) iz poslovanja

Financijski prihodi

Financijski rashodi

Dobit prije poreza

Porez na dobit

Dobit tekuće godine

Bilješka

14

15

16

17

18

19

19

20

(svi iznosi izraženi su u kunama)

11.234.035

9.830.523

21.064.558

(10.809.266)

(6.455.478)

(4.029.702)

(1.501.070)
(22.795.516)

(1.730.958)

2.365.732

(622.169)

12.605

12.605

12.584.099

12.584.089

25.168.188

(14.547.619)
(5.961.713)
(3.118.946)
(1.309.384)

(24.937.662)

230.526

540.110
752.444

18.192

18.192

Računovodstvene politike i bilješke koje slijede čine sastavni dio ovih financijskih izvještaja.
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ŠPORTSKI CENTAR VIŠNJIK d.o.o., ZADAR

IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA KAPITALA

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022

(svi iznosi izraženi

su u kunama)

Stanje na dan 01.

siječnja 2021.

Ispravak pogreške
ranijeg razdoblja
(bilješka 3)

Pokriće dijela
akumuliranih
gubitaka

Dobit za 2021.

Stanje na dan 31.

prosinca 2021.

Pokriće dijela
akumuliranih

gubitaka

Dobit za 2022.

Stanje na dan 31.

prosinca 2022.

Temeljni
kapital

63.068.300

63.068.300

63.068.300

Kapitalne

rezerve

188.358.765

188.358.765

188.358.765

Preneseni
gubitak

(6.282.265)

(4.061.034)

21.593

(10.321.706)

12.605

(10.309.101)

Dobit

tekućeg
razdoblja

21.593

(21.593)

12.605

12.605

(12.605)

18.192

18.192

Ukupno
kapital

245.166.393

(4.061.034)

12.605

241.117.964

18.192

241.136.156

Računovodstvene politike i bilješke koje slijed čine sastavni dio ovih financijskih izvještaja.
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ŠPORTSKI CENTAR VIŠNJIK d.o.o., ZADAR

IZVJEŠTAJ O NOVČANIM TOKOVIMA

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022

(svi iznosi izraženi su u kunama)

Novčani tokovi iz poslovnih aktivnosti
Dobit prije poreza

Usklađenja:

Amortizacija
Dobici i gubici od prodaje i nerealizirani dobici i gubici i
usklađenje financijske imovine

Prihodi od kamata i dividendi
Rashodi od kamata
Tečajne razlike (nerealizirane)

Ostala usklađenja za nenovčanetransakcije i nerealizira
gubitke

Promjene u radnom kapitalu:

Povećanje kratkoročnih obveza

Povećanje kratkotrajnih potraživanja
Ostala (povećanja) / smanjenja radnog kapitala

Novac iz poslovanja:
Novčani izdaci za kamate

Neto novčani tokovi od poslovnih aktivnosti

Novčani tokovi od investicijskih aktivnosti
Ostali novčani primici od investicijskih aktivnosti

rijednosno

e dobitke i

Novčani izdaci za kupnju dugotrajne materijalne i nema erijalne
imovine

Neto novčani tokovi od investicijskih aktivnosti

Novčani tokovi od financijskih aktivnosti

Novčani primici od glavnice kredita, zadužnica, pozajmi
posudbi

Novčani izdaci za otplatu glavnice kredita
Novčani izdaci za financijski najam
Ostali novčani izdaci od financijskih aktivnosti

Neto novčani tokovi od financijskih aktivnosti

Neto povećanje novčanih tokova

Računovodstvene politike i bilješke koje slijed

9

a i drugih

2021.

12.605

4.029.702

(2.106.693)

(4)

603.033
(21.398)

(891.723)

917.673
(3.714.271)
(165.430)

(381.649)

(1.718.155)

1.763.665

(2.319.952)

(556.287)

6.795.250

(3.998.741)

(21.891)
(222.409)

2.552.209

277.767

2022.

18.192

3.118.946

(315.427)

(1)

674.563

(3.259.199)

(3.116.707)
5.905.127

(488.932)

2.536.562

2.885.446

(6.180.876)

(3.295.430)

14.400.000

(10.775.896)
(14.443)

(2.165.248)

1.444.413

685.545

čine sastavni dio ovih financijskih izvještaja.



ŠPORTSKI CENTAR VIŠNJIK d.o.o., ZADAR

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022

1. OPĆE INFORMACIJE

Športski centar Višnjik, društvo s ograničenom odgovorn šću, iz Zadra (u daljnjem tekstu Društvo), osnovano je
20. kolovoza 2003. godine, kada je i registrirano na Trgo

Sjedište Društva je u Zadru, Splitska ulica 3.

Podaci o Društvu:
Osobni identifikacijski broj: 79086303924
Matični broj subjekta: 110002031
Matični broj (porezni broj) poslovnog subjekta: 0175941

Osnovna djelatnost Društva je stvaranje novih nekretnin
upravljanje športskim arenama i stadionima.

Jedini osnivač je Grad Zadar.

Direktor Društva je Denis Karlović.

Opunomoćenik u ime osnivača Grada Zadra i predsjednik

čkom sudu u Zadru.

, iznajmljivanje nekretnina, upravljanje nekretninama,

kupštine od 03. studenog 2017. godine je Mate Pinčić.

Poslovni prihodi se ostvaruju najmovima od prostora špo tskog sadržaja i poslovnih prostora, te drugih usluga u

svezi održavanja športskih, kulturnih i zabavnih događaja

1



ŠPORTSKI CENTAR VIŠNJIK d.o.o., ZADAR

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022

2. ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE

2.1. Osnove pripreme

Financijski izvještaji Društva sastavljeni su sukladno H atskim standardima financijskog izvještavanja (HSFI) i

iskazani su u kunama. Financijski izvještaji izrađeni su pri jenom metode povijesnog troška.

Prema Zakonu o računovodstvu, Društvo je svrstano u sr dnje poduzetnike.

2.2.

(a)

Strane valute

Funkcionalna i izvještajna valuta
Stavke uključene u financijske izvještaje iskazane su u hrvatskim kunama, što predstavlja valutu primarnog
gospodarskog okruženja u kojem Društvo posluje (I'fu kcionalna valuta"). Financijski izvještaji iskazani su u

kunama, koja predstavlja funkcionalnu i izvještajnu valut

(b) Transakcije i stanja u stranoj valuti
Transakcije u stranim sredstvima plaćanja prevode s

sredstvima plaćanja preračunavaju po tečaju na dan tra
prilikom podmirenja tih transakcija i preračuna mone
priznaju se u računudobiti i gubitka.
Na izvještajni datum tečaj kune u odnosu na ostale valut

31. prosinca 2022. godin

31. prosinca 2021. godin

2.3. Neograničenost vremena poslovanja

Društva.

u funkcionalnu valutu tako da se iznosi u stranim
akcije. Dobici ili gubici od tečajnih razlika, koji nastaju

rne imovine i obveza izraženih u stranim valutama

bio je:

1 EUR = 7,534500 HRK
1 EUR = 7,517174 HRK

Financijski izvještaji pripremljeni su na pretpostavci neog aničenog poslovanja.

2.4. Usporedni podaci

Radi dosljedne usporedbe prikaza podataka dvaju razd blja na određenim pozicijama usporednog razdoblja
moguće su izmjene klasificiranih podataka u odnosu na odatke iz godišnjih financijskih izvještaja objavljenih za

2021. godinu.
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ŠPORTSKI CENTAR VIŠNJIK d.o.o., ZADAR

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022

2. ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE (nastava )

2.5. Korištenje procjena pri sastavljanju financijskih iz ještaja

Sastavljanje financijskih izvještaja u skladu s Hrvatski standardima financijskog izvještavanja zahtijeva od
Uprave upotrebu određenih ključnih računovodstveni procjena, kao i da se služi prosudbama u procesu
primjene računovodstvenih politika Društva. Procjene i rosudbe utječu na iskazane iznose sredstava, obveza,
prihoda i rashoda te objavu potencijalnih sredstava i obv za na dan financijskih izvještaja, kao i iskazane prihode
i rashode za izvještajno razdoblje. Stvarni rezultati mogu e razlikovati od procijenjenih.

Područja koja uključuju viši stupanj prosudbe ili procj nu uključuju vijek trajanja dugotrajne imovine, fer

vrijednost ulaganja u nekretnine te umanjenje vrijed osti, što može imati značajan utjecaj na financijske

izvještaje. Ovi financijski izvještaji odražavaju sva uobičaj na usklađenja neophodna, prema mišljenju Uprave, za

realno i objektivno iskazivanje financijskih pozicija i rezul ata poslovanja za odgovarajuća razdoblja. Procjene su
korištene, ali ne i ograničene na vrijednosno usklađenje z sumnjiva i sporna potraživanja, fer vrijednost ulaganja
u nekretnine te procjena korisnog vijeka uporabe dugotr jne imovine.

2.6. Dugotrajna nematerijalna imovina

Sredstva dugotrajne nematerijalne imovine prvobitno e priznaju u visini troškova nabave. Nematerijalna
imovina priznaje se u slučaju kada ćebuduće gospodarsk koristi koje se mogu pripisati imovini ući u društvo, a

trošak imovine možese pouzdano izmjeriti. Nakon poč tnog priznavanja, nematerijalna imovina iskazuje se

prema trošku nabave umanjenom za akumuliranu amort zaciju i eventualne akumulirane gubitke od umanjenja
vrijednosti.

Nematerijalna imovina nastala ulaganjem na tuđoj imovi i (za koju je ugovoreno pravo građenja) priznaje se kao

imovina kada je izvjesno da će davati ekonomske koristi kada postoje odgovarajući izvori za korištenje iste, a

trošak se može pouzdano izmjeriti.

Amortizacija se obračunava pravocrtnom metodom tijek m očekivanog vijeka uporabe. Neto dobit (gubitak) od
otuđenja evidentira se kao izvanredni prihod (rashod) ra oblja. Sredstva u upotrebi amortiziraju se linearno na
sljedećoj osnovi:

Software

Ulaganja na tuđoj imovini

2021.

Vijek trajanja

2 — 4 godine

10 — 20 godina

1

2022.

2 —4 godine

10 — 25 godina



ŠPORTSKI CENTAR VIŠNJIK d.o.o., ZADAR

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022.

2. ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE (nastava )

2.7. Dugotrajna materijalna imovina

Materijalna imovina, izuzev zemljišta, iskazuje se po tro ku nabave umanjenom za akumuliranu amortizaciju i

trajna umanjenja vrijednosti.
Trošak nabave uključuje sve izravne troškove u svezi s ovođenjem sredstva u radno stanje za namjeravanu
uporabu. Naknadni izdaci uključuju se u knjigovodstve u vrijednost imovine ili se, po potrebi, priznaju kao
zasebna imovina samo ako ćedruštvo imati buduće eko omske koristi od spomenute imovine, te ako se trošak
imovine može pouzdano mjeriti. Popravci i održavanje n kretnina, postrojenja i opreme priznaju se kao rashodi
razdoblja u kojem su nastali.
Amortizacija se obračunava primjenom pravocrtne meto e tijekom očekivanog vijeka uporabe, kako bi se trošak,

odnosno vrijednost imovine otpisala. Sredstva u upotrebi amortiziraju se linearno na sljedećoj osnovi:

Građevinski objekti i okoliš

Postrojenja i oprema građevinskih objekata
Računalna oprema
Transportna sredstva

Zemljište se ne amortizira jer ima neograničeni vijek koriš enja.

2021.

Vijek trajanja

10 — 106 godina

4 — 50 godina

1— 5 godina
3 godine

2022.

10 — 182 godine

4 — 100 godina

1—5 godina
3 godine

Korisni vijek trajanja, trošak amortizacije i neto uporabl iva vrijednost preispituju se na kraju svake poslovne

godine i ukoliko se očekivanja razlikuju od prethodn h procjena, promjene se priznaju kao promjene u

računovodstvenim procjenama.
Dobit ili gubitak od prodaje ili rashodovanja dugotrajne nematerijalne i materijalne imovine utvrđuje se kao

razlika između priliva ostvarenih prodajom i neto knjigov dstvenog iznosa prodanog ili otuđenog sredstva koji se
priznaje u računudobiti i gubitka.

2.8. Umanjenje vrijednosti dugotrajne imovine

Na svaki datum bilance Društvo provjerava da li postoje i dikatori gubitka vrijednosti imovine. U slučaju da takvi
indikatori postoje, ili kada je godišnji test gubitka vrij dnosti zahtjevan, Društvo procjenjuje nadoknadivu

vrijednost imovine. Nadoknadivi iznos procijenjen je kao Iši od neto prodajne cijene i vrijednosti u uporabi. Neto
prodajna cijena je iznos koji se možedobiti prilikom prod je imovine u transakciji između dviju voljnih neovisnih
strana umanjena za troškove prodaje, dok vrijednost u uporabi predstavlja sadašnju vrijednost procijenjenih

budućih novčanih tijekova za koje se očekuje da ćenasta i iz neprestane upotrebe imovine kroz njen ekonomski

vijek trajanja te prodaje na kraju vijeka trajanja. Nadokn divi iznos se određuje za svaku pojedinačnu imovinu,
osim ako imovina ne stvara novčanepriljeve od neprek nute upotrebe koji značajno ovisi o drugoj imovini ili

skupini imovine. U tom slučaju, nadoknadivi iznos za jedin cu stvaranja novca određuje se prema jedinici imovine

gdje ta imovina pripada. Gdje knjigovodstveni iznos relazi taj procijenjeni nadoknadivi iznos, imovini je

umanjena vrijednost do njenog nadoknadivog iznosa.
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ŠPORTSKI CENTAR VIŠNJIK d.o.o., ZADAR

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022

2. ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE (nastava )

2.9. Ulaganja u nekretnine

Ulaganja u nekretnine su nekretnine u posjedu radi o varivanja zarade od zakupnina i/ili povećanja tržišne
vrijednosti imovine. Ulaganja u nekretnine početno e mjere po trošku nabave, koji uključuje troškove
transakcije. Trošak ulaganja u nekretnine koje je Društv samo izgradilo je trošak nabave na datum završetka
izgradnje ili obnove. Nakon početnog priznavanja, ulaga ja u nekretnine se vrednuju po fer vrijednosti. Prihodi
ili rashodi koji nastaju iz promjene fer vrijednosti ulaga
razdoblju u kojem su nastali. Kod prijenosa sa zaliha na u

razlike između fer vrijednosti nekretnine na taj datum i

se u računudobiti i gubitka. Ulaganja u nekretnine prest

ili kod konačnog povlačenja ulaganja u nekretnine iz up
koristi od otuđenja. Rashodi ili prihodi koji proizlaze iz p

na neto osnovi.

2.10. Zalihe

•au nekretnine priznaju se u računudobiti i gubitka u

ganja u nekretnine koje se vode po fer vrijednosti, sve
jezine prethodne knjigovodstvene vrijednosti priznaju

'u se priznavati (isključuju iz bilance) prilikom otuđenja
trebe i bez očekivanja bilo kakve buduće ekonomske
vlačenja ili otuđenja ulaganja u nekretnine priznaju se

Zalihe sitnog inventara otpisuju se jednokratno prilikom tavljanja u upotrebu.

2.11. Financijska imovina

Financijska imovina priznaje se temeljem financijskog i trumenta, odnosno ugovora temeljem kojeg nastaje
financijska imovina jednog poduzetnika i financijska obve a ili vlasnički instrument drugog poduzetnika.
Financijska imovina priznaje se u trenutku kada Društvo p stanejedna od ugovornih strana na koju se primjenjuju
ugovorni uvjeti instrumenta. Redovna kupnja financijske movine priznaje se temeljem računovodstva na datum
trgovanja ili računovodstva na datum namire. Datum tr ovanja je datum na koji se je poduzetnik obvezao na
kupnju ili prodaju određene imovine. Datum namire je atum na koji je imovina isporučena poduzetniku ili na
koji je poduzetnik imovinu isporučio.

Potraživanja od kupaca početno se priznaju po fer vrije nosti, a naknadno se mjere po amortiziranom trošku
uporabom metode efektivne kamatne stope, umanjene z ispravak vrijednosti. Ispravak vrijednosti potraživanja
od kupaca provodi se kada postoje objektivni dokazi da Društvo neće moći naplatiti sva svoja potraživanja u

skladu s dogovorenim uvjetima. Značajne financijske p teškoće dužnika, vjerojatnost dužnikovog stečaja te

neizvršenje ili propusti u plaćanjima, smatraju se pokaz eljima umanjenja vrijednosti potraživanja od kupaca.
Iznos ispravka vrijednosti utvrđuje se kao razlika izme u knjigovodstvene vrijednosti i nadoknadivog iznosa

potraživanja. Iznosi ispravka vrijednosti potraživanja od kupaca iskazuju se u računudobiti i gubitka u okviru

„Vrijednosnih usklađenja”. Naknadno naplaćeni iznosi is ravka vrijednosti potraživanja od kupaca iskazuju se u

računudobiti i gubitka u okviru „Ostalih poslovnih prihod
potraživanja s dospijećem dužim od 12 mjeseci nakon da uma bilance klasificiraju se kao dugotrajna imovina.
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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022.

2. ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE (nastava )

2.12. Novac i novčani ekvivalenti

Novac i novčaneekvivalente čine sredstva na računuko poslovnih banaka, raspoloživa gotovina u blagajni te

kratkotrajna visoko likvidna ulaganja s rokom dospijeća tri mjeseca koja se mogu brzo i bez značajnog rizika
konvertirati u očekivane iznose novca.

2.13. Obveze prema dobavljačima i ostale obveze iz po lovanja

Obveze prema dobavljačima i ostale obveze iz poslovanj početno se priznaju po fer vrijednosti, a u budućim
razdobljima se iskazuju po amortiziranom trošku koristeći metodu efektivne kamatne stope.

2.14. Obveze prema bankama i drugim financijskim ins itucijama

Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijam priznaju se inicijalno po fer vrijednosti, umanjenoj za

transakcijske troškove. Nakon inicijalnog priznavanja, obv ze prema bankama i drugim financijskim institucijama

priznaju se po amortiziranom trošku, pri čemu se razlika između troška i nominalnog iznosa priznaje u računu
dobiti i gubitka metodom efektivne kamatne stope.

Obveze po kreditima se klasificiraju kao kratkoročne obv ze, osim ako Društvo ima bezuvjetno pravo odgoditi
podmirenje obveze najmanje 12 mjeseci nakon datuma bi ance.

2.15. Vremenska razgraničenja

Vremenska razgraničenja su stavke potraživanja i obvez za koje u obračunskom razdoblju nisu zadovoljeni

kriteriji priznavanja prihoda odnosno rashoda, većse ispu jenje ovih kriterija očekuje u budućim razdobljima; ili
prihoda ili rashoda priznatih u obračunskom razdoblju te eljem načela nastanka događaja, a za koje se u istom

obračunskom razdoblju nisu zadovoljili kriteriji priznavanj potraživanja ili obveza već se ispunjenje ovih kriterija

očekuje u budućim razdobljima.

2.16. Kapital

Temeljni kapital predstavlja fer vrijednost uloga koje su vl snici unijeli u Društvo kod osnivanja ili naknadno, bilo

u novcu ili naravi. Primici koji se iskazuju u glavnici pri p većanju temeljnog kapitala, iskazuju se umanjeni za

pripadajuće troškove transakcije i poreza na dobit.
Kapitalne rezerve su dio ukupnog kapitala kojeg poduz tnik ostvaruje: realizacijom udjela iznad nominalne

vrijednosti upisanog kapitala, kao i dodatno uplaćen kapit I i sve ostalo prema odredbama Zakona o trgovačkim

društvima.
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2. ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE (nastava )

2.17. Porez na dodanu vrijednost

Porezna uprava zahtijeva podmirenje PDV-a na neto os ovi. PDV koji proizlazi iz transakcije prodaje i kupnje

priznaje se i iskazuje u bilanci na neto osnovi. U slučaju manjenja potraživanja za ispravak vrijednosti, gubitak
od umanjenja iskazuje se u bruto iznosu potraživanja, ukl učujući PDV.

2.18. Porez na dobit

Porez na dobit obračunava se na temelju prijavljene dobi i utvrđene u skladu sa zakonima i propisima Republike

Hrvatske primjenom stope od 18% (2021. godina: 18%) n zakonom propisanu poreznu osnovicu.
Odgođeni porez iskazuje se uzimajući u obzir privremen razlike između poreznih osnovica imovine i obveza i

njihovih knjigovodstvenih iznosa u financijskim izvještaji a. Odgođena porezna imovina priznaje se samo u visini
iznosa za koji je vjerojatno da ćebuduća dobit biti raspol iva prema kojoj se privremene razlike mogu iskoristiti.

2.19. Priznavanje prihoda

(a) Prihodi od prodaje usluga najma i ostalih uslu
Neto prihod od prodaje usluga (umanjen za moguće rab te, diskonte i ako je to primjenjivo porez na dodanu
vrijednost) priznaje se u trenutku prijenosa svih rizika a kupca, odnosno kada je naplativost potraživanja u

razumnoj mjeri sigurna.

(b) Prihodi od državnih potpora

Državne potpore primaju se kao nadoknada za većnastal rashode i izdatke, u svrhu pružanja izravne financijske

podrške bez daljnjih povezanih troškova ili kada su povez ne s imovinom.
Ukoliko su povezane s imovinom prezentiraju se u bila ci iskazivanjem odgođenih prihoda koji se priznaju u

prihode razdoblja na sustavnoj i racionalnoj osnovi tijeko vijeka upotrebe imovine. Priznaju se kada je njihovo
ostvarivanje izvjesno, odnosno po izvršenom prilivu novc u korist Društva.
Potraživanja za državne potpore za nadoknadu nastalih r shoda ili nastalog gubitka ili kao potraživanje u svrhu

pružanja trenutne financijske podrške poduzetnika, ali b z budućih povezanih troškova, priznaje se kao prihod

razdoblja u kojem je potraživanje nastalo.

Priznavanje financijskih prihoda(c)

Prihodi od kamata priznaju se ako je vjerojatno da Ćee nomske koristi povezane s transakcijom i poslovnim

pouzdano izmjeriti. Prihod od kamata priznaje sedogađajem pritjecati u Društvo i iznos prihoda može
primjenom efektivne kamatne stope. Kod financijske imovine ili financijskih obveza klasificiranih po fer

vrijednosti, promjena fer vrijednosti priznaje se u računu obiti i gubitka.
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2. ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE (nastava )

2.20. Rezerviranja troškova

Rezerviranja troškova se priznaju ako Društvo ima sadaš ju pravnu ili izvedenu obvezu kao posljedicu događaja
iz prošlih razdoblja za čije će podmirivanje vjerojatno b ti potreban odljev sredstava, a iznos obveze se može
pouzdano procijeniti. Rezerviranja se preispituju na da bilance te se usklađuju s procjenom temeljenom na
trenutno najboljim saznanjima.
Iznos priznat kao rezerviranje je najbolja procjena nakn de koja će biti potrebna kako bi se podmirila sadašnja
obveza na datum bilance, uzimajući u obzir rizike i neizvj snosti povezane s obvezom. Ako se rezerviranje mjeri
koristeći procjenu novčanih tokova potrebnih za podmi nje sadašnje obveze, knjigovodstveni iznos obveze je
sadašnja vrijednost tih novčanih tokova.

2.21. Tekuće i investicijsko održavanje

Troškovi investicijskog i tekućeg održavanja terete ras ode razdoblja u kojem su nastali. Ulaganja u svezi
rekonstruiranja i adaptiranja kojima se mijenja kapac tet ili namjena imovine, priznaju se kao povećanje
vrijednosti imovine.

2.22. Primanja zaposlenih

a) Kratkoročna primanja zaposlenih
Pri isplati plaća u toku redovnog poslovanja Društvo u im

fondova u Republici Hrvatskoj, obavlja redovita plaćanja
doprinosi fondovima iskazuju se kao dio troška plaća k

planove niti nikakvih drugih obveza u svezi s miro

osiguravanja bilo kojih drugih primanja zaposlenika nako

b) Dugoročna primanja zaposlenih

svojih zaposlenika koji su članovi obveznih mirovinskih
im fondovima sukladno propisima. Obvezni mirovinski
da se obračunaju. Društvo nema dodatne mirovinske

Inama zaposlenika. Nadalje, Društvo nema obvezu
njihovog umirovljenja.

Društvo nema obveza niti rezerviranih troškova za dugo očna primanja zaposlenih (bonuse, jubilarne nagrade,
ostali primici u skladu sa hrvatskim propisima, otpremni e pri odlasku u mirovinu). Ovakvi troškovi priznaju se
ravnomjerno u razdoblju kad su ostvareni uvjeti za isplat , u skladu s ugovorima o radu.

2.23. Najmovi

a) Tamo gdje je društvo najmoprimac
Plaćanje najamnine (osim troškova održavanja) temeljem ugovora o najmu nekretnine priznaje se kao rashod na

pravocrtnoj osnovi tijekom razdoblja najma.

b) Tamo gdje je društvo najmodavac
Imovina pod poslovnim najmom priznaje se u skladu s p irodom imovine koja se daje u poslovni najam. Trošak

amortizacije takve imovine sučeljava se prihodima od naj a. Najam je sporazum kojim društvo kao najmodavac

prenosi na najmoprimca, kao zamjenu za plaćanje pra o uporabe imovine tijekom ugovorenog vremenskog
razdoblja.
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2. ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE (nastava )

FER VRIJEDNOST FINANCIJSKE IMOVINE I FINANCIJSKIH OBVEZA

Fer vrijednost financijskog instrumenta je iznos po kojem e sredstvo možerazmijeniti ili obveza podmiriti između
obaviještenih i spremnih strana u transakciji pred pog dbom. Fer vrijednost se temelji na kotiranim tržišnim

cijenama ako su dostupne. Međutim, tržišne cijene z značajan dio financijskih instrumenata Društva nisu
dostupne. U tim okolnostima, fer vrijednost se procjenj •eprimjenom modela diskontiranog novčanog tijeka ili

drugih odgovarajućih tehnika za utvrđivanje cijena. Pro jene u pretpostavkama na kojima se temelje procjene,
uključujući diskontne stope i procijenjene buduće novča e tokove, značajno utječu na procjene. Iz tog razloga,

procijenjene fer tržišne vrijednosti ne moraju se nužnore lizirati prodajom financijskog instrumenta u sadašnjem
trenutku. Prema mišljenju Uprave Društva, fer vrijedno t financijske imovine i financijskih obveza Društva ne
razlikuje se značajno od iznosa iskazanih na dan 31. prosi ca 2022. godine.

3. USPOREDNE INFORMACIJE I PREPRAVLJANJA POČE NIH STANJA

U tekućoj godini Društvo je ispravilo vrijednost pogrešn ukinutih odgođenih prihoda iz 2020. godine, odnosno
vrijednost odgođenih prihoda se povećala za iznos od 4. 61.034 kuna. Rezultat navedene ispravke su povećani
akumulirani gubici Društva do 31.12.2021. godine u iznos od 4.061.034 kuna. U nastavku slijedi prikaz prepravki
pozicija bilance na dan 31. prosinca 2021. godine:

(svi iznosi izraženi su u kunama)

IMOVINA
Dugotrajna imovina

Kratkotrajna imovina

Troškovi budućeg razdoblja

UKUPNO IMOVINA

KAPITAL I OBVEZE

Temeljni kapital
Kapitalne rezerve
Preneseni gubitak
Dobit tekuće godine

Ukupno kapital

Kratkoročne obveze

Ukupno obveze

Odgođeni prihodi

UKUPNO KAPITAL I OBVEZE

Objavljeni
i vještaj 2021.

268.687.052

21.069.528

432.314
290.188.894

63.068.300

188.358.765

(6.260.672)

12.605

245.178.998

35.616.688

35.616.688

9.393.208

290.188.894

1

Ispravke
2021.

(4.061.034)

(4.061.034)

4.061.034

Prepravljeni
izvještaj 2021.

268.687.052

21.069.528

432.314
290.188.894

63.068.300

188.358.765

(10.321.706)
12.605

241.117.964

35.616.688

35.616.688

13.454.242

290.188.894
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ŠPORTSKI CENTAR VIŠNJIK d.o.o., ZADAR

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022.

5. DUGOTRAJNA MATERIJALNA IMOVINA

153.272

(u kunama)
NABAVNA VRIJEDNOST
Na dan 01. siječnja 2021.

Direktna povećanja
Prijenos sa imovine u pripremi
Prijenos sa nematerijalne imovine

Na dan 31. prosinca 2021.

Direktna povećanja
Prijenos sa imovine u pripremi
Donacija
Plaćeni predujmovi

Prijenos na nematerijalnu imovinu

Na dan 31. prosinca 2022.

ISPRAVAK VRIJEDNOSTI

Na dan 01. siječnja 2021.

Amortizacija za 2021. godinu

Na dan 31. prosinca 2021.

Amortizacija za 2022. godinu

Usklađenje — prihodi ranijih razdoblja

Na dan 31. prosinca 2022.

NETO VRIJEDNOST

Na dan 31. prosinca 2021.

Na dan 31. prosinca 2022.

Zemljište

63.046.342

63.046.342

63.046.342

63.046.342
63.046.342

Građevine

212.266.045
29.917

190.972

29.750

212.516.684

271.200

(16.000)

212.771.884

45.397.136

2.337.326

47.734.462

1.450.514
(920)

49.184.056

164.782.222

163.587.828

Postrojenja i

oprema

67.894.410
514.007
209.866

68.618.283

68.771.555

58.944.066

892.061
59.836.127

753.582

60.589.709

8.782.156

8.181.846

20

Inventar i

transportna sredstva

757.728
379.690

1.137.418

166.216

1.303.634

536.912
76.258

613.170
143.417

756.587

524.248
547.047

Materijalna imovina u

pripremi i predujmovi

797.881
169.967

(400.838)
19.800

586.810
1.077.814

(271.200)
210.000

1.936.367

(144.000)

4.280.169

586.810
4.280.169

Ukupno

344.762.406
1.093.581

49.550

345.905.537

1.397.302

210.000
1.936.367

(160.000)

350.173.584

104.878.114
3.305.645

108.183.759

2.347.513

(920)

110.530.352

237.721.778

239.643.232
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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022.

5. DUGOTRAJNA MATERIJALNA IMOVINA (nastavak)

Vrijednost ulaganja u građevine Športsko-rekreativnog ce tra Višnjik u Splitskoj ulici u Zadru čine sljedeći objekti:

Višenamjenska gradska športska dvorana površine ružnog oblika promjera 135,12 m, sa četiri pomoćne
dvorane, VIP prostorima i ostalim pratećim sadržaji a ukupno 18.694 m2 neto korisne površine, izgrađena
na k.č. br. 3838/4, zk. ul. br. 16925 k.o. Zadar, povr ine 45.389 m2, zemljišta koje je u vlasništvu ŠC Višnjik
d.o.o. 1/1, ukupni trošak nabave objekta je 106.930. 51 kuna.

Okoliš i vanjsko uređenje čine pristupni putovi, pa kirališta, ograde, pješačke i zelene površine, ukupne
površine 30.416 m2, sve izgrađeno na dijelu čestice 3838/4, zemljišta koje je u vlasništvu ŠC Višnjik d.o.o.
1/1, ukupni trošak nabave je 23.924.673 kune.

Zatvoreno bazensko plivalište ukupne neto površine .707 m2, izgrađeno na k.č. br. 3838/3, zk. ul. br. 18101
k.o. Zadar, površine 36.506 m2 zemljišta koje je u vl sništvu ŠC Višnjik d.o.o. 1/1, ukupni trošak nabave je
65.105.134 kuna.

Energana sa postrojenjima i ukopanim spremnikom, neto korisne površine 397 rn2, izgrađena je na naprijed
opisanoj k.č. br. 3838/3 u vlasništvu ŠCVišnjik d.o.o. 1/1, ukupni trošak nabave je 7.612.125 kuna.

Klizalište/rolalište, ukupne površine 881 m2, izgrađ no na opisanoj k.č. br. 3838/3 u vlasništvu ŠC Višnjik
d.o.o. 1/1, ukupni trošak nabave je 1.020.449 kuna.

10 teniskih terena, ukupne površine 15.427 m2, izgr đenana opisanoj k.č. br. 3838/3 u vlasništvu ŠC Višnjik
d.o.o. 1/1, ukupni trošak nabave je 6.515.189 kuna.

Tijekom 2020. godine završenaje gradnja športskog rtića, izgrađena na opisanoj k.č. br. 3838/3 u vlasništvu
ŠC Višnjik d.o.o. 1/1, ukupni trošak nabave je 1.362. 13 kuna.

U prethodnoj i tekućoj godini završena su ulaganja u gradnju terena za softball te atletske staze unutar

dvorane, ukupni trošak nabave je 300.950 kuna.

Kapitalizirani troškovi rada

Sukladno točki 6.21 HSFI 6— Dugotrajna materijalna imovi
koji su bili uključeni u izradu projekata, pripremu i provo

Procjena iskazivania dugotraine imovine
Sukladno točkama 6.46. do 6.49 HSFI 6 — Dugotrajna

Društva preispituje ostatak vrijednosti i vijek upotr

Računovodstvene politike, promjene računovodstveni

računovodstvenim procjenama, ako za to postoje opravd

Na dan 01. siječnja 2022. godine Uprava je sukladno HS

materijalne imovine, te na temelju iskustva i najboljih
objekata te dijela postrojenja i opreme objektivno duž'

vrijednost istih. Efekt promjene računovodstvenih procje
za to razdoblje u iznosu od 1.068.640 kuna.

2

a, Društvo je kapitaliziralo troškove rada za dio radnika

enje izgradnje dugotrajne materijalne imovine.

aterijalna imovina, na kraju svakog razdoblja Uprava
be dugotrajne imovine te u skladu s HSFI 3

procjena i pogreške donosi odluke o promjeni u

ni razlozi.
1 6 ponovno preispitala ostatak vrijednosti dugotrajne

aznanja procijenila da je vijek upotrebe građevinskih
od vijeka upotrebe uz koji se nadoknađuje nabavna
a u 2022. godini utjecao je na manji trošak amortizacije
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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022

6. ULAGANJA U NEKRETNINE

Iz primljenih sredstava potpora tijekom izgradnje Šports o rekreativnog centra „Višnjik" napravljeni su i radovi

na uređenju Splitske ulice u Zadru: uređenje infrastrukture, asfaltiranje i signalizacija na cesti, sveukupni trošak
nabave 16.501.660 kuna. S obzirom da se u trenutnim g spodarskim uvjetima ne očekuje realizacija navedene
nekretnine, ista se raspoređuje na ulaganja u nekretnin po modelu fer vrijednost zbog očekivanog povećanja
tržišne vrijednosti predmetne imovine do trenutka realiz cije iste.

Početna fer vrijednost na datum prenamjene određe a je u visini knjigovodstvene vrijednosti predmetne
nekretnine u trenutku prenamjene iste.

Prema procjembenom elaboratu ovlaštenog procjenitelj iz travnja 2023. godine vrijednost ulaganja u Splitsku

ulicu na datum 31.12.2022. godine iznosi 19.733.780 ku a te je navedeno povećanje do fer vrijednosti u iznosu
od 315.427 kuna priznato je u računu dobiti i gubitka (bil eška 19).

Ulaganja u nekretnine

Vrijednosno usklađenje ulaganja u nekretnine

Na dan 31. prosinca

2021.

(u kunama)

2022.

7. POTRAŽIVANJAOD KUPACA I OSTALA POTRAŽIVA JA

16.501.660

2.916.693

19.418.353

2021.

16.501.660

3.232.120

19.733.780

2022.

(u kunama)

Dugotrajna potraživanja

Potraživanja od kupaca

Ukupno dugotrajna potraživanja

Kratkotrajna potraživanja

Potraživanja od kupaca

Potraživanja od kupca — povezane strane

Ostala potraživanja od povezane strane

Ostala kratkotrajna potraživanja

Ukupno kratkotrajna potraživanja

Ukupno potraživanja

2

113.510

113.510

18.265.029

215.563

1.550.438

702.223

20.733.253

20.846.763

13.642.599

529.598

234.352

535.088

14.941.637

14.941.637
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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022

7. POTRAŽIVANJAOD KUPACA I OSTALA POTRAŽIVAN A (nastavak)

Potraživania od kupaca

Dugotrajna potraživanja

Potraživanja od KK Zadar s.d.d. po predstečajnoj nagod i

Ukupno dugotrajna potraživanja

Kratkotrajna potraživanja

Potraživanja od KK Zadar s.d.d.

Potraživanja od ostalih kupaca

Vrijednosno usklađenje potraživanja od KK Zadar s.d.d.

Vrijednosno usklađenje potraživanja od ostalih kupaca

Ukupno kratkotrajna potraživanja

Ukupno potraživanja od kupaca

Na kraju svakog razdoblja Društvo ispituje i procjenjuj
rezerviranju troškova za ispravke vrijednosti za kupce čij

Ključni kupac je KK Zadar s.d.d. čije ukupno potraživanj
kupaca. Ugovorom o obročnoj otplati duga između KK

ugovorena je otplata cjelokupnog duga u tri godišnje rat

prva rata nije naplaćena do dana odobrenja ovih financijs
naplativa.

Kretanja rezervacija za umanjenje vrijednosti potraživanj

Na početku razdoblja

2021.

(u kunama)

2022.

113.510

113.510

14.031.313

4.797.783

(41.336)

(307.168)

18.480.592

18.594.102

10.003.175

4.476.190

(307.168)

14.172.197

14.172.197

fer vrijednost kupaca, te donosi odluke o mogućem

se naplata ocjenjuje neizvjesnom.

na datum bilance čini 71% ukupnih potraživanja od

adar s.d.d. i ŠC Višnjik d.o.o. iz veljače 2023. godine

od kojih prva dospijeva u svibnju 2023. godine. lako

ih izvještaja, Uprava procjenjuje da su sva potraživanja

od kupaca su kako slijedi:

2021.

(u kunama)

359.574

(11.070)

348.504

2022.

348.504

(41.336)

307.168

Naplaćena vrijednosno usklađena potraživanja (bilješka 15)

Na dan 31. prosinca

2



ŠPORTSKI CENTAR VIŠNJIK d.o.o., ZADAR

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022.

7. POTRAŽIVANJAOD KUPACA I OSTALA POTRAŽIVANJ

Starosna struktura potraživanja od kupaca:

(nastavak)

(u kunama)

2021.

2022.

Saldo
potraživanja
na dan 31.12.

18.594.102

14.172.197

Nedospjelo

1.448.769

1.494.087

Dosp elo do
dana9

1.9 9.192

1.2 4.257

Dospjelo od
91 - 180

dana

621.335

594.508

Dospjelo od
181- 365

dana

1.113.084

1.137.067

2021.

(u kunama)

Dospijeće dugotrajnih potraživanja od kupaca je:

Od dvije do pet godina

Ukupno

Potraživania od povezane strane

Grad Zadar — potraživanja od kupaca

Grad Zadar — potraživanja za preuzete financijske obvez

— potraživanja za nadoknadu rashoda tekućGrad Zadar

Grad Zadar — sufinanciranje športskih klubova

Ukupno potraživanja od povezane strane

Temeljem Ugovora o međusobnim pravima i obvezama p

ŠC Višnjik, zaključenog između Grada Zadra i Društva 200

operativnih troškova i troškova servisiranja dugova i

športskog centra.

g poslovanja

113.510

113.510

2021.

(u kunama)

215.563

223.275

1.318.000

9.163

1.766.001

Dospjelo
preko 365

dana

13.471.722

9.732.278

2022.

2022.

529.598

223.959

10.393

763.950

vodom ulaganja u izgradnju dvorane i bazena u sklopu

godine, Grad Zadar se obvezao na sufinanciranje svih

łnancijskih rashoda nastalih financiranjem izgradnje

Potraživanja od Grada Zadra za preuzete financijske obve e naplaćena su do datuma odobrenja ovih financijskih

izvještaja.

2



ŠPORTSKI CENTAR VIŠNJIK d.o.o., ZADAR

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022.

8. NOVAC

Novac na računu kod banke — kune

Novac na računu kod banke — devize

Novac u blagajni

Ukupno

9. PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA

Društvo je unaprijed platilo troškove čiji će kriteriji za

narednim godinama.

2021.

(u kunama)

284.198

10.385

41.692

336.275

2022.

1.002.287
689

18.844

1.021.820

riznavanje u račundobiti i gubitka biti zadovoljeni u

10. KAPITAL

2021.
(prepravljeno)

(u kunama)

2022.

Upisani kapital

Kapitalne rezerve

Preneseni gubitak

Dobit tekuće godine

Ukupno

Upisani kapital

Na dan 31. prosinca 2022. godine temeljni kapital sas

63.068.300 kuna u vlasništvu Grada Zadra.

Kapitalne rezerve

63.068.300

188.358.765

(10.321.706)

12.605

241.117.964

63.068.300

188.358.765

(10.309.101)

18.192

241.136.156

jao se od tri poslovna udjela nominalne vrijednosti

Kapitalne rezerve akumulirale su se temeljem Sporazum između Grada Zadra i Športskog centar Višnjik d.o.o.
od 02. ožujka 2004. godine te svih aneksa na predmetni govor. Obveze prema izvođačima radova na športskim
objektima podmirio je Grad Zadar iz sredstava gradsko proračuna sa svrhom uplata u korist neregistriranog
kapitala.

Preneseni gubitak

Akumulirani gubici iz ranijih razdoblja planiraju se pokriti iz dobiti tekućeg i budućih razdoblja.

2
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ŠPORTSKI CENTAR VIŠNJIK d.o.o., ZADAR

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022.

11. FINANCIJSKE OBVEZE (nastavak)

Dospijeće financiiskih obveza je:

Do godine dana

Ukupno

31. prosinac 2021. 31. prosinac 2022.

12. OBVEZE PREMA DOBAVLJAČIMA I OSTALE OBVEZE

Obveze prema dobavljačima

Obveze prema zaposlenicima

Obveze prema državnim institucijama

Ostale obveze iz tekućeg poslovanja

Ukupno

Obveze prema dobavljačima i ostale obveze uglavnom s

Starosna struktura obveza prema dobavljačima na datu

(u kunama)

23.176.854

23.176.854

2021.

(u kunama)

11.274.203

381.261

409.570

374.800

12.439.834

ugovorene u domaćoj valuti.

bilance bila je kako slijedi:

(u kunama)

2021.

2022.

Saldo

obveza na
dan 31.12.

11.274.203

7.661.747

Dospjel
Nedospjelo

1.886.670

1.034.979

do

30

Dospjelo od
91 - 180

dana

850.733

700.689

Dospjelo od
181 -365

dana

3.630.315

1.069.740

24.874.896

24.874.896

2022.

7.661.747

400.890

864.831

367.309

9.294.777

Dospjelo preko
365 dana

2.136.855

2.831.008

90d na

2.769.

2.025. 31

2



ŠPORTSKI CENTAR VIŠNJIK d.o.o., ZADAR

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022

13. ODGOĐENI PRIHODI

Financiran•e ula an•au nemateri•alnu i materi'alnu im inu

Temeljem primitaka po ugovorima o dodjeli kapitalne po oći te zaključaka Grada Zadra o odobravanju sredstava
za financiranje ulaganja u dugotrajnu nematerijalnu i ma erijalnu imovinu Društvo priznaje povećanje odgođenih
prihoda.

Kretanja odgođenih prihoda iz potpora za navedena ula nja u bilanci su kako slijedi:

Stanje na početku razdoblja

Primljena sredstva tijekom razdoblja

Umanjenje za priznate prihode tekućeg razdoblja (bilje ka 15)

Obračunani troškovi i ostali odgođeni prihodi

Odgođeni prihodi za priznati u budućim razdobljima

14. PRIHODI OD PRODAJE

2021.
(prepravljeno)

(u kunama)

12.574.218

1.763.665

(883.641)

13.454.242

2021.

(u kunama)

10.939.702

294.333

11.234.035

2022.

13.454.242

2.885.446

(987.865)

369.616

15.721.439

2022.

11.969.136

614.963

12.584.099

Prihodi od najmova

Ostali prihodi od prodaje

Ukupno

2



ŠPORTSKI CENTAR VIŠNJIK d.o.o., ZADAR

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022

15. OSTALI POSLOVNI PRIHODI

Prihodi od dotacija

Ukidanje odgođenih prihoda (bilješka 13)

Prihodi od naknadno naplaćenih vrijednosno usklađeni
potraživanja (bilješka 7)

Prihodi od refundacije troškova

Prihodi od državnih potpora za nadoknadu troškova

Ostali poslovni prihodi

Ukupno

2021.

(u kunama)

8.701.283

883.641

11.070

201.146

33.383

9.830.523

2022.

10.641.225

987.864

41.336

198.724

481.547

233.393

12.584.089

Prihodi od dotacija su priznati za nadoknadu većnastal h rashoda, bez budućih povezanih troškova. Najvećim

dijelom su primljeni od Grada Zadra u iznosu od 10.276.7

te 1.318.000 kuna u 2022. godini).

5 kuna (za 2021. godinu: 7.290.343 kune u 2021. godini

16. MATERIJALNI TROŠKOVI

Utrošena energija i gorivo

Utrošeni materijal, inventar i dijelovi

Telefon, pošta i prijevoz

Usluge održavanja i zaštite

Komunalne usluge

Intelektualne i ostale usluge

Usluge najma opreme za koncerte i ostale opreme

Usluge agencija za privremeno zapošljavanje i students

Ostali vanjski troškovi

Ukupno

2

og servisa

2021.

(u kunama)

3.062.727

1.221.071

137.632

2.519.872
791.486

456.169

244.488

2.079.062

296.759

10.809.266

2022.

5.469.824

1.046.498

181.499

3.015.914

916.551

313.135

387.682

2.503.180

713.336

14.547.619



ŠPORTSKI CENTAR VIŠNJIK d.o.o., ZADAR

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022

17. TROŠKOVIOSOBLJA

Neto plaće osoblja

Porezi i doprinosi iz plaća

Doprinosi na plaće

Ukupno

U tekućem razdoblju Društvo je prosječno tijekom ra

djelatnika). Zaposlenicima se isplaćuju određene nagrad

Kapitalizirani troškovi rada

Sukladno točki 6.21 HSFI 6 — Dugotrajna materijalna im

2021.

(u kunama)

4.195.978

1.350.931

908.569

6.455.478

2022.

3.871.747

1.245.608

844.358

5.961.713

doblja zapošljavalo 64 djelatnika (2021. godina: 62
i naknade sukladno Pravilniku o radu.

vina, Društvo je kapitaliziralo troškove rada u iznosu
884.378 kuna za dio radnika koji su bili uključeni u izradu projekata, pripremu i provođenje izgradnje dugotrajne
materijalne imovine (bilješka 5).

18. OSTALI TROŠKOVI I POSLOVNI RASHODI

Naknade zaposlenicima i članovima uprave i nadzornih ijela

Premije osiguranja

Troškovi organizacije sportskih i kulturnih događaja

Troškovi promidžbe i reprezentacije

Porezi, doprinosi i članarine

Naknade bankama

Darovanje

Ostali troškovi

Ukupno

3

2021.

(u kunama)

382.575

508.918

197.806

9.255

39.810

118.051

90.000

154.655

1.501.070

2022.

357.888

466.638

72.200

37.711

23.478

136.997

167.694

46.778

1.309.384



ŠPORTSKI CENTAR VIŠNJIK d.o.o., ZADAR

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022

19. FINANCIJSKI PRIHODI I RASHODI

Financijski prihodi
Potpore Grada Zadra za nadoknadu financijskih rashod

Pozitivne tečajne razlike, kamate i ostali financijski prih di

Dobici iz promjena fer vrijednosti ulaganja u nekretnin (bilješka 6)

Ukupni financijski prihodi

Financijski rashodi

Trošak kamata

Negativne tečajne razlike

Ostali financijski rashodi

Ukupni financijski rashodi

20. POREZ NA DOBIT

2021.

(u kunama)

223.275

35.764

2.106.693

2.365.732

(604.647)

(2.740)

(14.782)

(622.169)

2022.

223.959

724

315.427

540.110

(674.563)

(50.287)

(27.594)

(752.444)

Sukladno poreznim propisima u Republici Hrvatskoj po ez na dobit obračunava se i plaća na razliku između
ukupno ostvarenih prihoda i ukupnih troškova u tekuć

•

godini, te uvećavaili umanjuje za određene porezno
nepriznate rashode i porezne olakšice. Usklađenje por znog troška utvrđenog kao razlika između prihoda i

troškova sa izračunom sukladno poreznim propisima pri azano je u sljedećoj tablici:

Računovodstvena dobit za godinu

Povećanja porezne osnovice

Smanjenja porezne osnovice

Porezna osnovica

Akumulirani porezni gubitak iz ranijeg razdoblja

Porezni gubitak za prijenos

Porezna stopa

Iskoristivi porezni gubitak za prijenos

Nepriznata odgođena porezna imovina

3

2021.

(u kunama)

12.605

139.692

(15.887)

136.410

(356.868)

(220.458)

18%

(220.458)

39.682

2022.

18.192

107.021

(8.921)

116.292

(220.458)

(104.166)

18%

(104.166)

18.750



ŠPORTSKI CENTAR VIŠNJIK d.o.o., ZADAR

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022

20. POREZ NA DOBIT (nastavak)

Preneseni porezni gubitak

Prema hrvatskim poreznim propisima porezni gubitak n doknadiv je u razdoblju od pet godina nakon godine u

kojoj je nastao. Društvo je u tekućem razdoblju koristil umanjenje porezne obveze iz akumuliranih gubitaka
ranijih razdoblja. Odgođena porezna imovina temelje ranije ostvarenih poreznih gubitaka nije priznata u
financijskim izvještajima.

Akumulirani porezni gubici prenosivi u sljedeće razdoblje

Razdoblje nastanka poreznog
gubitka

2019.

Krajnji ok
iskoristi osti

2024

Iznos umanjenja buduće porezne
osnovice

(u kunama)

104.166

U nekoliko posljednjih godina Porezna uprava nije provel nadzor niti reviziju prijave poreza na dobit Društva. U

skladu s poreznim propisima, Porezna uprava možeu sv kom trenutku pregledati knjige i evidencije Društva u

razdoblju od šest godine nakon isteka godine u kojoj je porezna obveza iskazana te može nametnuti dodatne
porezne obveze i kazne. Uprava Društva smatra da n ma okolnosti koje bi mogle dovesti do potencijalno
značajnih poreznih obveza i poreznih troškova.

21. TRANSAKCIJE S POVEZANIM STRANAMA

Transakcije s povezanom stranom obuhvaćaju priznata otraživanja i prihode ostvarene s osnivačem Društva
Gradom Zadrom. Tijekom razdoblja stanja u bilanci na iz •eštajni datum su kako slijedi:

2021.

(u kunama)

1.766.001

9.297.674

2022.

763.950

11.451.786

Potraživanja od povezane strane (bilješka 7)

Prihodi od povezane strane

Naknade članovima administrativnih u ravnih i nadzor ih ti•ela

Naknade plaća i drugi troškovi Uprave iznosili su 228.708 una (u 2021. godini: 228.477 kuna). Naknade Skupštini

Društva iznose 9.235 kuna (u 2021. godini: 9.235 kuna).
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ŠPORTSKI CENTAR VIŠNJIK d.o.o., ZADAR

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022.

22. UPRAVLJANJE FINANCIJSKIM RIZICIMA

Čimbenici financijskog rizika
Poslovne aktivnosti Društva izložene su različitim vrstama financijskih rizika koje uključuju: tržišni rizik (valutni
rizik, fer vrijednost kamatne stope, kamatni rizik novčano toka), kreditni rizik i rizik likvidnosti. Društvo nema
formalni program upravljanja rizicima, međutim, Uprav prati financijske rizike i njihov mogući utjecaj na
poslovanje Društva.

Tržišni rizik

Valutni rizik
Rizik promjene deviznih tečajeva je rizik da će se vrije nost financijske imovine i obveza mijenjati uslijed
promjene tečajeva. Društvo ima iskazane obveze u valuti ( UR).

S obzirom da od dana 01. siječnja 2023. godine euro po taje službena novčanajedinica i zakonsko sredstvo

plaćanja u Republici Hrvatskoj, prestaje rizik promjene devi nog tečaja za valutu EUR.

Kamatni rizik

Kamatni rizik je rizik da ćese vrijednost financijskih instrum nata promijeniti uslijed promjene tržišnih kamatnih
stopa.
S obzirom da su po financijskim obvezama pretežno ugov rene fiksne kamatne stope, Društvo nema potrebe

koristiti derivativne instrumente za aktivnu zaštitu od izlože osti kamatnom riziku i fer vrijednosti kamatne stope,

jer nije značajno izloženo kamatnom riziku.

Kreditni rizik
Kreditni rizik je rizik Društva da kupac ili druga strana od koj se očekuje naplata potraživanja nećeizvršiti obvezu
i time uzrokovati nastajanje financijskih gubitaka Društva. ratkotrajna imovina Društva sastoji se uglavnom od

potraživanja od kupaca. S obzirom na značajan utjecaj potr živanja i ovisnost o jednom ključnom kupcu te rizike

naplate istih (bilješka 7), kreditni rizik Društva je vrlo značaj n. Politike Društva u 2021. i 2022. godini usmjerene

su na aktivne mjere naplate potraživanja. Također, Up ava provodi postupak procjene naplativosti i fer

prezentacije potraživanja u financijskim izvještajima.

Rizik likvidnosti

Rizik likvidnosti je rizik da ćeDruštvo imati poteškoća u pri upljanju sredstava za podmirenje svojih financijskih

obveza. Društvo prati svoje novčanetokove i planira odlj ve i priljeve novca te planira tekuću i dugoročnu

likvidnost uz financijsku i logističku potporu Grada Zadra (bi •eška 24).
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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022.

23. PREUZETE I POTENCIJALNE OBVEZE

Preuzete obveze
Društvo nema preuzetih ugovorenih obveza osim onih nast lih redovnim poslovanjem.

Potencijalne obveze

Protiv Društva se vodi sudski spor ukupne vrijednost 1. 86.045 kuna uvećanoza zatezne kamate i sudske
troškove. Uprava Društva očekuje pozitivan ishod spora, te za isti na datum bilance nisu napravljene rezervacije

na teret troškova razdoblja.

Uprava procjenjuje da je vjerojatnost nastanka dodatnih Ob eza i troškova koji bi se moguće pojavili zanemariva.

24. NASTAVAK POSLOVANJA

Društvo je u 2022. godini uložilo dodatna sredstva u po ećanje vrijednosti dugotrajne imovine. Vrijednost
dugotrajne imovine porasla je u 2022. godini, u odnosu na 2 21. godinu za cca 6,3 milijuna kuna, odnosno s 268,7
mil. kuna na 275 mil. kuna. Relativno, vrijednost dugotrajne imovine porasla je za 2,34%.

Istovremeno, nije došlo do rasta zaduženosti, mjereno p kazateljima zaduženosti, u odnosu na prethodno
razdoblje. Navedeno pokazuje da Uprava Društva aktivnim jerama uspijeva zadržati zaduženost pod kontrolom,
usprkos nepovoljnim utjecajima iz okruženja (rast cijena en rgenata, rast cijene rada i drugih inputa).

KOEFICIJENT ZADUŽENOSTI

2015.

0,12

0,12

2015.

2016.

0,07

0,07

2016.

2017.

0,07

2018.

0,08

2019.

0,11

uženosti

2020.

0,11

0,12

2021.

2021.

0,12

Koeficijent za

0,07

2017.

2022.

0,12

0,12

2022.

0,08

2018.
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ŠPORTSKI CENTAR VIŠNJIK d.o.o., ZADAR

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022.

24. NASTAVAKPOSLOVANJA (nastavak)

Društvo većgodinama ima poteškoće s likvidnošću. U zad jih nekoliko godina likvidnost se značajno popravila u

odnosu na prethodne godine.

KOEFICIJENT TRENUTNE LIKVIDNOSTI

2015.

0,00

2016.

0,01

2017.

0,01

2018.

0,02

2019.

0,01

2020.

0,00

2021.

0,01

2022.

0,03

Koeficijent trenutne likvidnosti mjeri odnos novca i novča h ekvivalenata u odnosu na tekuće obveze Društva.

Rast pokazatelja trenutne likvidnosti za 2022. godinu ozna va bolju poziciju Društva u mogućnosti podmirenja
obveza koje dospijevaju u najkraćem roku.

KOEFICIJENT TRENUTNE LIKVIDNOSTI

0,04

0,03

0,02

0,01

0,00

2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 2021. 2022.

Kao i prethodnih godina, na datum bilance pokazatelji likvi

kapitala.

Dotacije Grada Zadra nužnesu kako bi Društvo moglo pod

Ugovorom o međusobnim pravima i obvezama potpisani

nosti bili su nepovoljni, Društvu nedostaje obrtnog

irivati svoje financijske obveze.

prilikom ulaganja u izgradnju dvorane i bazena u

sklopu ŠC Višnjik iz 2008. godine Grad Zadar se, kao jedini čl n Društva, obvezao pružati kontinuiranu financijsku

i logističku potporu u svrhu osiguranja neometanog poslov nja i urednog podmirenja svih preuzetih obveza.

Slijedom toga Grad Zadar će i u 2023. godini podupirati D uštvo u svrhu osiguranja neometanog poslovanja i

urednog podmirenja svih preuzetih obveza, te se ne očekuj poteškoće u redovnom poslovanju Društva.
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25. DOGAĐAJI NAKON DATUMA BILANCE

Financijske obveze
U veljači 2023. godine potpisani su Aneksi Ugovora o kratk ročnim kreditima s Erste&Steiermarkische Bank d.d.
za financiranje obrtnih sredstava u ukupnom iznosu 1.333 864 EUR-a radi produženja roka vraćanja do siječnja

2024. godine, uz fiksnu kamatnu stopu od 4,9% godišnje.
U ožujku 2023. godine OTP banka d.d. odobrila je dva krat oročnakredita ukupne vrijednosti 252.000 EUR-a, za
tekuću likvidnost. Krediti su vezani uz fiksnu kamatnu st pu od 4,8% godišnje te su osigurani zadužnicama i

mjenicama Društva.

Uvođenie eura kao službene valute u Republici Hrvatskoi
Sukladno navedenom u okviru bilješke 22, Vijeće Europs e unije je dana 12. srpnja 2022. donijelo Odluku o

usvajanju eura u Hrvatskoj od 01. siječnja 2023. godine, a ojom od dana 01. siječnja 2023. godine euro postaje
službena novčanajedinica i zakonsko sredstvo plaćanja u R publici Hrvatskoj.

Drugih događaja nakon datuma bilance koji bi značajno utj cali na financijske izvještaje Društva za 2021. godinu,
ili koji bi trebali biti objavljeni nije bilo.

26. ODOBRENJE FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA

Bilanca na dan 31. prosinca 2022. godine, račundobiti i gub tka za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2022.

godine, promjene u kapitalu, izvještaj o novčanim tokovi a te bilješke uz financijske izvještaje čine ukupne

financijske izvještaje za 2022. godinu.

Gore navedene izvještaje odobrila je Uprava Društva dana 9. lipnja 2023. godine.

Denis Karlović, dir tor
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(obrazac GF POD)
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BILANCA
stanje na dan 31.12.20 2.

Obveznik: 79086303924; Športski centar "Višnjik” d.o.o.

Naziv pozicije

AKTIVA
A) POTRAŽIVANJA ZA UPISANI A NEUPLAĆENI KAPITAL
B) DUGOTRAJNA IMOVINA (AOP 003+010+020+031+036)
l. NEMATERIJALNA IMOVINA (AOP 004 do 009)

1. Izdaci za razvoj
2. Koncesije, patenti, licencije, robne i uslužne marke, softver

i ostala prava
3. Goodwill
4. Predujmovi za nabavu nematerijalne imovine

5. Nematerijalna imovina u pripremi
6. Ostala nematerijalna imovina

II. MATERIJALNA IMOVINA (AOP 011 do 019)
1. Zemljište

2. Građevinski objekti
3. Postrojenja i oprema
4. Alati, pogonski inventar i transportna imovina

5. Biološka imovina
6. Predujmovi za materijalnu imovinu

7. Materijalna imovina u pripremi
8. Ostala materijalna imovina

9. Ulaganje u nekretnine
III. DUGOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA (AOP 021 do 030)

1. Ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar grupe
2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire poduzetnika unutar grupe
3. Dani zajmovi, depoziti i slično poduzetnicima unutar grupe
4.Ulaganja u udjele (dionice) društava povezanih sudjelujućim
interesom

5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire društava povezanih

sudjelujućim interesom
6. Dani zajmovi, depoziti i slično društvima povezanim
sudjelujućim interesom

7. Ulaganja u vrijednosne papire
8. Dani zajmovi, depoziti i slično
9. Ostala ulaganja koja se obračunavaju metodom udjela

10. Ostala dugotrajna financijska imovina

IV. POTRAŽIVANJA (AOP 032 do 035)

1. Potraživanja od poduzetnika unutar grupe
2. Potraživanja od društava povezanih sudjelujućim interesom

3. Potraživanja od kupaca
4. Ostala potraživanja

V. ODGOĐENA POREZNA IMOVINA
C) KRATKOTRAJNA IMOVINA (AOP 038+046+053+063)
l. ZALIHE (AOP 039 do 045)

1. Sirovine i materijal
2. Proizvodnja u tijeku
3. Gotovi proizvodi

4. Trgovačka roba

5. Predujmovi za zalihe
6. Dugotrajna imovina namijenjena prodaji

Obrazac
POD-BIL

prethodna godina
oznaka

001

002

003

004

005

006

007

008

009

010
011

012
013

014
015
016

017
018

019

020
021

022
023

024

025

026

027

028
029
030

031

032
033
034
035

036
037

038
039

040
041

042

043

bilješke

4

5

5

5
5

5

5

6

7

(neto)

268.687.052
11.433.411

16.844

1.631.756

9.784.811
257.140.131

63.046.342

164.782.222

8.782.156

524.248

586.810

19.418.353

113.510

113.510

21.069.528

(neto)

274.982.564
15.605.552

11.128

1.046.062

14.548.362
259.377.012
63.046.342

163.587.828

8.181.846

547.047

1.936.367

2.343.802

19.733.780

15.963.457



BILANCA
stanje na dan 31.12.202

Obveznik: 79086303924; Športski centar "Višnjik" d.o.o.

Naziv pozicije

7. Biološka imovina
II. POTRAŽIVANJA (AOP 047 do 052)

1. Potraživanja od poduzetnika unutar grupe
2. Potraživanja od društava povezanih sudjelujućim interesom
3. Potraživanja od kupaca
4. Potraživanja od zaposlenika i članova poduzetnika
5. Potraživanja od države i drugih institucija

6. Ostala potraživanja

III. KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA (AOP 054 do 062)
1. Ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar grupe
2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire poduzetnika unutar grupe
3. Dani zajmovi, depoziti i slično poduzetnicima unutar grupe
4. Ulaganja u udjele (dionice) društava povezanih
sudjelujućim interesom

5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire društava povezanih
sudjelujućim interesom

6. Dani zajmovi, depoziti i slično društvima povezanim
sudjelujućim interesom

7. Ulaganja u vrijednosne papire

8. Dani zajmovi, depoziti i slično
9. Ostala financijska imovina

IV. NOVAC U BANCI I BLAGAJNI
D) PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA I OBRAČUNATI

PRIHODI
E) UKUPNO AKTIVA (AOP 001+002+037+064)
F) IZVANBILANČNI ZAPISI
PASIVA
A) KAPITAL I REZERVE (AOP 068 do 070+076+077+083+086+089
l. TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL
II. KAPITALNE REZERVE
III. REZERVE IZ DOBITI (AOP 071+072-073+074+075)

1. Zakonske rezerve
2. Rezerve za vlastite dionice
3. Vlastite dionice i udjeli (odbitna stavka)
4. Statutarne rezerve
5. Ostale rezerve

IV. REVALORIZACIJSKE REZERVE
V. REZERVE FER VRIJEDNOSTI I OSTALO (AOP 078 do 082)

1. Fer vrijednost financijske imovine kroz ostalu sveobuhvatnu
dobit (odnosno raspoložive za prodaju)

2. Učinkoviti dio zaštite novčanih tokova

3. Učinkoviti dio zaštite neto ulaganja u inozemstvu
4. Ostale rezerve fer vrijednosti
5. Tečajne razlike iz preračuna inozemnog poslovanja

(konsolidacija)

VI. ZADRŽANA DOBIT ILI PRENESENI GUBITAK (AOP 084-085)

1. Zadržana dobit

2. Preneseni gubitak
VII. DOBIT ILI GUBITAK POSLOVNE GODINE (AOP 087-088)

AOP
oznaka

045

046

047
048
049

050

051
052

053
054

055

056

057

058

059

060

061

062
063

064

065
066

067
068
069

070
071

072

073
074
075
076

077

078

079
080

081

082

083
084
085
086

Rbr.
bilješke

7

8

9

10

Prethodna godina

Obrazac
POD-BIL

' j•ekuća goditiâL”Ŕ0
(neto) (neto)

20.733.253

18.480.592

204
249.080

2.003.377

336.275

432.314

290.188.894
382.820

241.117.964
63.068.300
188.358.765

-10.321.706

10.321.706

12.605

14.941.637

14.172.197

72.716

696.724

1.021.820

81.248

291.027.269
382.820

241.136.156
63.068.300

188.358.765

-10.309.101

10.309.101
18.192



BILANCA
stanie na dan 31Ă2-2.n

Obveznik: 79086303924; Športski centar ”Višnjik" d.o.o.

Naziv pozicije

1. Dobit poslovne godine
2. Gubitak poslovne godine

VIII. MANJINSKI (NEKONTROLIRAJUCI) INTERES
B) REZERVIRANJA (AOP 091 do 096)

1. Rezerviranja za mirovine, otpremnine i slične obveze
2. Rezerviranja za porezne obveze
3. Rezerviranja za započete sudske sporove
4. Rezerviranja za troškove obnavljanja prirodnih bogatstava
5. Rezerviranja za troškove u jamstvenim rokovima
6. Druga rezerviranja

C) DUGOROČNE OBVEZE (AOP 098 do 108)
1. Obveze prema poduzetnicima unutar grupe
2. Obveze za zajmove, depozite i slično poduzetnika unutar grup
3. Obveze prema društvima povezanim sudjelujućim interesom
4. Obveze za zajmove, depozite i slično društava povezanih
sudjelujućim interesom

5. Obveze za zajmove, depozite i slično
6. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama
7. Obveze za predujmove
8. Obveze prema dobavljačima
9. Obveze po vrijednosnim papirima
10. Ostale dugoročne obveze
11. Odgođena porezna obveza

D) KRATKOROČNE OBVEZE (AOP 110 do 123)

2

oznaka bilješke

Obrazac
POD-BIL

ŕ7Fŕethbdîł;g0diriÔ 'Tekó&âgăditiâN'î*
(neto)

1. Obveze prema poduzetnicima unutar grupe
2. Obveze za zajmove, depozite i slično poduzetnika unutar grupe
3. Obveze prema društvima povezanim sudjelujućim interesom
4. Obveze za zajmove, depozite i slično društava povezanih

sudjelujućim interesom
5. Obveze za zajmove, depozite i slično
6. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama
7. Obveze za predujmove
8. Obveze prema dobavljačima
9. Obveze po vrijednosnim papirima

10. Obveze prema zaposlenicima
11. Obveze za poreze, doprinose i sličana davanja

12. Obveze s osnove udjela u rezultatu

13. Obveze po osnovi dugotrajne imovine namijenjene prodaji

14. Ostale kratkoročne obveze
E) ODGOĐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I PRIHOD BUDUĆEGA

RAZDOBLJA
F) UKUPNO - PASIVA (AOP 067+090+097+109+124)

G) IZVANBILANČNI ZAPISI

087

088

089

090

091

092

093

094
095

096
097

098
099

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111
112

113

114

115

116

117

118

119

120
121

122

123

124

125

126

11

11

12

12

11

12

12

12

13

12.605

35.616.688

121.264
1 1.952.864

26.797
1 1.274.203
11 102.726

381.261

409.570

348.003

13.454.242

290.188.894

382.820

(neto)

18.192

34.169.674

121.264
15.548.046

891

7.661.747

9.205.587

400.890
864.831

366.418

15.721.439

291.027.269
382.820



RAČUN DOBITI I GUB TKA
za razdoblje 01.01.2022. do 31 12.2022.

Obveznik: 79086303924; Športski centar ”Višnjik” d.o.o.

Naziv pozicije

l. POSLOVNI PRIHODI (AOP 128 do 132)

1. Prihodi od prodaje s poduzetnicima unutar grupe
2. Prihodi od prodaje (izvan grupe)

3. Prihodi na temelju upotrebe vlastitih proizvoda, robe i usluga

4. Ostali poslovni prihodi s poduzetnicima unutar grupe
5. Ostali poslovni prihodi (izvan grupe)

II. POSLOVNI RASHODI (AOP 134+135+139+143 do 145+148+155)
1. Promjene vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku i gotovih proizvoda

2. Materijalni troškovi (AOP 136 do 138)

a) Troškovi sirovina i materijala
b) Troškovi prodane robe
c) Ostali vanjski troškovi

3. Troškovi osoblja (AOP 140 do 142)

a) Neto plaće i nadnice
b) Troškovi poreza i doprinosa iz plaća
c) Doprinosi na plaće

4. Amortizacija

5. Ostali troškovi
6. Vrijednosna usklađenja (AOP 146+147)

a) dugotrajne imovine osim financijske imovine
b) kratkotrajne imovine osim financijske imovine

7. Rezerviranja (AOP 149 do 154)

a) Rezen/iranja za mirovine, otpremnine i slične obveze
b) Rezerviranja za porezne obveze
c) Rezerviranja za započete sudske sporove
d) Rezerviranja za troškove obnavljanja prirodnih bogatstava
e) Rezerviranja za troškove u jamstvenim rokovima

f) Druga rezerviranja

8. Ostali poslovni rashodi

III. FINANCIJSKI PRIHODI (AOP 157 do 166)

1. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar grupe

2. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) društava povezanih
sudjelujućim interesima

3. Prihodi od ostalih dugotrajnih financijskih ulaganja i zajmova
poduzetnicima unutar grupe

4. Ostali prihodi s osnove kamata iz odnosa s poduzetnicima unutar gr

5. Tečajne razlike i ostali financijski prihodi iz odnosa s

poduzetnicima unutar grupe
6. Prihodi od ostalih dugotrajnih financijskih ulaganja i zajmova

7. Ostali prihodi s osnove kamata

8. Tečajne razlike i ostali financijski prihodi

9. Nerealizirani dobici (prihodi) od financijske imovine

10. Ostali financijski prihodi

IV. FINANCIJSKI RASHODI (AOP 168 do 174)

1. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi s poduzetnicima unutar gru

2. Tečajne razlike i drugi rashodi s poduzetnicima unutar grupe

3. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi

4. Tečajne razlike i drugi rashodi

5. Nerealizirani gubici (rashodi) od financijske imovine

6. Vrijednosna usklađenja financijske imovine (neto)

7. Ostali financijski rashodi

ožnakâ

127

128
129
130

131

132

133

134

135

136

137

138
139
140

141

142

143
144
145

146
147

148
149
150
151

152

153

154

155

156
157

158

159

160

161

162

163
164

165
166

167
168

169

170
171

172

173

174

bilješke

14

15

16

18

18

19

19

Prethodna godina

21.064.558

11.234.035

9.830.523

22.795.516

10.809.266

4.303.895

6.505.371
6.455.478

4.195.978

1.350.931

908.569

4.029.702

1.287.188
0

213.882

2.365.732

4

32.863

2.106.693

226.172

622.169

604.647

2.740

14.782

Obrazac
POD-RDG

Tekuća godina

25.168.188

12.584.099

12.584.089

24.937.662

14.547.619

6.632.330

7.915.289

5.961.713

3.871.747

1.245.608

844.358

3.118.946

1.137.445

171.939

540.110

1

723

315.427

223.959

752.444

674.563

50.287

27.594



RAČUN DOBITI I GUBI
za razdoblje 01.01.2022. do 31.

Obveznik: 79086303924; Športski centar "Višnjik” d.o.o.

Naživ pozicije

2.2022.
Obrazac
POD-RDG

Prethodna godina Tekuća godina

v.

VI.

VII.

VIII.
IX.

x.
XI.

UDIO U DOBITI OD DRUŠTAVA POVEZANIH SUDJELUJUĆIM
INTERESOM
UDIO U DOBITI OD ZAJEDNIČKIH POTHVATA
UDIO U GUBITKU OD DRUŠTAVA POVEZANIH SUDJELUJUĆIM
INTERESOM
UDIO U GUBITKU OD ZAJEDNIČKIH POTHVATA
UKUPNI PRIHODI (AOP 127+156+175 + 176)

UKUPNI RASHODI (AOP 133+167+177 + 178)

DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA (AOP 179-180)
1. Dobit prije oporezivanja (AOP 179-180)

ožnżka

175

176

177

178
179
180

181

182
183
184
185
186

187

bilješke

20

2. Gubitak prije oporezivanja (AOP 180-179)
XII. POREZ NA DOBIT
XIII. DOBIT ILI GUBITAKRAZDOBLJA (AOP 181-184)

Dobit razdoblja (AOP 181-184)
2. Gubitak razdoblja (AOP 184-181)

23.430.290
23.417.685

12 605

12.605
0

12.605

12.605

PREKINUTO POSLOVANJE(popunjava poduzetnik obveznika MSFl-a samo ako ima prekinuto poslovanje)
XIV. DOBIT ILI GUBITAK PREKINUTOG POSLOVANJAPRIJE

OPOREZIVANJA(AOP 189-190)
1. Dobit prekinutog poslovanja prije oporezivanja

2. Gubitak prekinutog poslovanja prije oporezivanja

XV. POREZ NA DOBIT PREKINUTOG POSLOVANJA
1, Dobit prekinutog poslovanja za razdoblje (AOP 188-191)
2. Gubitak prekinutog poslovanja za razdoblje (AOP 191-188)

UKUPNO POSLOVANJE(popunjava samo poduzetnik obveznik MSFI
XVI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA (AOP 181+188)

1. Dobit prije oporezivanja (AOP 194)

2. Gubitak prije oporezivanja (AOP 194)

XVII. POREZ NA DOBIT (AOP 184+191)
XVIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 194-197)

1. Dobit razdoblja (AOP 194-197)
2. Gubitak razdoblja (AOP 197-194)

DODATAK RDG-u (popunjava poduzetnik koji sastavlja konsolidirani

XIX. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 202+203)
1. Pripisana imateljima kapitala matice
2. Pripisana manjinskom (nekontrolirajućem) interesu

IZVJEŠTAJ O OSTALOJSVEOBUHVATNOJDOBITI (popunjava podu
l. Dobit ili gubitak razdoblja
II. Ostala sveobuhvatna dobit I gubitak prije poreza

(AOP 207 do 211 + 214 do 221)

188

189

190

191

192
193

koji ima prekinuto poslovanje)

194
195
196

197
198

199

200
odišnji financijski izvještaj)

201
202

203

tnik obveznik primjene MSFI-a)

0

0

III. Stavke koje neće biti reklasificirane u dobit ili gubitak (AOP 207 do 212)

1. Promjene revalorizacijskih rezervi dugotrajne materijalne i
nematerijalne imovine

2. Dobitak ili gubitak s osnove naknadnog vrednovanja vlasničkih
vrijednosnih papira po fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit

Promjene fer vrijednosti financijske obveze po fer vrijednosti kroz rač3.
dobiti i gubitka koja se možepripisati promjenama kreditnog rizika o

4. Aktuarski dobici/gubici po planovima definiranih primanja

5. Ostale stavke koje nećebiti reklasificirane

6. Porez na dobit koji se odnosi na stavke koje neće biti reklasificirane

IV. Stavke koje je moguće reklasificirati u dobit ili gubitak (AOP 214 d

I. Tečajne razlike iz preračuna inozemnog poslovanja

n

222)

204

205

206

207

208

209

210
211

212

213

214

25.708.298
25.690.106

18.192

18.192

18.192

18.192

0

0

0

0

0

0

0



RAČUN DOBITI I GUB
za razdoblje 01.01.2022. do 31

Obveznik: 79086303924; Športski centar ”Višnjik" d.o.o.

Naziv pozicije

2. Dobitak ili gubitak s osnove naknadnog vrednovanja dužničkih vrije
papira po fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit

3. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite novčanih tokova

4. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite neto ulaganja u inozems
5. Udio u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti/gubitku društava povezanih

sudjelujućim interesom
6. Promjene fer vrijednosti vremenske vrijednosti opcije

7. Promjene fer vrijednosti terminskih elemenata terminskih ugovora
8. Ostale stavke koje je moguće reklasificirati u dobit ili gubitak

9. Porez na dobit koji se odnosi na stavke koje je moguće reklasificirati
u dobit ili gubitak

V. Neto ostala sveobuhvatna dobit ili gubitak (AOP 206+213)
VI. Ukupna sveobuhvatna dobit ili gubitak razdoblja (AOP 204+223)

DODATAK Izvještaju o ostaloj sveobuhvatnoj dobiti (popunjava pod
VI. Sveobuhvatna dobit ili gubitak razdoblja (AOP 226+227)
1. Pripisana imateljima kapitala matice
2. Pripisana manjinskom (nekontrolirajućem) interesu

12.2022.

'OAOv
Oznaka

Prethodna godina

Obrazac
POD-RDG

Tekuća godina
bilješke

osnih

u

215

216

217

218

219

220

221

222

223

224

0 0

zetnik koji sastavlja konsolidirani izvještaj)
225

226

227



IZVJEŠTAJ O NOVČANIM TOKOVIMA -

u razdoblju 01.01.2022. do 31

Obveznik: 79086303924; Športski centar ”Višnjik” d.o.o.

Naziv pozicije

Novčani tokovi od poslovnih aktivnosti
1. Dobit prije oporezivanja
2. Usklađenja (AOP 003 do 010):

a) Amortizacija
b) Dobici i gubici Od prodaje i vrijednosna usklađenja dugotrajne materijaln

nematerijalne imovine
c) Dobici i gubici od prodaje i nerealizirani dobici igubici i vrijednosno uskl

financijske imovine
d) Prihodi Od kamata i dividendi
e) Rashodi od kamata
f) Rezerviranja
g) Tečajne razlike (nerealizirane)

Indirektna metoda
2.2022.

nje

h) Ostala usklađenja za nenovčane transakcije inerealizirane dobitke i gub ke
l. Povećanje ili smanjenje novčanih tokova prije promjena u radnom kapi u
(AOP 001+002)
3. Promjene u radnom kapitalu (AOP 013 do 016)

a) Povećanje ili smanjenje kratkoročnihobveza
b) Povećanje ili smanjenje kratkotrajnih potraživanja
c) Povećanje ili smanjenje zaliha

d) Ostala povećanja ili smanjenja radnog kapitala

II. Novac iz poslovanja (AOP 011+012)

4. Novčani izdaci za kamate
5. Plaćeni porez na dobit

A) NETO NOVČANI TOKOVI OD POSLOVNIH AKTIVNOSTI (AOP 017 do 019)

Novčani tokovi od investicijskih aktivnosti
I. Novčani primici od prodaje dugotrajnematerijalne i nematerijalne imovine
2. Novčani primici od prodaje financijskih instrumenata
3. Novčani primici od kamata
4. Novčani primici od dividendi

5. Novačani primici s osnove povratadanih zajmova i štednih uloga
6. Ostali novčani primici od investicijskih aktivnosti

III. Ukupno novčani primici od investicijskih aktivnosti (AOP 021 do 026)

I. Novčani izdaci za kupnju dugotrajnematerijalne i nematerijalne imovine

2. Novčani izdaci za stjecanje financijskih instrumenata
3. Novačani izdaci s osnove danih zajmova i štednih uloga za razdoblje

4. Stjecanje ovisnog društva, umanjeno za stečeni novac
5. Ostali novčani izdaci Od investicijskih aktivnosti

IV. Ukupno novčani izdaci od investicijskih aktivnosti (AOP 028 do 032)

B) NETO NOVČANI TOKOVI OD INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI (AOP 027+03

Novčani tokovi od financijskih aktivnosti
1. Novčani primici od povećanja temeljnog (upisanog) kapitala

2. Novčani primici od izdavanja vlasničkih i dužničkih financijskih instrumenata
3. Novčani primici od glavnice kredita, pozajmica i drugih posudbi

4. Ostali novčani primici od financijskih aktivnosti

V. Ukupno novčani primici od financijskih aktivnosti (AOP 035 do 038)

1. Novčani izdaci za otplatu glavnice kredita, pozajmica i drugih posudbi i dužni kih

financijskih instrumenata
2. Novčani izdaci za isplatu dividendi

3. Novčani izdaci za financijski najam
itala4. Novčani izdaci za otkup vlastitih dionica i smanjenje temeljnog (upisanog) ka

5. Ostali novčani izdaci od financijskih aktivnosti

VI. Ukupno novčani izdaci od financijskih aktivnosti (AOP 040 do 044)

C) NETO NOVČANI TOKOVI OD FINANCIJSKIH AKTIVNOSTI (AOP 039+045)
1. Nerealizirane tečajne razlike po novcu i novčanim ekvivalentima
D) NETO POVEĆANJE ILI SMANJENJE NOVČANNIH TOKOVA (AOP 020+03 +046+047)

E) NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI NA POČETKU RAZDOBLJA
F) NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI NA KRAJU RAZDOBLJA (AOP 048+049

oznaka bilješke

001

002
003

004

005

006

007
008

009

010

012
013
014

015

016

017

018

019

020

021

022

023

024
025
026
027

028
029
030
031

032

033
034

035
036
037
038
039

040

041

042
043

045
046

047
048

049

050

Prethodna godina

12.605

1.612.917

4.029.702

-2.106.693

-4

603.033

-21.398

-891.723

1.625.522

-2.962.028
917.673

-3.714.271

-165.430

-1.336.506

-381.649

-1.718.155

1.763.665
1.763.665

-2.319.952

-2.319.952

-556.287

6.795.250

6.795.250

-3.998.741

-21.891

-222.409

—4.243.041

2.552.209

277.767

58.508

336.275

Obrazac
POD-NTI

tekuća godina

18.192
218.882

3.118.946

-315.427

674.563

-3.259.199

237.074

2.788.420

-3.116.707
5.905.127

3.025.494
-488.932

2.536.562

2.885.446

2.885.446
-6.180.876

-6.180.876
-3.295.430

14.400.000

14.400.000

-10.775.896

-14.443

-2.165.248
-12.955.587

1.444.413

685.545

336.275
1.021.820





ŠPORTSKI CENTARVIŠNJIK d.o.o.
za upravljanje športskim objektima
Splitska 3
23 000 ZADAR
tel: 023/494-860 fax: 023/302-402
MB: 01759418 OIB: 79086303924
žiroračun: HR3624020061100527333
e-mail: info@visnjik.hr
Športski centar Višnjik d.o.o.

za upravljanje športskim objektima

Splitska 3

23000 Zadar

Broj: 06/2023
Zadar, 29. lipnja 2023.

višnjikŠportski
centar

Temeljem članka 441. Zakona o trgovačkim društvima (NN od 111/93 do 111/12) i članka

3. Statuta trgovačkogdruštva Športski centar Višnjik d.o.o., Skupština Društva dana 29. lipnja
2023. godine donosi

ODLUKU

o prihvaćanju Izvješća o radu Društva za 2022. godinu

Prihvaća se Izvješće o radu Društva za 2022. godinu.

T AflPre •ednik Skupštine

ate Pinčić



ŠPORTSKI CENTARVIŠNJIK d.o.o.
za upravljanje športskim objektima
Splitska 3
23 000 ZADAR
tel: 023/494-860 fax: 023/302-402
MB: 01759418 OIB: 79086303924
žiroračun: HR3624020061100527333
e-mail: info@visnjik.hr
Športski centar Višnjik d.o.o.

za upravljanje športskim objektima

Splitska 3

23000 Zadar

Broj: 08/2023
Zadar, 29. lipnja 2023.

višnjikSportski
centar

Temeljem članka 441. Zakona o trgovačkim društvima (NN od 111/93 do 111/12) i članka

3. Statuta trgovačkogdruštva Športski centar Višnjik d.o.o., Skupština Društva dana 29. lipnja
2023. godine donosi

ODLUKU

o utvrđivanju godišnjih financijskih izvještaja za 2022. godinu

Za 2022. godinu sastavljeni su godišnji financijski izvještaji:

1.

2.

3.

Bilanca
Račun dobiti i gubitka
Izvješće o novčanomtoku
Bilješke uz financijske izvještaje
Izvještaj o promjenama kapitala

Godišnji izvještaj o stanju Društva

Utvrđuje se Bilanca na dan 31. prosinca 2022. godine s iskazanom ukupnom aktivom
kao i pasivom u iznosu od 291.027.268,62 kn.

Utvrđuje se Račun dobiti i gubitka za 2022. godinu s iskazanom neto dobiti u iznosu

od 18.192,37 kn.

Utvrđuje se izvještaj o promjenama kapitala koji na dan 31. prosinca 2022. godine
iskazuje ukupno stanje kapitala u iznosu 241.136.156,13 kn.

4ęort.SR•,•

7-8

Pre jednik Skupštine

čićMat



ŠPORTSKI CENTARVIŠNJIK d.o.o.
za upravljanje športskim objektima
Splitska 3
23 000 ZADAR
tel: 023/494-860 fax: 023/302-402
MB: 01759418 OIB: 79086303924
žiroračun: HR3624020061100527333
e-mail: info@visnjik.hr

Športski centar Višnjik d.o.o.

za upravljanje športskim objektima

Splitska 3

23000 Zadar

Broj: 09/2023
Zadar, 29. lipnja 2023.

višnjikšportski
centar

Temeljem članka 441. Zakona o trgovačkim društvima (NN od 111/93 do 111/12) i članka

3. Statuta trgovačkog društva Športski centar Višnjik d.o.o., Skupština Društva dana 29. lipnja

2023. godine donosi

1.

2.

ODLUKU

o uporabi dobiti za 2022. godinu

Ostvarena neto dobit prema Odluci o utvrđivanju godišnjih financijskih izvještaja za
2022. godinu iznosi 18.192,37 kuna.

Dobit iz točke 1. ove Odluke upotrijebit će se za pokriće prenesenih gubitaka iz

prethodnih razdoblja kako slijedi:

• Pokriće dijela prenesenog gubitka iz 2010. godine u iznosu od 18.192,37 kuna.

z. 'ÎĂRVPȚ sjednik Skupštine

te Pinčić


